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1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 35% 40% 30% 18% 35% 36% 52% 42% 10% 26% 32%

Off on the wrong track 49% 44% 54% 57% 44% 54% 40% 46% 68% 47% 49%
Not sure 16% 15% 16% 25% 21% 11% 8% 12% 22% 28% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 35% 12% 33% 69% 29% 40% 42% 39% 31% 37% 37% 33%

Off on the wrong track 49% 77% 43% 22% 50% 51% 52% 45% 51% 50% 47% 54%
Not sure 16% 11% 23% 9% 22% 9% 6% 16% 18% 14% 16% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Generally headed in the
right direction 35% 39% 26% 6% 79% 11% 26% 69% 21%

Off on the wrong track 49% 52% 45% 86% 13% 82% 57% 19% 44%
Not sure 16% 9% 29% 8% 8% 7% 18% 12% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

2A. Friend or enemy - Canada
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 51% 59% 44% 44% 50% 53% 57% 57% 37% 35% 46%
Friendly 33% 29% 38% 32% 27% 36% 37% 30% 40% 45% 32%
Unfriendly 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 4%
Enemy 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0%
Not sure 12% 8% 15% 18% 19% 8% 4% 9% 19% 15% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 641 846 163 386 631 307 1,132 150 118 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 51% 54% 47% 55% 42% 57% 70% 55% 54% 51% 47% 56%
Friendly 33% 32% 33% 37% 38% 33% 22% 28% 32% 32% 36% 29%
Unfriendly 3% 2% 4% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 5%
Enemy 1% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%
Not sure 12% 10% 16% 7% 15% 7% 6% 14% 12% 14% 12% 9%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,487 524 581 382 621 422 220 224 297 339 562 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 51% 58% 38% 68% 54% 65% 53% 46% 36%
Friendly 33% 32% 36% 24% 39% 28% 31% 42% 27%
Unfriendly 3% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 2% 4%
Enemy 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0%
Not sure 12% 8% 20% 6% 4% 6% 10% 9% 33%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,487 1,310 177 584 516 429 434 489 135
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

2B. Friend or enemy - China
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 5% 5% 5% 8% 6% 4% 3% 5% 3% 9% 6%
Friendly 28% 24% 32% 26% 26% 31% 27% 29% 32% 19% 26%
Unfriendly 31% 39% 24% 24% 29% 35% 36% 32% 23% 36% 35%
Enemy 11% 13% 10% 9% 8% 12% 16% 12% 9% 10% 12%
Not sure 24% 19% 29% 33% 30% 19% 18% 23% 33% 25% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,481 637 844 163 381 629 308 1,129 147 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 5% 5% 4% 6% 6% 4% 4% 3% 7% 3% 5% 4%
Friendly 28% 36% 25% 22% 28% 32% 28% 21% 28% 28% 29% 26%
Unfriendly 31% 28% 31% 37% 28% 33% 41% 33% 30% 33% 29% 35%
Enemy 11% 8% 11% 15% 10% 13% 11% 14% 9% 13% 10% 15%
Not sure 24% 22% 29% 20% 28% 18% 15% 29% 26% 23% 26% 20%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,481 523 577 381 617 421 219 224 297 339 555 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 5% 3% 8% 5% 1% 7% 3% 3% 9%
Friendly 28% 30% 24% 34% 25% 40% 30% 23% 15%
Unfriendly 31% 36% 21% 35% 39% 25% 37% 39% 14%
Enemy 11% 12% 9% 8% 20% 9% 9% 15% 11%
Not sure 24% 19% 37% 18% 15% 19% 21% 20% 51%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 1,306 175 582 514 427 434 488 132
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

2C. Friend or enemy - Germany
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 34% 41% 28% 28% 29% 38% 40% 39% 25% 19% 28%
Friendly 34% 36% 32% 27% 29% 38% 40% 35% 24% 38% 39%
Unfriendly 8% 8% 8% 9% 9% 7% 10% 7% 9% 12% 11%
Enemy 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 0%
Not sure 22% 14% 30% 35% 30% 16% 9% 18% 37% 29% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N 1,480 639 841 164 386 625 305 1,126 149 116 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 34% 40% 30% 33% 27% 41% 52% 32% 32% 37% 32% 37%
Friendly 34% 28% 34% 40% 33% 36% 36% 31% 37% 34% 33% 32%
Unfriendly 8% 5% 10% 10% 9% 10% 4% 9% 4% 7% 12% 6%
Enemy 2% 3% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 3% 1% 1%
Not sure 22% 23% 25% 15% 29% 11% 8% 28% 25% 18% 21% 23%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N 1,480 519 579 382 620 420 217 223 298 335 558 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 34% 40% 22% 53% 30% 54% 34% 28% 14%
Friendly 34% 36% 30% 29% 47% 25% 38% 42% 23%
Unfriendly 8% 8% 9% 4% 12% 4% 7% 11% 11%
Enemy 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 4%
Not sure 22% 15% 37% 13% 10% 15% 20% 17% 48%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 1,302 178 575 516 423 436 488 133
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February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

2D. Friend or enemy - Iran
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2%
Friendly 5% 6% 5% 8% 5% 5% 4% 5% 4% 8% 5%
Unfriendly 29% 31% 27% 32% 29% 30% 23% 28% 31% 17% 49%
Enemy 44% 49% 39% 22% 37% 51% 64% 49% 37% 40% 26%
Not sure 20% 13% 28% 35% 28% 14% 7% 17% 27% 34% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N 1,485 638 847 165 385 630 305 1,130 149 117 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 2% 1%
Friendly 5% 7% 5% 3% 7% 3% 6% 3% 7% 3% 6% 4%
Unfriendly 29% 35% 28% 22% 28% 30% 39% 21% 23% 31% 29% 32%
Enemy 44% 35% 43% 60% 40% 50% 45% 47% 45% 44% 43% 46%
Not sure 20% 23% 23% 12% 24% 15% 8% 29% 23% 22% 20% 16%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,485 522 581 382 620 422 219 224 297 338 561 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0%
Friendly 5% 4% 8% 6% 2% 8% 6% 3% 4%
Unfriendly 29% 32% 23% 41% 18% 44% 29% 21% 19%
Enemy 44% 51% 31% 38% 73% 29% 47% 61% 28%
Not sure 20% 13% 36% 14% 7% 17% 17% 13% 50%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,485 1,308 177 580 518 424 436 489 136
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2E. Friend or enemy - Israel
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 39% 49% 30% 22% 29% 45% 60% 45% 24% 30% 29%
Friendly 25% 26% 24% 22% 24% 29% 22% 25% 20% 24% 34%
Unfriendly 7% 6% 8% 9% 8% 8% 3% 6% 11% 7% 11%
Enemy 5% 4% 6% 9% 5% 4% 5% 4% 9% 10% 9%
Not sure 23% 13% 32% 37% 34% 15% 9% 20% 36% 29% 16%

Totals 99% 98% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,486 638 848 167 383 630 306 1,131 152 115 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 39% 29% 36% 58% 33% 45% 52% 40% 36% 39% 37% 48%
Friendly 25% 28% 24% 23% 27% 23% 24% 22% 25% 21% 28% 23%
Unfriendly 7% 12% 5% 6% 7% 7% 9% 6% 6% 7% 7% 9%
Enemy 5% 7% 5% 4% 8% 4% 5% 1% 3% 6% 7% 4%
Not sure 23% 25% 30% 9% 25% 21% 11% 31% 29% 27% 21% 16%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 526 579 381 619 427 217 223 300 335 559 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 39% 48% 21% 34% 72% 31% 37% 61% 11%
Friendly 25% 25% 24% 34% 17% 29% 30% 21% 16%
Unfriendly 7% 7% 8% 9% 3% 13% 5% 5% 8%
Enemy 5% 4% 7% 5% 1% 2% 8% 4% 8%
Not sure 23% 15% 39% 17% 7% 25% 19% 10% 57%

Totals 99% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,486 1,308 178 582 518 426 436 488 136
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2F. Friend or enemy - Japan
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 40% 54% 28% 32% 32% 44% 52% 44% 29% 34% 37%
Friendly 35% 32% 38% 35% 30% 38% 36% 34% 33% 35% 45%
Unfriendly 5% 4% 7% 6% 8% 4% 4% 4% 7% 10% 10%
Enemy 2% 2% 3% 2% 3% 3% 0% 2% 4% 1% 0%
Not sure 17% 9% 25% 25% 27% 12% 8% 16% 28% 20% 8%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,486 638 848 163 383 631 309 1,129 150 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 40% 40% 39% 43% 33% 45% 55% 43% 33% 40% 38% 51%
Friendly 35% 34% 35% 35% 39% 34% 33% 27% 39% 35% 36% 29%
Unfriendly 5% 5% 5% 6% 5% 6% 3% 5% 6% 5% 6% 4%
Enemy 2% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 2% 1% 3% 2% 3%
Not sure 17% 19% 19% 13% 20% 13% 8% 23% 21% 18% 18% 13%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,486 524 580 382 618 425 220 223 298 338 559 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 40% 47% 26% 49% 51% 46% 41% 45% 16%
Friendly 35% 34% 36% 33% 35% 35% 37% 37% 28%
Unfriendly 5% 6% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 8%
Enemy 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 4%
Not sure 17% 12% 29% 11% 8% 13% 15% 11% 45%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N 1,486 1,311 175 584 518 428 435 489 134
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2G. Friend or enemy - North Korea
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 3% 3% 0%
Friendly 2% 1% 4% 5% 2% 2% 1% 1% 4% 6% 1%
Unfriendly 15% 17% 13% 21% 16% 15% 9% 14% 14% 19% 26%
Enemy 70% 75% 66% 56% 61% 77% 84% 75% 59% 61% 62%
Not sure 11% 6% 16% 17% 19% 6% 5% 10% 20% 12% 11%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,480 637 843 162 382 629 307 1,129 148 116 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
Friendly 2% 1% 2% 3% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2%
Unfriendly 15% 15% 19% 9% 18% 14% 15% 11% 17% 10% 16% 17%
Enemy 70% 71% 63% 82% 63% 78% 79% 73% 67% 75% 68% 75%
Not sure 11% 12% 14% 6% 14% 7% 3% 15% 12% 14% 12% 6%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,480 523 577 380 620 422 217 221 297 335 556 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 2%
Friendly 2% 1% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 3%
Unfriendly 15% 13% 21% 15% 7% 18% 18% 9% 18%
Enemy 70% 79% 53% 77% 88% 70% 73% 81% 42%
Not sure 11% 7% 21% 6% 3% 8% 7% 7% 35%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 1,305 175 579 517 421 436 490 133
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2H. Friend or enemy - South Korea
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 37% 51% 25% 32% 30% 39% 47% 38% 28% 34% 46%
Friendly 32% 31% 33% 24% 27% 36% 38% 35% 25% 27% 19%
Unfriendly 7% 5% 9% 10% 10% 5% 5% 6% 8% 9% 17%
Enemy 6% 3% 8% 7% 8% 5% 2% 5% 8% 11% 1%
Not sure 18% 10% 26% 27% 25% 14% 7% 16% 31% 20% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,485 638 847 163 385 630 307 1,130 149 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 37% 38% 35% 40% 30% 42% 53% 39% 35% 37% 34% 47%
Friendly 32% 29% 29% 40% 32% 31% 34% 30% 36% 30% 32% 28%
Unfriendly 7% 7% 8% 7% 8% 9% 4% 5% 4% 7% 9% 7%
Enemy 6% 6% 6% 4% 7% 6% 1% 4% 6% 6% 6% 3%
Not sure 18% 20% 22% 9% 23% 12% 8% 22% 20% 20% 18% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N 1,485 523 581 381 621 422 218 224 297 339 559 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 37% 44% 22% 48% 48% 44% 37% 41% 17%
Friendly 32% 34% 28% 32% 35% 31% 34% 36% 18%
Unfriendly 7% 6% 11% 4% 6% 8% 6% 6% 13%
Enemy 6% 5% 6% 6% 4% 3% 9% 5% 5%
Not sure 18% 11% 33% 10% 7% 14% 13% 13% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,485 1,308 177 581 516 428 436 487 134
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2I. Friend or enemy - Mexico
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 17% 19% 14% 18% 16% 17% 16% 18% 15% 10% 15%
Friendly 38% 40% 36% 32% 36% 43% 39% 37% 37% 47% 36%
Unfriendly 21% 21% 20% 18% 20% 20% 25% 21% 14% 20% 26%
Enemy 5% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 9% 0% 6%
Not sure 20% 14% 24% 27% 24% 14% 16% 18% 25% 22% 17%

Totals 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,484 640 844 165 384 628 307 1,129 148 118 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 17% 24% 14% 11% 13% 21% 22% 16% 16% 17% 18% 14%
Friendly 38% 44% 33% 40% 37% 41% 46% 30% 40% 35% 35% 45%
Unfriendly 21% 13% 22% 29% 17% 24% 20% 26% 19% 23% 21% 21%
Enemy 5% 3% 6% 6% 7% 2% 3% 4% 4% 3% 6% 7%
Not sure 20% 16% 25% 15% 25% 12% 9% 24% 21% 23% 20% 13%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,484 524 581 379 621 421 218 224 298 337 558 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 17% 18% 14% 31% 8% 35% 14% 9% 7%
Friendly 38% 42% 31% 46% 34% 42% 45% 36% 24%
Unfriendly 21% 23% 17% 9% 38% 10% 21% 31% 16%
Enemy 5% 4% 6% 3% 7% 2% 5% 8% 3%
Not sure 20% 13% 33% 11% 12% 10% 16% 16% 50%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,484 1,306 178 578 518 424 437 488 135
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2J. Friend or enemy - Russia
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 3% 3% 4% 5% 4% 3% 1% 3% 5% 1% 5%
Friendly 13% 14% 12% 19% 11% 13% 8% 13% 7% 22% 13%
Unfriendly 37% 43% 31% 33% 35% 36% 46% 39% 26% 34% 39%
Enemy 27% 26% 28% 13% 23% 34% 34% 26% 38% 22% 22%
Not sure 20% 13% 26% 29% 26% 14% 11% 18% 25% 20% 22%

Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 101%
Unweighted N 1,488 642 846 166 385 631 306 1,132 150 117 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 3% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 5% 4% 1%
Friendly 13% 7% 15% 17% 15% 12% 10% 9% 18% 8% 14% 10%
Unfriendly 37% 35% 36% 42% 35% 40% 44% 33% 30% 34% 38% 47%
Enemy 27% 36% 24% 20% 22% 31% 35% 31% 24% 32% 27% 26%
Not sure 20% 18% 22% 16% 25% 13% 10% 22% 24% 22% 17% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,488 524 582 382 622 425 218 223 300 338 559 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 3% 3% 5% 2% 3% 4% 1% 5% 3%
Friendly 13% 10% 20% 5% 14% 9% 15% 12% 17%
Unfriendly 37% 40% 31% 32% 49% 34% 44% 43% 16%
Enemy 27% 35% 11% 51% 25% 41% 25% 23% 17%
Not sure 20% 13% 33% 10% 10% 13% 15% 17% 46%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,488 1,310 178 580 519 426 436 491 135
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3A. Trump’s view friend or enemy - Canada
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 33% 40% 26% 32% 31% 33% 38% 37% 24% 20% 40%
Friendly 34% 34% 35% 24% 28% 41% 42% 35% 29% 34% 36%
Unfriendly 7% 8% 6% 4% 9% 8% 6% 7% 7% 7% 6%
Enemy 4% 3% 4% 7% 5% 2% 2% 3% 6% 9% 2%
Not sure 22% 15% 29% 33% 27% 17% 13% 19% 34% 30% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,467 633 834 164 378 621 304 1,116 149 114 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 33% 25% 32% 46% 29% 37% 43% 33% 33% 31% 30% 42%
Friendly 34% 36% 32% 36% 34% 38% 34% 29% 35% 38% 35% 26%
Unfriendly 7% 10% 6% 4% 6% 8% 8% 8% 5% 4% 8% 10%
Enemy 4% 6% 4% 1% 5% 2% 5% 4% 2% 4% 4% 5%
Not sure 22% 23% 25% 13% 27% 14% 10% 26% 24% 22% 22% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N 1,467 519 569 379 614 423 213 217 297 336 554 280

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 33% 34% 32% 25% 48% 26% 33% 41% 29%
Friendly 34% 37% 29% 39% 39% 37% 38% 38% 14%
Unfriendly 7% 9% 3% 13% 5% 13% 6% 4% 2%
Enemy 4% 3% 4% 6% 0% 5% 4% 2% 5%
Not sure 22% 16% 32% 16% 9% 18% 18% 15% 49%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N 1,467 1,288 179 574 508 427 425 483 132
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3B. Trump’s view friend or enemy - China
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 5% 6% 4% 9% 6% 5% 1% 5% 7% 10% 0%
Friendly 26% 27% 25% 23% 18% 31% 33% 28% 22% 21% 27%
Unfriendly 29% 36% 23% 25% 24% 30% 38% 30% 23% 29% 34%
Enemy 15% 16% 14% 14% 18% 17% 11% 15% 11% 17% 20%
Not sure 24% 15% 33% 29% 34% 18% 18% 22% 38% 23% 20%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N 1,475 638 837 164 379 628 304 1,127 149 113 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 5% 6% 5% 5% 7% 5% 4% 1% 7% 4% 6% 4%
Friendly 26% 27% 24% 29% 30% 25% 26% 19% 28% 22% 28% 26%
Unfriendly 29% 27% 31% 29% 24% 31% 35% 38% 27% 28% 26% 39%
Enemy 15% 18% 13% 15% 12% 19% 21% 13% 14% 20% 14% 14%
Not sure 24% 22% 26% 23% 27% 20% 13% 29% 25% 26% 26% 17%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,475 522 575 378 620 423 214 218 298 338 555 284

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 5% 5% 7% 6% 2% 6% 4% 6% 6%
Friendly 26% 26% 27% 24% 29% 27% 28% 27% 21%
Unfriendly 29% 34% 20% 30% 40% 26% 33% 35% 14%
Enemy 15% 16% 13% 23% 14% 21% 16% 14% 6%
Not sure 24% 19% 34% 17% 15% 20% 20% 18% 52%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N 1,475 1,298 177 578 512 427 430 484 134
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3C. Trump’s view friend or enemy - Germany
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 19% 23% 15% 16% 17% 20% 23% 20% 14% 13% 22%
Friendly 36% 42% 31% 28% 27% 42% 45% 38% 29% 31% 41%
Unfriendly 13% 15% 12% 10% 14% 14% 15% 14% 11% 13% 14%
Enemy 6% 4% 7% 8% 7% 4% 4% 4% 9% 12% 3%
Not sure 26% 17% 34% 37% 35% 21% 13% 23% 37% 31% 21%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,469 633 836 161 378 625 305 1,121 147 114 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 19% 12% 20% 26% 17% 25% 19% 16% 17% 18% 20% 21%
Friendly 36% 34% 34% 44% 34% 40% 45% 31% 39% 33% 39% 31%
Unfriendly 13% 20% 11% 8% 11% 14% 19% 15% 11% 15% 13% 16%
Enemy 6% 8% 6% 2% 7% 5% 4% 5% 4% 7% 5% 9%
Not sure 26% 26% 28% 21% 31% 16% 13% 33% 29% 27% 24% 24%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,469 518 575 376 610 422 217 220 299 338 549 283

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 19% 20% 17% 14% 27% 13% 19% 25% 16%
Friendly 36% 39% 31% 37% 48% 35% 40% 43% 16%
Unfriendly 13% 17% 7% 22% 12% 20% 14% 11% 5%
Enemy 6% 6% 6% 10% 1% 8% 4% 3% 10%
Not sure 26% 19% 39% 17% 13% 23% 23% 18% 54%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,469 1,296 173 576 511 425 429 482 133

20



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

3D. Trump’s view friend or enemy - Iran
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 3% 4% 1% 8% 3% 1% 0% 2% 5% 2% 5%
Friendly 5% 5% 6% 8% 6% 5% 3% 4% 8% 10% 4%
Unfriendly 15% 13% 17% 16% 15% 16% 13% 16% 16% 10% 15%
Enemy 55% 65% 46% 38% 49% 61% 70% 59% 40% 51% 53%
Not sure 22% 13% 29% 30% 27% 17% 14% 19% 32% 27% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,475 634 841 164 378 629 304 1,121 150 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 0% 4% 0% 4% 1%
Friendly 5% 5% 5% 5% 8% 2% 5% 2% 6% 3% 7% 5%
Unfriendly 15% 15% 13% 19% 14% 18% 14% 15% 12% 18% 16% 15%
Enemy 55% 52% 54% 61% 47% 61% 68% 60% 54% 56% 53% 60%
Not sure 22% 23% 25% 13% 27% 17% 11% 23% 25% 23% 20% 19%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,475 521 573 381 617 423 216 219 297 337 555 286

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 3% 1% 5% 2% 1% 2% 3% 3% 3%
Friendly 5% 4% 9% 4% 2% 6% 5% 4% 7%
Unfriendly 15% 16% 14% 14% 16% 14% 17% 16% 11%
Enemy 55% 64% 37% 67% 71% 57% 55% 65% 30%
Not sure 22% 15% 34% 14% 10% 20% 20% 12% 49%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,475 1,300 175 576 514 426 432 487 130
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3E. Trump’s view friend or enemy - Israel
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 43% 54% 33% 27% 36% 50% 59% 51% 23% 27% 36%
Friendly 21% 22% 19% 20% 16% 23% 23% 19% 25% 23% 26%
Unfriendly 7% 7% 8% 13% 6% 7% 3% 5% 13% 8% 10%
Enemy 6% 4% 8% 7% 9% 5% 4% 4% 8% 10% 8%
Not sure 23% 14% 31% 33% 33% 16% 11% 20% 30% 31% 19%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N 1,462 634 828 165 373 619 305 1,116 144 116 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 43% 33% 41% 61% 37% 48% 54% 46% 38% 43% 42% 51%
Friendly 21% 23% 19% 22% 23% 20% 23% 16% 26% 18% 20% 18%
Unfriendly 7% 10% 7% 4% 9% 9% 2% 4% 3% 6% 9% 10%
Enemy 6% 10% 5% 1% 6% 5% 8% 5% 4% 8% 6% 5%
Not sure 23% 25% 27% 12% 25% 18% 14% 29% 28% 25% 22% 16%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,462 517 569 376 610 418 216 218 297 333 552 280

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 43% 54% 22% 47% 73% 40% 40% 61% 17%
Friendly 21% 20% 23% 23% 16% 24% 23% 21% 12%
Unfriendly 7% 5% 11% 7% 2% 7% 10% 4% 10%
Enemy 6% 6% 6% 8% 1% 7% 6% 4% 9%
Not sure 23% 15% 38% 15% 8% 22% 21% 11% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,462 1,286 176 572 508 423 424 482 133
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3F. Trump’s view friend or enemy - Japan
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 30% 43% 18% 26% 22% 31% 41% 32% 21% 20% 40%
Friendly 34% 34% 34% 28% 29% 38% 39% 36% 26% 32% 33%
Unfriendly 7% 6% 8% 9% 8% 6% 5% 6% 8% 8% 8%
Enemy 6% 4% 7% 5% 10% 5% 2% 5% 7% 12% 3%
Not sure 24% 13% 33% 32% 32% 19% 13% 21% 38% 28% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,474 637 837 164 376 629 305 1,125 147 113 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 30% 23% 29% 40% 25% 35% 39% 30% 27% 26% 30% 37%
Friendly 34% 34% 32% 36% 36% 36% 34% 27% 34% 33% 35% 33%
Unfriendly 7% 9% 6% 5% 6% 6% 8% 10% 6% 8% 7% 7%
Enemy 6% 7% 6% 2% 6% 7% 5% 3% 5% 8% 5% 5%
Not sure 24% 26% 26% 16% 27% 16% 15% 31% 29% 25% 23% 18%

Totals 101% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,474 525 568 381 611 423 218 222 301 335 551 287

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 30% 32% 25% 22% 48% 23% 28% 44% 15%
Friendly 34% 35% 31% 39% 36% 39% 38% 34% 17%
Unfriendly 7% 8% 5% 11% 4% 9% 7% 5% 7%
Enemy 6% 6% 6% 9% 1% 8% 6% 4% 6%
Not sure 24% 19% 33% 19% 11% 22% 22% 13% 55%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,474 1,299 175 579 511 428 431 484 131
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3G. Trump’s view friend or enemy - North Korea
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2%
Friendly 3% 3% 3% 7% 3% 2% 1% 2% 5% 8% 0%
Unfriendly 9% 8% 10% 7% 12% 11% 5% 8% 13% 6% 15%
Enemy 72% 80% 64% 61% 61% 77% 86% 77% 54% 62% 67%
Not sure 15% 8% 21% 20% 23% 10% 8% 11% 26% 22% 15%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N 1,473 636 837 164 378 622 309 1,120 149 115 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 2% 2% 1% 2% 2% 3% 0% 1% 3% 1% 2% 1%
Friendly 3% 4% 3% 3% 5% 0% 3% 3% 3% 1% 3% 7%
Unfriendly 9% 8% 10% 8% 8% 9% 10% 10% 9% 7% 11% 6%
Enemy 72% 72% 67% 79% 65% 79% 81% 72% 70% 75% 69% 77%
Not sure 15% 14% 19% 8% 20% 9% 6% 15% 16% 15% 16% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 101%
Unweighted N 1,473 522 571 380 619 420 216 218 294 338 559 282

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 2% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 2% 3%
Friendly 3% 2% 5% 3% 1% 5% 2% 2% 6%
Unfriendly 9% 9% 9% 8% 7% 7% 11% 8% 11%
Enemy 72% 79% 56% 81% 85% 75% 76% 81% 36%
Not sure 15% 9% 26% 8% 5% 11% 11% 8% 43%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,473 1,299 174 578 513 427 429 487 130
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3H. Trump’s view friend or enemy - South Korea
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 29% 40% 18% 27% 22% 29% 38% 31% 20% 22% 35%
Friendly 32% 35% 30% 23% 26% 39% 40% 35% 26% 25% 32%
Unfriendly 8% 5% 10% 10% 9% 7% 5% 7% 14% 10% 4%
Enemy 9% 6% 12% 11% 12% 8% 5% 7% 13% 21% 9%
Not sure 22% 13% 29% 29% 31% 17% 13% 20% 28% 22% 21%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N 1,474 634 840 164 380 626 304 1,126 146 114 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 29% 19% 28% 44% 26% 32% 36% 30% 28% 25% 28% 37%
Friendly 32% 34% 30% 35% 31% 37% 35% 29% 35% 34% 31% 33%
Unfriendly 8% 13% 5% 4% 8% 7% 8% 9% 5% 8% 9% 9%
Enemy 9% 12% 9% 5% 10% 8% 5% 9% 8% 9% 11% 7%
Not sure 22% 23% 27% 11% 26% 16% 16% 24% 25% 25% 22% 14%

Totals 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,474 521 573 380 614 424 217 219 301 336 553 284

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 29% 32% 24% 20% 48% 20% 28% 44% 15%
Friendly 32% 35% 27% 40% 36% 39% 35% 35% 10%
Unfriendly 8% 8% 7% 10% 4% 11% 7% 5% 11%
Enemy 9% 9% 9% 12% 5% 9% 11% 7% 10%
Not sure 22% 16% 33% 17% 7% 21% 20% 10% 54%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,474 1,299 175 575 515 429 429 486 130
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3I. Trump’s view friend or enemy - Mexico
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 6% 9% 4% 10% 7% 5% 3% 7% 4% 4% 6%
Friendly 23% 26% 21% 17% 18% 26% 31% 24% 21% 23% 24%
Unfriendly 30% 34% 27% 24% 23% 35% 37% 33% 19% 21% 42%
Enemy 19% 16% 23% 26% 23% 18% 10% 17% 23% 34% 11%
Not sure 21% 16% 25% 22% 29% 16% 17% 19% 33% 18% 18%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,466 632 834 164 377 624 301 1,118 149 112 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 6% 5% 5% 10% 6% 6% 9% 6% 6% 7% 7% 4%
Friendly 23% 19% 21% 33% 24% 28% 17% 20% 22% 19% 25% 27%
Unfriendly 30% 30% 29% 32% 26% 33% 42% 32% 29% 31% 30% 31%
Enemy 19% 29% 19% 8% 20% 19% 21% 18% 21% 23% 15% 23%
Not sure 21% 17% 25% 18% 24% 16% 12% 24% 22% 21% 23% 14%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 102% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N 1,466 518 568 380 613 420 215 218 296 339 553 278

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 6% 5% 8% 3% 7% 4% 6% 8% 7%
Friendly 23% 22% 26% 12% 33% 18% 25% 30% 14%
Unfriendly 30% 37% 17% 40% 39% 36% 32% 34% 7%
Enemy 19% 19% 20% 33% 7% 28% 21% 11% 19%
Not sure 21% 17% 29% 12% 15% 14% 16% 16% 53%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,466 1,291 175 575 509 426 426 484 130
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3J. Trump’s view friend or enemy - Russia
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Ally 12% 10% 14% 18% 12% 12% 5% 13% 13% 10% 8%
Friendly 29% 32% 27% 26% 29% 31% 30% 29% 27% 35% 26%
Unfriendly 22% 26% 19% 14% 17% 23% 35% 24% 14% 16% 25%
Enemy 13% 14% 12% 12% 12% 15% 13% 12% 16% 15% 16%
Not sure 24% 18% 29% 30% 30% 19% 17% 22% 29% 23% 25%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N 1,475 636 839 165 378 627 305 1,125 149 114 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Ally 12% 18% 11% 5% 10% 15% 16% 10% 10% 13% 14% 10%
Friendly 29% 35% 28% 23% 29% 32% 32% 24% 31% 28% 26% 36%
Unfriendly 22% 14% 20% 37% 19% 25% 28% 24% 16% 20% 25% 26%
Enemy 13% 15% 12% 13% 13% 11% 14% 15% 14% 15% 12% 11%
Not sure 24% 18% 29% 23% 29% 18% 10% 27% 29% 24% 24% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,475 522 575 378 613 420 220 222 297 337 554 287

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Ally 12% 13% 10% 26% 3% 24% 10% 6% 10%
Friendly 29% 31% 25% 44% 18% 38% 37% 20% 19%
Unfriendly 22% 25% 17% 8% 45% 11% 18% 41% 8%
Enemy 13% 14% 10% 12% 20% 12% 15% 14% 11%
Not sure 24% 16% 39% 11% 14% 15% 21% 20% 53%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N 1,475 1,300 175 579 513 428 432 484 131
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4. Support Tax Plan
From what you know about it now, do you support or oppose the new tax reform law?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 21% 25% 17% 5% 14% 24% 39% 26% 5% 10% 16%
Somewhat support 16% 17% 16% 10% 19% 19% 15% 18% 9% 17% 15%
Somewhat oppose 13% 14% 13% 16% 14% 11% 13% 12% 19% 14% 18%
Strongly oppose 22% 24% 20% 19% 21% 27% 20% 22% 30% 14% 19%
No opinion 28% 20% 35% 50% 32% 20% 13% 22% 37% 46% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,497 646 851 168 384 635 310 1,138 152 118 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly support 21% 4% 20% 45% 16% 23% 32% 24% 20% 24% 18% 23%
Somewhat support 16% 7% 17% 26% 15% 20% 16% 14% 14% 19% 18% 12%
Somewhat oppose 13% 22% 11% 7% 12% 16% 16% 10% 15% 13% 14% 12%
Strongly oppose 22% 43% 17% 4% 22% 21% 28% 21% 21% 20% 22% 26%
No opinion 28% 24% 36% 18% 35% 20% 9% 31% 29% 24% 29% 27%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,497 531 583 383 625 427 220 225 301 339 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly support 21% 28% 6% 2% 63% 3% 11% 50% 5%
Somewhat support 16% 17% 15% 6% 25% 4% 21% 22% 15%
Somewhat oppose 13% 14% 13% 21% 3% 19% 19% 7% 6%
Strongly oppose 22% 27% 13% 56% 1% 54% 21% 4% 9%
No opinion 28% 15% 53% 16% 8% 19% 28% 17% 65%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 1,317 180 586 520 432 436 493 136
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5. Tax deductions
When you file your taxes, do you itemize deductions or do you take the standard deduction?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Itemize deductions 25% 26% 24% 10% 19% 33% 34% 28% 16% 17% 24%
Standard deduction 44% 44% 44% 29% 51% 46% 49% 50% 31% 30% 32%
Not sure 19% 17% 20% 38% 19% 14% 7% 11% 38% 36% 26%
Prefer not to say 12% 13% 12% 22% 11% 8% 10% 10% 14% 18% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,495 644 851 167 383 635 310 1,136 151 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Itemize deductions 25% 25% 22% 30% 11% 33% 62% 27% 23% 31% 21% 29%
Standard deduction 44% 45% 40% 49% 48% 50% 28% 31% 40% 49% 47% 36%
Not sure 19% 21% 22% 10% 27% 10% 7% 17% 23% 11% 19% 21%
Prefer not to say 12% 9% 16% 10% 13% 7% 3% 25% 14% 9% 13% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,495 529 585 381 627 425 218 225 301 338 563 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Itemize deductions 25% 32% 11% 31% 39% 25% 23% 33% 11%
Standard deduction 44% 49% 34% 52% 48% 47% 47% 44% 32%
Not sure 19% 11% 35% 9% 6% 16% 21% 12% 35%
Prefer not to say 12% 9% 20% 8% 7% 12% 9% 12% 22%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,495 1,317 178 586 520 430 438 491 136
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6. Tax plan effect - personal
From what you know about it now, do you think you will pay more or less under the new tax plan?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Pay more 18% 16% 19% 17% 18% 19% 17% 16% 24% 21% 16%
Pay about the same 26% 28% 25% 27% 25% 26% 28% 28% 25% 14% 31%
Pay less 23% 29% 18% 9% 28% 26% 28% 28% 6% 16% 23%
Not sure 32% 26% 39% 48% 29% 28% 27% 28% 46% 49% 29%

Totals 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N 1,492 645 847 167 386 632 307 1,135 152 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Pay more 18% 32% 13% 7% 16% 19% 24% 17% 19% 19% 15% 20%
Pay about the same 26% 23% 27% 31% 27% 30% 30% 17% 23% 30% 29% 20%
Pay less 23% 12% 23% 40% 17% 29% 31% 26% 23% 25% 23% 23%
Not sure 32% 33% 38% 22% 40% 22% 15% 40% 34% 26% 33% 37%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 529 582 381 623 426 219 224 301 340 559 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Pay more 18% 19% 14% 31% 5% 30% 19% 9% 13%
Pay about the same 26% 29% 21% 30% 29% 25% 30% 29% 15%
Pay less 23% 29% 12% 14% 49% 15% 20% 39% 9%
Not sure 32% 23% 53% 25% 17% 30% 31% 22% 63%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,492 1,313 179 584 518 429 436 491 136
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7. FBI favorability
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the FBI?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 20% 19% 20% 12% 18% 22% 27% 21% 22% 16% 13%
Somewhat favorable 32% 33% 31% 31% 33% 34% 29% 35% 28% 23% 27%
Somewhat unfavorable 18% 19% 17% 13% 12% 21% 25% 20% 11% 13% 16%
Very unfavorable 11% 14% 8% 9% 10% 11% 14% 11% 6% 8% 19%
Not sure 20% 16% 24% 35% 28% 14% 5% 14% 33% 39% 26%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 102% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,499 646 853 168 386 635 310 1,139 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 20% 32% 14% 13% 18% 22% 23% 20% 16% 22% 20% 20%
Somewhat favorable 32% 39% 28% 29% 34% 29% 44% 20% 37% 33% 32% 26%
Somewhat unfavorable 18% 7% 19% 29% 15% 20% 17% 23% 17% 17% 17% 20%
Very unfavorable 11% 5% 11% 17% 10% 10% 10% 15% 9% 12% 10% 13%
Not sure 20% 16% 28% 11% 23% 18% 7% 23% 21% 16% 21% 20%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,499 531 584 384 627 427 220 225 302 341 563 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 20% 23% 14% 41% 8% 37% 19% 11% 12%
Somewhat favorable 32% 35% 26% 42% 27% 38% 37% 29% 16%
Somewhat unfavorable 18% 20% 13% 5% 38% 6% 19% 29% 12%
Very unfavorable 11% 11% 9% 2% 20% 6% 5% 19% 11%
Not sure 20% 11% 38% 10% 7% 13% 20% 12% 50%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,499 1,319 180 586 521 432 438 493 136
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8. FBI supporters
Do you think senior FBI officials must be supporters of the President or not?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, they must be
supporters of the
President 19% 17% 21% 18% 12% 18% 32% 21% 16% 15% 15%

No, they do not have to be
supporters of the
President 58% 62% 54% 47% 57% 65% 59% 60% 53% 47% 66%

Not sure 23% 21% 25% 35% 32% 17% 9% 19% 30% 38% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,496 646 850 166 385 635 310 1,138 152 119 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes, they must be
supporters of the
President 19% 10% 17% 35% 21% 18% 15% 17% 16% 18% 22% 19%

No, they do not have to be
supporters of the
President 58% 74% 52% 46% 52% 63% 75% 55% 57% 63% 55% 59%

Not sure 23% 16% 30% 19% 27% 19% 10% 28% 27% 19% 23% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 530 585 381 627 425 219 225 302 340 561 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Yes, they must be
supporters of the
President 19% 21% 16% 4% 40% 8% 16% 36% 8%

No, they do not have to be
supporters of the
President 58% 64% 45% 85% 46% 81% 62% 44% 39%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Not sure 23% 15% 39% 11% 14% 11% 22% 19% 53%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,496 1,317 179 585 520 431 438 492 135
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9. FBI loyalty
Do you think the FBI should be...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Loyal to the President 12% 9% 14% 8% 11% 13% 14% 14% 9% 6% 7%
Independent from politics 74% 79% 69% 65% 68% 79% 82% 75% 69% 70% 77%
Not sure 15% 12% 17% 27% 21% 8% 4% 11% 22% 24% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 645 850 167 385 634 309 1,136 151 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Loyal to the President 12% 8% 9% 23% 14% 11% 10% 6% 11% 11% 12% 14%
Independent from politics 74% 81% 72% 67% 69% 79% 86% 70% 70% 79% 73% 74%
Not sure 15% 12% 20% 10% 17% 9% 4% 24% 19% 10% 15% 13%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,495 530 583 382 625 427 220 223 301 341 560 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Loyal to the President 12% 12% 10% 3% 22% 7% 9% 20% 7%
Independent from politics 74% 82% 56% 91% 76% 85% 80% 71% 46%
Not sure 15% 5% 34% 6% 2% 8% 11% 9% 46%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,495 1,318 177 587 520 430 439 491 135
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10. Handling Clinton email
Do you approve or disapprove of the FBI’s handling of the Clinton email server investigation?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 6% 7% 5% 5% 8% 6% 6% 6% 9% 6% 7%
Somewhat approve 16% 17% 14% 16% 16% 16% 15% 15% 15% 14% 26%
Somewhat disapprove 19% 20% 18% 26% 16% 19% 15% 19% 26% 11% 21%
Strongly disapprove 33% 38% 29% 12% 28% 39% 52% 39% 16% 26% 27%
Not sure 26% 18% 33% 40% 33% 20% 13% 22% 35% 43% 19%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,499 646 853 167 386 636 310 1,140 152 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 6% 11% 3% 6% 7% 6% 9% 3% 7% 5% 6% 7%
Somewhat approve 16% 23% 13% 10% 15% 16% 21% 12% 19% 19% 14% 12%
Somewhat disapprove 19% 25% 18% 12% 22% 20% 18% 10% 13% 19% 23% 18%
Strongly disapprove 33% 15% 32% 60% 28% 36% 39% 42% 27% 34% 33% 40%
Not sure 26% 26% 33% 12% 28% 22% 13% 33% 33% 22% 25% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,499 531 585 383 627 427 220 225 302 340 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 6% 7% 5% 11% 2% 11% 7% 3% 3%
Somewhat approve 16% 17% 12% 28% 4% 24% 18% 10% 9%
Somewhat disapprove 19% 18% 20% 26% 8% 29% 24% 12% 9%
Strongly disapprove 33% 41% 18% 16% 78% 15% 26% 60% 20%
Not sure 26% 17% 44% 20% 7% 21% 26% 15% 59%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,499 1,319 180 586 521 431 439 493 136
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11. Handling Russia investigation
Do you approve or disapprove of the FBI’s handling of the Russia investigation?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 19% 23% 16% 16% 17% 20% 24% 19% 29% 10% 17%
Somewhat approve 15% 15% 15% 12% 19% 16% 12% 15% 17% 14% 10%
Somewhat disapprove 11% 10% 13% 11% 11% 13% 10% 11% 9% 13% 14%
Strongly disapprove 24% 29% 19% 9% 16% 27% 42% 28% 6% 18% 25%
Not sure 31% 24% 37% 52% 37% 24% 12% 26% 39% 45% 34%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 642 854 167 384 636 309 1,138 150 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 19% 37% 12% 8% 18% 18% 29% 18% 18% 20% 19% 20%
Somewhat approve 15% 22% 14% 7% 18% 14% 17% 7% 13% 19% 14% 16%
Somewhat disapprove 11% 9% 10% 17% 12% 13% 12% 8% 10% 10% 14% 11%
Strongly disapprove 24% 5% 26% 45% 18% 29% 27% 30% 20% 27% 23% 26%
Not sure 31% 27% 38% 22% 35% 26% 13% 37% 38% 25% 31% 27%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 98% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,496 530 585 381 627 426 219 224 301 341 561 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 19% 22% 13% 44% 2% 46% 17% 6% 6%
Somewhat approve 15% 17% 10% 28% 6% 22% 20% 10% 5%
Somewhat disapprove 11% 12% 10% 6% 17% 4% 14% 18% 5%
Strongly disapprove 24% 29% 12% 3% 64% 5% 17% 48% 16%
Not sure 31% 19% 55% 19% 11% 24% 31% 19% 68%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,496 1,317 179 586 519 432 437 491 136
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12. FBI partisan bias
Do you think the FBI is biased against Democrats or biased against Republicans, or is the FBI not biased against either political party?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Biased against Democrats 6% 6% 5% 7% 8% 5% 2% 5% 11% 6% 2%
Biased against Republicans 25% 30% 21% 12% 16% 29% 44% 31% 5% 12% 28%
Not biased against either

political party 37% 39% 35% 30% 41% 39% 36% 36% 47% 32% 32%
Not sure 32% 25% 38% 50% 36% 26% 18% 27% 37% 50% 38%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 643 852 166 386 634 309 1,136 152 118 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Biased against Democrats 6% 12% 3% 3% 6% 4% 7% 6% 5% 6% 6% 6%
Biased against Republicans 25% 5% 24% 56% 19% 31% 31% 32% 18% 29% 26% 30%
Not biased against either

political party 37% 54% 33% 21% 35% 41% 49% 26% 41% 39% 35% 35%
Not sure 32% 29% 41% 19% 40% 24% 13% 36% 35% 27% 34% 29%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,495 531 583 381 626 426 220 223 302 341 563 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Biased against Democrats 6% 6% 6% 9% 2% 11% 5% 3% 2%
Biased against Republicans 25% 32% 13% 3% 72% 3% 21% 58% 4%
Not biased against either

political party 37% 42% 27% 71% 12% 64% 44% 17% 19%
Not sure 32% 21% 55% 17% 15% 22% 30% 22% 75%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 1,317 178 586 520 432 438 490 135
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13. FBI Clinton bias
Do you think the FBI was biased in favor of Hillary Clinton or biased against Hillary Clinton, or is the FBI not biased either way?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Biased in favor of Hillary
Clinton 32% 37% 28% 14% 25% 39% 48% 39% 10% 19% 31%

Biased against Hillary
Clinton 11% 11% 11% 15% 13% 10% 7% 10% 19% 9% 12%

Not biased either way 30% 30% 30% 22% 31% 32% 33% 28% 39% 34% 21%
Not sure 27% 22% 32% 49% 31% 19% 12% 23% 33% 38% 35%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N 1,491 645 846 164 383 634 310 1,135 151 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Biased in favor of Hillary
Clinton 32% 8% 34% 63% 27% 39% 37% 35% 25% 34% 34% 34%

Biased against Hillary
Clinton 11% 20% 7% 5% 12% 10% 12% 9% 10% 8% 12% 13%

Not biased either way 30% 47% 25% 15% 28% 33% 41% 22% 34% 33% 28% 26%
Not sure 27% 25% 34% 17% 33% 18% 9% 34% 31% 25% 26% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 528 581 382 623 424 220 224 300 340 561 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Biased in favor of Hillary
Clinton 32% 39% 19% 4% 82% 8% 27% 66% 12%

Biased against Hillary
Clinton 11% 10% 13% 21% 2% 21% 13% 4% 4%

Not biased either way 30% 34% 20% 59% 7% 51% 36% 12% 18%
Not sure 27% 16% 48% 17% 9% 20% 24% 18% 65%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,491 1,314 177 584 521 431 437 489 134

38



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

14. FBI Trump bias
Do you think the FBI is biased in favor of Donald Trump or biased against Donald Trump, or is the FBI not biased either way?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Biased in favor of Donald
Trump 6% 6% 6% 10% 10% 5% 1% 5% 14% 6% 7%

Biased against Donald
Trump 30% 35% 26% 13% 22% 35% 49% 36% 8% 19% 33%

Not biased either way 35% 37% 34% 30% 37% 36% 37% 34% 38% 46% 26%
Not sure 28% 22% 33% 47% 32% 23% 12% 25% 40% 30% 33%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,487 641 846 163 386 631 307 1,132 150 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Biased in favor of Donald
Trump 6% 11% 5% 2% 7% 4% 4% 8% 5% 6% 9% 4%

Biased against Donald
Trump 30% 7% 30% 64% 23% 39% 38% 33% 26% 33% 30% 34%

Not biased either way 35% 53% 32% 18% 35% 37% 48% 24% 37% 36% 34% 35%
Not sure 28% 29% 34% 17% 35% 19% 10% 35% 32% 25% 28% 26%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,487 529 580 378 621 423 220 223 300 338 560 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Biased in favor of Donald
Trump 6% 5% 9% 8% 2% 9% 9% 2% 6%

Biased against Donald
Trump 30% 36% 18% 5% 79% 8% 23% 65% 11%

Not biased either way 35% 39% 27% 69% 8% 61% 43% 14% 20%
Not sure 28% 19% 46% 18% 11% 23% 25% 19% 63%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 1,312 175 586 517 431 434 487 135
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15. Heard about memo
How much have you heard about a memo drafted by House Intelligence Committee Chairman Devin Nunes that accused the F.B.I. and Justice Department of
abusing their surveillance powers to spy on a former Trump campaign adviser?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Heard a lot 36% 45% 28% 23% 27% 41% 53% 40% 30% 19% 36%
Heard a little 35% 35% 35% 30% 38% 36% 36% 35% 30% 35% 47%
Heard nothing at all 29% 21% 36% 47% 35% 23% 11% 25% 40% 46% 17%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 645 853 167 385 636 310 1,139 152 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Heard a lot 36% 35% 35% 41% 29% 41% 57% 37% 30% 37% 39% 38%
Heard a little 35% 35% 33% 39% 35% 41% 31% 29% 40% 32% 33% 37%
Heard nothing at all 29% 31% 32% 20% 36% 18% 12% 33% 30% 31% 28% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 531 583 384 626 427 220 225 302 341 562 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Heard a lot 36% 46% 17% 47% 56% 43% 28% 47% 19%
Heard a little 35% 36% 33% 37% 33% 32% 42% 35% 27%
Heard nothing at all 29% 18% 50% 16% 12% 25% 30% 19% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,498 1,320 178 587 521 432 439 492 135
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16. Read memo
Have you read the memo or heard details from other people who have read the memo drafted by House Intelligence Committee Chairman Devin Nunes that accused
the F.B.I. and Justice Department of abusing their surveillance powers to spy on a former Trump campaign adviser?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Personally read the memo 12% 17% 7% 9% 16% 13% 10% 14% 7% 4% 18%
Heard details from other

people who have read the
memo 29% 32% 26% 19% 23% 28% 46% 30% 23% 23% 35%

Both 10% 12% 8% 8% 8% 11% 12% 11% 10% 5% 6%
Neither 49% 39% 59% 64% 53% 48% 32% 45% 60% 68% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,498 645 853 167 385 636 310 1,139 152 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Personally read the memo 12% 10% 13% 14% 9% 14% 22% 12% 9% 11% 12% 17%
Heard details from other

people who have read the
memo 29% 35% 21% 34% 25% 33% 34% 29% 24% 36% 27% 29%

Both 10% 9% 11% 10% 9% 10% 14% 9% 9% 9% 11% 10%
Neither 49% 47% 55% 42% 57% 43% 30% 49% 58% 44% 49% 44%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,498 531 583 384 626 427 220 225 302 341 562 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Personally read the memo 12% 14% 8% 14% 18% 14% 10% 15% 8%
Heard details from other

people who have read the
memo 29% 35% 15% 41% 37% 36% 25% 37% 5%

Both 10% 12% 5% 11% 14% 11% 11% 12% 3%
Neither 49% 38% 72% 34% 31% 39% 55% 37% 83%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Unweighted N 1,498 1,320 178 587 521 432 439 492 135

42



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

17. Believe memo
Do you believe the accusation made in the memo is or is not accurate?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Is accurate 23% 28% 19% 9% 17% 28% 37% 27% 10% 14% 24%
Is not accurate 24% 27% 21% 23% 21% 23% 30% 25% 29% 13% 27%
Not sure 53% 45% 60% 67% 62% 49% 33% 48% 61% 73% 49%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 644 850 166 384 634 310 1,136 152 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Is accurate 23% 8% 23% 45% 19% 26% 34% 25% 17% 26% 24% 26%
Is not accurate 24% 40% 19% 10% 22% 24% 36% 20% 23% 23% 25% 24%
Not sure 53% 51% 58% 45% 59% 49% 30% 55% 59% 51% 51% 51%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,494 530 580 384 625 426 219 224 302 340 559 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Is accurate 23% 30% 10% 6% 61% 6% 18% 50% 6%
Is not accurate 24% 29% 15% 56% 4% 53% 21% 8% 13%
Not sure 53% 42% 75% 39% 35% 41% 61% 42% 80%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,494 1,318 176 585 521 431 438 492 133
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18. Hurts national security
Do you think releasing the memo does or does not hurt national security?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Hurts national security 29% 28% 29% 23% 28% 32% 32% 28% 39% 22% 30%
Does not hurt national

security 33% 40% 26% 22% 23% 39% 46% 37% 20% 25% 33%
Not sure 38% 31% 44% 55% 48% 29% 23% 35% 41% 54% 38%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,489 643 846 165 384 633 307 1,131 152 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Hurts national security 29% 48% 20% 19% 27% 30% 42% 23% 27% 30% 29% 30%
Does not hurt national

security 33% 16% 36% 52% 29% 37% 39% 37% 29% 37% 34% 32%
Not sure 38% 36% 44% 29% 44% 33% 19% 40% 43% 33% 37% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 531 579 379 623 425 220 221 301 339 557 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Hurts national security 29% 33% 22% 54% 12% 53% 30% 16% 13%
Does not hurt national

security 33% 39% 21% 15% 69% 17% 31% 56% 16%
Not sure 38% 29% 57% 30% 20% 31% 39% 28% 71%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 1,313 176 587 516 432 437 487 133

44



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

19. FBI Objections
Do you think FBI objections to release of the memos were...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Based on protecting national
security 26% 26% 25% 22% 20% 29% 30% 26% 35% 20% 15%

Based on protecting the
reputation of the FBI 40% 43% 37% 25% 35% 44% 54% 44% 19% 33% 53%

Not sure 35% 31% 38% 52% 45% 27% 16% 31% 46% 47% 31%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,492 644 848 165 384 633 310 1,135 151 119 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Based on protecting national
security 26% 46% 18% 10% 25% 26% 34% 22% 23% 27% 24% 29%

Based on protecting the
reputation of the FBI 40% 20% 40% 67% 36% 44% 48% 40% 37% 42% 41% 38%

Not sure 35% 34% 42% 23% 39% 30% 19% 38% 39% 31% 35% 32%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,492 531 579 382 624 424 219 225 300 339 561 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Based on protecting national
security 26% 30% 17% 56% 6% 53% 27% 8% 11%

Based on protecting the
reputation of the FBI 40% 46% 27% 17% 79% 18% 38% 69% 18%

Not sure 35% 24% 56% 28% 14% 29% 35% 23% 70%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,492 1,315 177 585 519 432 436 490 134
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20. Release memo
Do you think Congress should or should not have released the memo drafted by House Intelligence Committee Chairman Devin Nunes that accused the F.B.I. and
Justice Department of abusing their surveillance powers to spy on a former Trump campaign adviser?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should have released the
memo 38% 45% 32% 23% 35% 42% 52% 41% 29% 34% 40%

Should not have released
the memo 30% 29% 30% 24% 26% 34% 33% 32% 28% 24% 22%

Not sure 32% 26% 38% 53% 38% 25% 15% 28% 43% 42% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 645 849 166 384 635 309 1,135 152 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should have released the
memo 38% 22% 39% 59% 37% 39% 41% 40% 31% 38% 39% 46%

Should not have released
the memo 30% 49% 22% 17% 27% 31% 40% 27% 29% 30% 30% 29%

Not sure 32% 29% 39% 24% 36% 29% 19% 33% 40% 32% 31% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 531 581 382 622 428 220 224 302 340 561 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Should have released the
memo 38% 44% 26% 15% 78% 19% 35% 64% 23%

Should not have released
the memo 30% 33% 22% 63% 8% 55% 35% 10% 17%

Not sure 32% 22% 52% 22% 15% 26% 30% 26% 59%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,494 1,317 177 587 519 432 437 490 135
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21. Release Democratic memo
In a separate memo, Democrats on the House Intelligence Committee said the Republican memo is misleading because it contains both omissions and inaccuracies.
In a party line vote, Congress has refused to release the Democratic memo. Do you think Congress should or should not release the memo written by Democrats
on the House Intelligence Committee also?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should release the memo 49% 58% 41% 36% 43% 55% 61% 53% 37% 37% 54%
Should not release the

memo 17% 18% 17% 16% 18% 16% 19% 17% 16% 18% 24%
Not sure 33% 25% 42% 47% 39% 28% 20% 30% 47% 46% 23%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,494 644 850 167 384 635 308 1,135 152 118 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should release the memo 49% 54% 46% 49% 42% 55% 67% 48% 42% 54% 51% 50%
Should not release the

memo 17% 15% 16% 22% 17% 18% 15% 18% 20% 16% 16% 17%
Not sure 33% 31% 38% 28% 40% 27% 18% 34% 38% 31% 32% 33%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N 1,494 531 582 381 626 425 219 224 301 340 560 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Should release the memo 49% 58% 32% 63% 56% 62% 49% 52% 22%
Should not release the

memo 17% 16% 19% 15% 21% 15% 16% 21% 16%
Not sure 33% 26% 49% 22% 23% 23% 35% 27% 63%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,494 1,314 180 585 518 431 436 491 136
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22. Obama - black or white
Do you consider Barack Obama to be black or white?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Black 58% 59% 57% 59% 60% 61% 50% 58% 62% 54% 55%
White 1% 2% 1% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1%
Neither 12% 13% 10% 11% 12% 11% 13% 12% 6% 9% 17%
Both 29% 27% 31% 27% 27% 27% 37% 28% 31% 36% 27%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 645 851 167 384 635 310 1,137 152 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Black 58% 68% 50% 59% 57% 60% 65% 55% 62% 61% 55% 57%
White 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 2%
Neither 12% 6% 15% 13% 11% 11% 7% 16% 10% 11% 12% 12%
Both 29% 24% 34% 28% 31% 28% 26% 28% 27% 27% 31% 29%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N 1,496 531 582 383 625 426 220 225 300 340 563 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Black 58% 58% 59% 63% 53% 62% 61% 55% 53%
White 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
Neither 12% 11% 12% 6% 14% 7% 10% 14% 17%
Both 29% 31% 26% 31% 32% 29% 27% 30% 29%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N 1,496 1,316 180 586 519 431 437 492 136
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23. Next black president
When do you think there will be another African-American president?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

In the next 5 years 12% 8% 16% 13% 15% 10% 11% 9% 24% 19% 9%
5-10 years 28% 24% 32% 31% 28% 30% 23% 29% 20% 31% 33%
10-20 29% 34% 25% 25% 30% 30% 32% 33% 17% 22% 29%
20-50 13% 15% 11% 10% 10% 14% 17% 14% 12% 7% 6%
More than 50 5% 8% 3% 9% 5% 3% 4% 5% 4% 7% 8%
Never 13% 12% 13% 12% 13% 12% 14% 10% 22% 13% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N 1,475 632 843 165 382 629 299 1,119 150 117 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

In the next 5 years 12% 19% 10% 7% 15% 8% 7% 13% 10% 12% 14% 11%
5-10 years 28% 30% 30% 24% 27% 32% 31% 23% 30% 29% 28% 27%
10-20 29% 27% 30% 31% 24% 35% 37% 30% 31% 31% 30% 25%
20-50 13% 12% 13% 14% 14% 10% 12% 12% 8% 15% 13% 16%
More than 50 5% 4% 5% 8% 6% 5% 4% 4% 7% 4% 5% 4%
Never 13% 9% 13% 17% 13% 9% 8% 18% 14% 9% 11% 18%

Totals 100% 101% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,475 526 572 377 613 423 219 220 300 338 549 288

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

In the next 5 years 12% 10% 16% 13% 4% 12% 12% 7% 25%
5-10 years 28% 28% 28% 34% 23% 31% 32% 25% 23%
10-20 29% 33% 21% 30% 36% 32% 29% 33% 18%
20-50 13% 14% 11% 14% 15% 14% 15% 12% 7%
More than 50 5% 4% 7% 3% 6% 3% 6% 7% 4%
Never 13% 11% 16% 7% 15% 7% 7% 17% 23%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,475 1,299 176 583 506 429 432 481 133
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24. Black history
Do you think Black/African American history is taught...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too much in schools 19% 23% 15% 12% 16% 22% 26% 22% 6% 9% 25%
About the right amount in

schools 41% 42% 39% 32% 44% 43% 43% 46% 10% 47% 38%
Not enough in schools 40% 35% 46% 57% 40% 35% 32% 32% 85% 44% 37%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,485 638 847 165 384 633 303 1,128 150 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Too much in schools 19% 5% 19% 37% 17% 20% 20% 21% 18% 19% 18% 22%
About the right amount in

schools 41% 28% 44% 53% 42% 43% 37% 36% 42% 40% 42% 36%
Not enough in schools 40% 67% 37% 10% 41% 37% 43% 43% 40% 41% 40% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,485 528 577 380 621 426 219 219 300 341 553 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Too much in schools 19% 20% 16% 3% 43% 5% 13% 39% 13%
About the right amount in

schools 41% 39% 44% 27% 49% 25% 51% 47% 33%
Not enough in schools 40% 40% 40% 70% 8% 70% 36% 14% 55%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,485 1,307 178 583 513 431 436 485 133
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25. Best way to teach
Which do you think is a better way to teach history to children?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Devote February to focusing
on African American
history or the history of
African diaspora 15% 14% 16% 25% 13% 12% 12% 13% 17% 24% 20%

Integrate African American
and African history into
the year-long curriculum 66% 63% 68% 60% 67% 70% 64% 68% 73% 54% 50%

American children should
solely be taught about
Western civilization and
European/US History 19% 23% 15% 15% 20% 18% 24% 19% 9% 21% 30%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N 1,472 639 833 167 377 625 303 1,115 150 118 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Devote February to focusing
on African American
history or the history of
African diaspora 15% 15% 16% 15% 20% 11% 5% 16% 19% 13% 14% 16%

Integrate African American
and African history into
the year-long curriculum 66% 77% 63% 55% 61% 70% 77% 66% 64% 67% 66% 66%

American children should
solely be taught about
Western civilization and
European/US History 19% 8% 21% 30% 19% 20% 18% 19% 17% 20% 20% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,472 525 573 374 616 423 215 218 299 334 550 289
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Devote February to focusing
on African American
history or the history of
African diaspora 15% 11% 25% 10% 12% 12% 14% 13% 30%

Integrate African American
and African history into
the year-long curriculum 66% 71% 55% 85% 56% 83% 70% 53% 55%

American children should
solely be taught about
Western civilization and
European/US History 19% 18% 20% 5% 33% 5% 17% 34% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N 1,472 1,299 173 583 508 431 434 480 127
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26. Biracial parents
Do you consider a person who has one black parent and one white parent to be black or white?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Black 16% 18% 14% 18% 18% 16% 13% 14% 30% 14% 10%
White 3% 3% 2% 6% 5% 1% 1% 3% 2% 1% 1%
Neither 18% 21% 14% 12% 14% 22% 19% 19% 13% 12% 21%
Both 64% 58% 70% 64% 64% 62% 67% 64% 55% 73% 68%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 641 849 164 382 635 309 1,134 150 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Black 16% 18% 15% 15% 12% 22% 22% 13% 10% 17% 18% 16%
White 3% 3% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3%
Neither 18% 14% 21% 16% 17% 15% 20% 22% 19% 15% 17% 19%
Both 64% 64% 63% 65% 67% 62% 56% 64% 67% 67% 62% 61%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,490 530 578 382 626 424 219 221 299 339 561 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Black 16% 17% 14% 19% 15% 16% 19% 15% 12%
White 3% 1% 5% 1% 2% 5% 1% 3% 2%
Neither 18% 18% 17% 12% 22% 14% 15% 19% 25%
Both 64% 64% 64% 68% 61% 66% 65% 63% 61%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 1,315 175 584 520 430 436 491 133
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27. Biracial grandparents
Do you consider a person who has one black grandparent and three white grandparents to be black or white?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Black 7% 8% 5% 5% 7% 8% 6% 5% 15% 4% 12%
White 17% 21% 14% 26% 18% 14% 13% 19% 14% 11% 17%
Neither 21% 25% 18% 17% 16% 26% 25% 22% 20% 20% 22%
Both 55% 46% 63% 52% 59% 53% 56% 55% 51% 65% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,475 632 843 164 381 630 300 1,119 149 118 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Black 7% 8% 6% 5% 6% 8% 8% 6% 3% 8% 8% 6%
White 17% 16% 15% 23% 14% 23% 22% 14% 18% 16% 16% 19%
Neither 21% 18% 25% 20% 22% 17% 23% 27% 19% 19% 26% 17%
Both 55% 57% 54% 53% 59% 51% 47% 54% 61% 57% 49% 57%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N 1,475 525 570 380 619 423 219 214 295 335 556 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Black 7% 8% 4% 9% 6% 7% 7% 6% 7%
White 17% 16% 20% 14% 19% 20% 15% 20% 12%
Neither 21% 21% 22% 17% 25% 19% 19% 24% 24%
Both 55% 55% 54% 60% 50% 55% 58% 50% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,475 1,301 174 579 514 428 433 485 129
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28. Happen first
What do you think will happen first?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

First black Pope 8% 9% 6% 11% 7% 5% 10% 6% 6% 16% 13%
First black female president 18% 15% 20% 18% 25% 15% 14% 16% 20% 29% 10%
First black person to walk on

the moon 10% 12% 7% 19% 9% 6% 6% 9% 9% 4% 20%
First black person to be

richest person in the world 10% 5% 15% 8% 7% 14% 8% 9% 15% 10% 9%
First black person to win

Best Director at the
Oscars 55% 59% 52% 45% 52% 60% 63% 59% 50% 41% 48%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,436 614 822 165 377 610 284 1,088 146 116 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

First black Pope 8% 5% 10% 7% 10% 4% 6% 6% 11% 5% 5% 11%
First black female president 18% 25% 16% 10% 18% 18% 15% 17% 17% 22% 17% 14%
First black person to walk on

the moon 10% 6% 10% 14% 10% 10% 9% 9% 6% 11% 12% 7%
First black person to be

richest person in the world 10% 11% 9% 10% 11% 8% 9% 11% 9% 12% 12% 5%
First black person to win

Best Director at the
Oscars 55% 53% 56% 59% 51% 60% 61% 57% 56% 50% 54% 63%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,436 520 555 361 599 417 216 204 289 324 537 286

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

First black Pope 8% 6% 11% 4% 7% 6% 7% 7% 13%
First black female president 18% 18% 17% 24% 8% 18% 20% 11% 28%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

First black person to walk on
the moon 10% 7% 15% 4% 9% 7% 7% 13% 11%

First black person to be
richest person in the world 10% 9% 11% 10% 10% 10% 9% 11% 10%

First black person to win
Best Director at the
Oscars 55% 60% 46% 57% 66% 59% 57% 58% 39%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,436 1,265 171 575 481 426 426 456 128
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29A. Heard of billionaires - Jeff Bezos
Which of these billionaires have you heard of?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Have not heard of 41% 29% 51% 50% 46% 36% 32% 36% 53% 56% 36%
I have heard mentioned 13% 15% 12% 16% 11% 13% 15% 14% 12% 13% 12%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 9% 9% 8% 5% 8% 8% 13% 9% 5% 11% 12%

I am familiar with them and
can identify their business 38% 47% 29% 29% 35% 43% 40% 42% 30% 21% 39%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,494 644 850 167 385 632 310 1,135 151 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Have not heard of 41% 42% 41% 39% 49% 33% 14% 44% 44% 42% 42% 34%
I have heard mentioned 13% 11% 14% 15% 14% 15% 14% 10% 12% 13% 13% 16%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 9% 6% 10% 9% 9% 8% 6% 11% 10% 8% 8% 9%

I am familiar with them and
can identify their business 38% 42% 35% 37% 28% 44% 66% 35% 35% 37% 37% 41%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 530 582 382 624 425 220 225 301 339 562 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Have not heard of 41% 33% 55% 30% 30% 30% 39% 37% 70%
I have heard mentioned 13% 12% 17% 10% 16% 10% 14% 17% 9%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 9% 9% 7% 7% 10% 6% 10% 9% 10%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I am familiar with them and
can identify their business 38% 46% 21% 52% 43% 54% 37% 37% 11%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 1,315 179 586 519 431 438 491 134
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29B. Heard of billionaires - Warren Buffet
Which of these billionaires have you heard of?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Have not heard of 15% 11% 19% 32% 23% 7% 2% 10% 26% 35% 14%
I have heard mentioned 15% 14% 15% 24% 17% 10% 11% 14% 14% 20% 15%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 27% 23% 30% 25% 24% 28% 30% 28% 25% 20% 31%

I am familiar with them and
can identify their business 43% 52% 35% 20% 37% 55% 57% 48% 35% 26% 41%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,492 642 850 167 385 632 308 1,133 151 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Have not heard of 15% 19% 17% 8% 21% 8% 2% 20% 19% 12% 16% 13%
I have heard mentioned 15% 14% 14% 16% 17% 14% 10% 12% 15% 13% 14% 17%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 27% 23% 27% 32% 28% 30% 16% 26% 25% 29% 28% 25%

I am familiar with them and
can identify their business 43% 44% 42% 44% 35% 47% 72% 43% 41% 46% 42% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 530 580 382 623 425 219 225 299 339 561 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Have not heard of 15% 7% 32% 7% 3% 11% 16% 7% 40%
I have heard mentioned 15% 12% 21% 11% 9% 13% 16% 13% 19%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 27% 26% 28% 24% 29% 26% 24% 31% 25%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I am familiar with them and
can identify their business 43% 56% 18% 58% 59% 51% 44% 49% 16%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 1,313 179 585 519 431 436 491 134
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29C. Heard of billionaires - Bill Gates
Which of these billionaires have you heard of?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Have not heard of 4% 4% 3% 9% 4% 1% 1% 3% 8% 5% 1%
I have heard mentioned 11% 11% 11% 14% 14% 10% 8% 9% 14% 19% 15%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 13% 9% 17% 16% 13% 10% 14% 11% 18% 18% 11%

I am familiar with them and
can identify their business 72% 76% 69% 61% 68% 79% 77% 77% 60% 58% 73%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 644 847 166 384 632 309 1,132 152 118 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Have not heard of 4% 3% 6% 1% 4% 3% 0% 5% 4% 0% 5% 2%
I have heard mentioned 11% 16% 10% 8% 15% 6% 4% 15% 13% 12% 9% 15%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 13% 9% 13% 18% 18% 9% 7% 9% 13% 13% 13% 12%

I am familiar with them and
can identify their business 72% 72% 72% 72% 64% 82% 89% 70% 71% 75% 72% 71%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,491 530 579 382 623 425 218 225 299 339 563 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Have not heard of 4% 1% 8% 1% 1% 2% 3% 1% 13%
I have heard mentioned 11% 7% 19% 7% 5% 10% 11% 9% 20%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 13% 10% 19% 9% 10% 8% 12% 14% 21%

61



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I am familiar with them and
can identify their business 72% 81% 54% 83% 84% 80% 75% 76% 45%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N 1,491 1,312 179 584 519 429 438 490 134
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29D. Heard of billionaires - Elon Musk
Which of these billionaires have you heard of?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Have not heard of 39% 27% 51% 42% 40% 36% 39% 34% 54% 59% 27%
I have heard mentioned 13% 12% 14% 16% 12% 11% 15% 14% 14% 9% 11%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 12% 14% 10% 14% 11% 12% 12% 13% 8% 13% 12%

I am familiar with them and
can identify their business 36% 47% 26% 29% 37% 41% 34% 39% 24% 19% 50%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 642 848 167 384 630 309 1,133 151 117 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Have not heard of 39% 42% 36% 41% 46% 35% 14% 43% 40% 43% 39% 35%
I have heard mentioned 13% 11% 13% 16% 13% 15% 9% 13% 17% 13% 13% 10%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 12% 9% 15% 10% 14% 11% 8% 9% 11% 11% 11% 16%

I am familiar with them and
can identify their business 36% 38% 36% 33% 27% 39% 69% 34% 32% 34% 37% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,490 527 581 382 623 425 220 222 299 337 562 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Have not heard of 39% 33% 52% 27% 34% 26% 38% 39% 66%
I have heard mentioned 13% 13% 14% 11% 14% 13% 13% 16% 7%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 12% 11% 15% 9% 14% 9% 13% 13% 15%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I am familiar with them and
can identify their business 36% 44% 19% 53% 38% 52% 37% 33% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,490 1,312 178 583 519 430 437 491 132
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29E. Heard of billionaires - Larry Page
Which of these billionaires have you heard of?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Have not heard of 59% 49% 69% 55% 62% 62% 58% 58% 63% 71% 46%
I have heard mentioned 20% 22% 17% 23% 18% 18% 22% 21% 16% 14% 26%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 11% 14% 9% 15% 8% 11% 12% 11% 12% 14% 11%

I am familiar with them and
can identify their business 9% 14% 5% 7% 12% 10% 8% 10% 9% 0% 16%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N 1,486 641 845 167 384 628 307 1,133 146 118 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Have not heard of 59% 61% 57% 61% 62% 59% 42% 63% 56% 67% 60% 54%
I have heard mentioned 20% 18% 20% 22% 18% 22% 24% 19% 21% 17% 22% 18%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 11% 10% 14% 8% 13% 10% 10% 10% 12% 8% 10% 16%

I am familiar with them and
can identify their business 9% 11% 8% 8% 6% 9% 23% 9% 11% 7% 8% 12%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,486 526 579 381 620 425 218 223 300 337 558 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Have not heard of 59% 57% 64% 54% 59% 52% 58% 62% 70%
I have heard mentioned 20% 21% 17% 21% 22% 22% 24% 19% 10%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 11% 11% 12% 12% 12% 11% 10% 11% 15%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I am familiar with them and
can identify their business 9% 11% 6% 13% 7% 15% 8% 8% 5%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 1,307 179 580 518 428 436 489 133
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29F. Heard of billionaires - Mark Zuckerberg
Which of these billionaires have you heard of?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Have not heard of 7% 6% 8% 14% 4% 6% 5% 5% 17% 7% 8%
I have heard mentioned 13% 14% 11% 17% 16% 9% 9% 10% 16% 23% 16%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 10% 7% 12% 11% 7% 9% 15% 11% 7% 15% 2%

I am familiar with them and
can identify their business 70% 72% 69% 58% 73% 76% 71% 75% 59% 55% 74%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,491 644 847 166 384 633 308 1,131 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Have not heard of 7% 8% 7% 5% 9% 5% 1% 9% 5% 4% 10% 6%
I have heard mentioned 13% 12% 14% 11% 17% 9% 5% 13% 14% 11% 11% 15%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 10% 8% 9% 14% 12% 12% 4% 7% 10% 10% 9% 12%

I am familiar with them and
can identify their business 70% 72% 69% 70% 63% 75% 91% 71% 70% 75% 70% 67%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 528 581 382 622 426 219 224 299 339 560 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Have not heard of 7% 5% 12% 5% 3% 6% 4% 5% 19%
I have heard mentioned 13% 9% 19% 7% 7% 10% 13% 10% 20%
I am familiar with them but

not which business they
are associated with 10% 9% 12% 8% 10% 4% 11% 11% 15%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I am familiar with them and
can identify their business 70% 77% 57% 80% 79% 80% 71% 73% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N 1,491 1,313 178 583 519 429 438 491 133
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30A. Favorability of billionaires - Jeff Bezos
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 8% 8% 7% 8% 6% 7% 9% 7% 13% 6% 5%
Somewhat favorable 21% 25% 17% 15% 20% 23% 24% 22% 15% 19% 20%
Somewhat unfavorable 10% 14% 6% 10% 9% 10% 11% 11% 6% 1% 22%
Very unfavorable 6% 8% 4% 5% 5% 8% 6% 7% 2% 6% 3%
Don’t know 56% 45% 67% 61% 61% 53% 51% 53% 63% 68% 50%

Totals 101% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,486 638 848 166 382 630 308 1,130 149 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 8% 12% 7% 3% 7% 7% 11% 6% 7% 5% 8% 8%
Somewhat favorable 21% 24% 20% 18% 16% 25% 38% 14% 16% 19% 22% 25%
Somewhat unfavorable 10% 9% 9% 12% 7% 13% 19% 8% 9% 11% 8% 12%
Very unfavorable 6% 3% 7% 9% 4% 8% 5% 9% 6% 9% 5% 5%
Don’t know 56% 52% 58% 58% 65% 47% 27% 64% 62% 56% 56% 48%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 98%
Unweighted N 1,486 527 579 380 621 422 219 224 300 338 556 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 8% 8% 6% 10% 4% 13% 9% 5% 1%
Somewhat favorable 21% 24% 14% 31% 20% 29% 23% 17% 10%
Somewhat unfavorable 10% 12% 6% 11% 14% 13% 8% 12% 4%
Very unfavorable 6% 7% 4% 4% 13% 5% 4% 11% 1%
Don’t know 56% 49% 70% 44% 49% 40% 56% 56% 84%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,486 1,307 179 584 517 429 435 489 133
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30B. Favorability of billionaires - Warren Buffet
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 23% 27% 20% 15% 19% 27% 32% 25% 31% 13% 17%
Somewhat favorable 26% 28% 24% 17% 21% 31% 32% 28% 16% 27% 27%
Somewhat unfavorable 10% 13% 7% 8% 9% 12% 11% 12% 6% 6% 5%
Very unfavorable 7% 8% 5% 7% 6% 7% 8% 7% 7% 3% 14%
Don’t know 34% 24% 43% 54% 44% 23% 17% 29% 39% 51% 36%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N 1,481 637 844 166 382 629 304 1,125 149 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 23% 37% 17% 15% 20% 25% 38% 21% 22% 22% 24% 24%
Somewhat favorable 26% 24% 25% 30% 22% 33% 37% 19% 26% 28% 26% 24%
Somewhat unfavorable 10% 3% 11% 18% 9% 11% 10% 12% 8% 10% 9% 14%
Very unfavorable 7% 2% 10% 9% 8% 8% 5% 6% 5% 10% 6% 9%
Don’t know 34% 33% 37% 29% 42% 23% 10% 42% 39% 30% 34% 29%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,481 527 576 378 619 420 218 224 296 337 556 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 23% 28% 15% 43% 13% 44% 23% 15% 7%
Somewhat favorable 26% 31% 17% 31% 33% 24% 28% 29% 19%
Somewhat unfavorable 10% 12% 6% 4% 20% 4% 8% 19% 5%
Very unfavorable 7% 7% 6% 2% 13% 3% 8% 10% 5%
Don’t know 34% 22% 56% 20% 19% 25% 33% 26% 64%

Totals 100% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,481 1,302 179 581 515 429 432 487 133
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30C. Favorability of billionaires - Bill Gates
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 32% 33% 30% 35% 27% 31% 35% 31% 42% 27% 26%
Somewhat favorable 33% 31% 34% 27% 32% 35% 37% 34% 22% 37% 38%
Somewhat unfavorable 12% 15% 10% 12% 11% 14% 11% 15% 9% 8% 4%
Very unfavorable 6% 8% 5% 4% 10% 6% 7% 6% 5% 5% 12%
Don’t know 17% 13% 21% 22% 21% 14% 10% 14% 23% 22% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N 1,482 639 843 165 380 629 308 1,128 148 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 32% 45% 24% 26% 31% 35% 36% 25% 36% 25% 32% 33%
Somewhat favorable 33% 30% 34% 35% 31% 37% 42% 28% 30% 37% 32% 34%
Somewhat unfavorable 12% 7% 12% 20% 11% 11% 12% 16% 12% 12% 13% 11%
Very unfavorable 6% 4% 9% 5% 6% 6% 6% 8% 3% 8% 6% 10%
Don’t know 17% 14% 20% 15% 20% 12% 4% 23% 19% 17% 18% 12%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,482 526 576 380 620 421 216 225 297 338 557 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 32% 35% 26% 49% 18% 50% 35% 21% 16%
Somewhat favorable 33% 37% 25% 33% 41% 30% 33% 38% 25%
Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 6% 19% 8% 11% 18% 7%
Very unfavorable 6% 6% 6% 3% 11% 2% 6% 9% 10%
Don’t know 17% 10% 31% 9% 9% 10% 14% 14% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 98% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,482 1,303 179 581 517 427 434 488 133
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30D. Favorability of billionaires - Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 11% 15% 7% 11% 12% 11% 9% 12% 9% 5% 16%
Somewhat favorable 21% 26% 17% 18% 19% 23% 25% 22% 14% 19% 28%
Somewhat unfavorable 7% 10% 5% 7% 8% 8% 5% 9% 5% 1% 6%
Very unfavorable 3% 4% 2% 4% 4% 3% 1% 4% 3% 2% 1%
Don’t know 57% 44% 70% 60% 57% 54% 60% 53% 68% 73% 48%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N 1,481 636 845 165 381 629 306 1,128 149 117 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 11% 15% 9% 9% 10% 12% 21% 8% 12% 10% 11% 11%
Somewhat favorable 21% 24% 21% 18% 17% 24% 38% 17% 16% 17% 23% 27%
Somewhat unfavorable 7% 5% 8% 9% 6% 9% 12% 6% 6% 8% 7% 8%
Very unfavorable 3% 2% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 4%
Don’t know 57% 54% 57% 61% 65% 52% 24% 66% 63% 62% 55% 49%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N 1,481 523 577 381 620 422 218 221 298 336 555 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 11% 14% 6% 19% 8% 19% 14% 7% 0%
Somewhat favorable 21% 26% 12% 32% 23% 32% 21% 19% 9%
Somewhat unfavorable 7% 8% 5% 6% 11% 7% 7% 8% 6%
Very unfavorable 3% 3% 3% 1% 5% 1% 4% 5% 2%
Don’t know 57% 49% 73% 41% 53% 41% 54% 61% 83%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 1,303 178 579 516 426 434 489 132
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30E. Favorability of billionaires - Larry Page
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 2% 3% 1% 2% 3% 2% 0% 2% 4% 0% 1%
Somewhat favorable 9% 12% 7% 13% 7% 8% 10% 8% 15% 6% 17%
Somewhat unfavorable 4% 6% 3% 6% 5% 4% 3% 5% 4% 1% 5%
Very unfavorable 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 5%
Don’t know 83% 76% 89% 77% 82% 85% 85% 83% 77% 92% 72%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,480 638 842 165 383 626 306 1,128 145 118 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 2% 4% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3%
Somewhat favorable 9% 10% 9% 8% 9% 7% 18% 7% 11% 5% 9% 13%
Somewhat unfavorable 4% 4% 5% 4% 3% 8% 6% 3% 3% 3% 5% 7%
Very unfavorable 2% 0% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1%
Don’t know 83% 82% 82% 84% 84% 82% 72% 87% 82% 89% 83% 77%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,480 522 578 380 616 423 218 223 299 337 553 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 0%
Somewhat favorable 9% 9% 9% 11% 7% 12% 6% 7% 14%
Somewhat unfavorable 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 6% 3%
Very unfavorable 2% 2% 2% 0% 3% 1% 3% 1% 0%
Don’t know 83% 82% 83% 82% 85% 79% 83% 85% 82%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N 1,480 1,301 179 576 517 425 435 487 133
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30F. Favorability of billionaires - Mark Zuckerberg
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 13% 12% 15% 14% 12% 14% 13% 12% 19% 21% 5%
Somewhat favorable 32% 28% 37% 31% 35% 29% 36% 31% 33% 38% 35%
Somewhat unfavorable 19% 24% 15% 19% 16% 22% 20% 23% 12% 9% 18%
Very unfavorable 14% 18% 10% 9% 15% 17% 14% 16% 8% 7% 20%
Don’t know 20% 18% 23% 26% 22% 17% 17% 18% 29% 25% 23%

Totals 98% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N 1,481 639 842 164 380 630 307 1,124 150 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 13% 20% 10% 10% 15% 12% 10% 12% 16% 11% 14% 11%
Somewhat favorable 32% 39% 30% 27% 35% 32% 35% 24% 30% 36% 31% 34%
Somewhat unfavorable 19% 16% 20% 24% 15% 22% 28% 21% 15% 20% 20% 22%
Very unfavorable 14% 7% 17% 19% 11% 16% 21% 17% 13% 16% 12% 18%
Don’t know 20% 18% 23% 20% 24% 18% 5% 26% 25% 17% 23% 14%

Totals 98% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,481 523 578 380 617 422 218 224 297 338 553 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 13% 13% 15% 18% 8% 18% 15% 10% 7%
Somewhat favorable 32% 32% 34% 38% 22% 37% 36% 24% 35%
Somewhat unfavorable 19% 23% 13% 22% 26% 22% 18% 23% 9%
Very unfavorable 14% 18% 7% 9% 31% 10% 13% 23% 6%
Don’t know 20% 15% 32% 13% 14% 13% 18% 19% 43%

Totals 98% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,481 1,303 178 579 517 425 434 490 132
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31. Make the world a better place
Which of these billionaires do you think is trying to make the world a better place? (Select all that apply)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Jeff Bezos 10% 13% 8% 12% 10% 11% 8% 9% 17% 10% 10%
Warren Buffet 32% 34% 30% 21% 23% 36% 46% 34% 31% 21% 34%
Bill Gates 62% 61% 63% 56% 60% 64% 68% 62% 66% 61% 59%
Elon Musk 23% 30% 15% 23% 23% 25% 17% 24% 11% 17% 42%
Larry Page 4% 6% 3% 10% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 10%

Unweighted N 27% 20% 33% 33% 31% 23% 20% 22% 31% 49% 23%

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Jeff Bezos 10% 14% 11% 5% 10% 9% 20% 6% 10% 8% 11% 11%
Warren Buffet 32% 42% 26% 28% 26% 36% 46% 30% 31% 35% 33% 28%
Bill Gates 62% 70% 57% 60% 61% 63% 71% 56% 66% 58% 64% 58%
Elon Musk 23% 26% 24% 16% 18% 26% 41% 18% 20% 21% 23% 26%
Larry Page 4% 4% 5% 3% 6% 3% 7% 1% 5% 3% 3% 7%

Unweighted N 27% 29% 27% 21% 30% 24% 20% 24% 31% 26% 24% 26%

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Jeff Bezos 10% 11% 9% 16% 5% 14% 11% 7% 11%
Warren Buffet 32% 37% 21% 54% 25% 50% 25% 29% 19%
Bill Gates 62% 67% 53% 77% 53% 79% 62% 55% 46%
Elon Musk 23% 27% 14% 36% 19% 34% 26% 18% 6%
Larry Page 4% 3% 6% 3% 3% 6% 5% 3% 2%

Unweighted N 27% 22% 35% 29% 15% 27% 26% 22% 37%
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32A. Billionaire company favorability - Amazon
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 42% 39% 45% 42% 49% 41% 36% 40% 49% 46% 41%
Somewhat favorable 38% 39% 37% 33% 34% 39% 44% 39% 30% 37% 41%
Somewhat unfavorable 10% 13% 7% 11% 7% 10% 11% 11% 7% 9% 10%
Very unfavorable 4% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 1% 1% 5%
Don’t know 6% 6% 7% 9% 7% 5% 4% 5% 13% 6% 3%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,482 639 843 165 379 630 308 1,129 149 117 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 42% 47% 40% 38% 44% 38% 42% 42% 53% 39% 41% 33%
Somewhat favorable 38% 33% 37% 44% 35% 43% 41% 35% 27% 42% 40% 41%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 10% 10% 10% 11% 9% 8% 11% 8% 14%
Very unfavorable 4% 4% 6% 4% 4% 5% 3% 6% 6% 5% 3% 6%
Don’t know 6% 4% 9% 4% 8% 4% 2% 7% 5% 3% 8% 6%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 525 577 380 618 421 219 224 297 340 557 288

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 42% 36% 53% 37% 32% 39% 47% 39% 44%
Somewhat favorable 38% 43% 26% 44% 45% 35% 40% 42% 27%
Somewhat unfavorable 10% 11% 8% 11% 13% 17% 6% 11% 1%
Very unfavorable 4% 5% 3% 4% 6% 5% 3% 5% 5%
Don’t know 6% 4% 9% 4% 3% 4% 3% 3% 22%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N 1,482 1,305 177 579 517 428 430 492 132
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32B. Billionaire company favorability - Kraft Heinz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 22% 19% 25% 15% 21% 27% 24% 22% 34% 16% 7%
Somewhat favorable 40% 41% 40% 33% 39% 44% 44% 43% 29% 40% 33%
Somewhat unfavorable 10% 13% 7% 8% 10% 12% 10% 11% 7% 4% 16%
Very unfavorable 6% 7% 4% 7% 7% 5% 5% 5% 6% 7% 10%
Don’t know 22% 20% 23% 38% 24% 13% 17% 18% 24% 34% 33%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,483 640 843 165 383 630 305 1,129 149 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 22% 28% 19% 20% 29% 17% 13% 15% 25% 20% 24% 15%
Somewhat favorable 40% 38% 38% 48% 36% 48% 48% 34% 38% 45% 40% 39%
Somewhat unfavorable 10% 9% 11% 10% 10% 10% 11% 10% 8% 9% 9% 16%
Very unfavorable 6% 6% 6% 5% 5% 5% 9% 6% 5% 5% 6% 8%
Don’t know 22% 20% 27% 16% 19% 19% 18% 36% 24% 21% 21% 22%

Totals 100% 101% 101% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 525 579 379 620 421 218 224 298 340 556 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 22% 20% 26% 20% 18% 24% 23% 20% 22%
Somewhat favorable 40% 45% 30% 43% 49% 35% 47% 44% 27%
Somewhat unfavorable 10% 12% 6% 13% 11% 14% 10% 9% 7%
Very unfavorable 6% 5% 6% 4% 8% 7% 3% 7% 7%
Don’t know 22% 17% 31% 20% 14% 20% 18% 20% 37%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,483 1,304 179 579 515 428 433 489 133
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32C. Billionaire company favorability - Berkshire Hathaway
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 11% 15% 8% 12% 9% 10% 16% 11% 16% 8% 11%
Somewhat favorable 20% 25% 15% 13% 14% 24% 28% 22% 11% 17% 17%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 10% 9% 7% 7% 9% 4% 9% 5%
Very unfavorable 5% 7% 3% 5% 7% 5% 2% 4% 5% 2% 11%
Don’t know 56% 43% 69% 61% 63% 54% 48% 54% 64% 64% 56%

Totals 100% 100% 101% 101% 102% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,485 643 842 164 383 630 308 1,131 149 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 11% 17% 8% 9% 9% 12% 22% 8% 10% 9% 14% 10%
Somewhat favorable 20% 17% 19% 25% 15% 22% 37% 19% 22% 19% 17% 23%
Somewhat unfavorable 8% 6% 8% 9% 9% 8% 6% 6% 4% 9% 9% 10%
Very unfavorable 5% 4% 6% 3% 6% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 7%
Don’t know 56% 56% 58% 54% 61% 54% 30% 63% 60% 58% 56% 50%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,485 523 580 382 619 422 219 225 299 340 555 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 11% 13% 8% 19% 8% 17% 10% 10% 6%
Somewhat favorable 20% 24% 11% 23% 28% 16% 20% 25% 12%
Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 7% 11% 9% 8% 8% 5%
Very unfavorable 5% 4% 5% 2% 6% 3% 6% 6% 4%
Don’t know 56% 50% 69% 49% 46% 54% 55% 52% 72%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N 1,485 1,307 178 579 518 427 434 491 133
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32D. Billionaire company favorability - Microsoft
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 33% 32% 34% 33% 29% 33% 36% 30% 45% 49% 17%
Somewhat favorable 45% 44% 46% 44% 47% 45% 45% 47% 39% 33% 56%
Somewhat unfavorable 11% 13% 8% 9% 11% 12% 11% 13% 3% 8% 8%
Very unfavorable 4% 5% 3% 2% 4% 5% 4% 4% 0% 1% 11%
Don’t know 7% 6% 8% 11% 9% 5% 4% 6% 13% 9% 8%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 641 842 164 383 630 306 1,132 148 116 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 33% 40% 29% 29% 37% 31% 29% 27% 37% 27% 33% 34%
Somewhat favorable 45% 43% 43% 51% 40% 49% 52% 49% 42% 51% 45% 43%
Somewhat unfavorable 11% 9% 12% 10% 11% 9% 14% 12% 12% 14% 8% 11%
Very unfavorable 4% 3% 5% 3% 3% 6% 3% 4% 2% 4% 5% 5%
Don’t know 7% 5% 10% 6% 10% 4% 2% 8% 6% 4% 9% 7%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 522 579 382 618 423 220 222 298 341 555 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 33% 30% 38% 34% 24% 37% 33% 32% 27%
Somewhat favorable 45% 49% 38% 48% 51% 42% 49% 47% 39%
Somewhat unfavorable 11% 12% 9% 10% 14% 15% 10% 11% 5%
Very unfavorable 4% 5% 2% 3% 8% 4% 3% 5% 5%
Don’t know 7% 4% 13% 4% 3% 3% 5% 5% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 1,306 177 580 518 427 431 492 133
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32E. Billionaire company favorability - Tesla
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 20% 25% 15% 20% 22% 21% 15% 19% 21% 20% 21%
Somewhat favorable 32% 35% 30% 28% 31% 33% 36% 32% 28% 34% 34%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 15% 6% 8% 13% 11% 8% 8% 11%
Very unfavorable 5% 7% 3% 5% 6% 6% 3% 5% 3% 2% 10%
Don’t know 33% 23% 43% 33% 35% 32% 33% 32% 39% 36% 25%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N 1,478 636 842 164 380 628 306 1,128 148 114 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 20% 24% 19% 15% 17% 22% 28% 18% 20% 16% 21% 20%
Somewhat favorable 32% 34% 30% 34% 31% 34% 46% 23% 26% 32% 33% 37%
Somewhat unfavorable 10% 8% 10% 13% 9% 12% 12% 10% 11% 13% 6% 16%
Very unfavorable 5% 3% 5% 7% 5% 4% 6% 6% 4% 4% 5% 6%
Don’t know 33% 32% 36% 31% 38% 28% 8% 44% 39% 35% 35% 21%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 518 580 380 616 423 217 222 293 340 556 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 20% 21% 18% 29% 14% 29% 21% 16% 11%
Somewhat favorable 32% 39% 19% 41% 35% 38% 33% 32% 22%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 5% 15% 7% 11% 14% 6%
Very unfavorable 5% 5% 5% 1% 9% 2% 5% 8% 3%
Don’t know 33% 25% 49% 24% 27% 24% 31% 31% 58%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,478 1,300 178 574 517 424 432 490 132
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32F. Billionaire company favorability - Google
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 37% 33% 41% 43% 47% 32% 28% 33% 47% 55% 27%
Somewhat favorable 41% 41% 42% 38% 36% 44% 47% 43% 37% 30% 51%
Somewhat unfavorable 10% 13% 7% 6% 8% 11% 14% 12% 3% 4% 5%
Very unfavorable 7% 9% 5% 6% 4% 10% 7% 8% 2% 5% 15%
Don’t know 5% 4% 6% 8% 5% 3% 4% 4% 11% 6% 2%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 641 842 165 381 631 306 1,131 148 117 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 37% 47% 34% 29% 39% 34% 37% 34% 46% 35% 37% 30%
Somewhat favorable 41% 41% 40% 44% 39% 46% 45% 40% 39% 43% 41% 42%
Somewhat unfavorable 10% 6% 11% 13% 8% 10% 11% 13% 7% 11% 10% 12%
Very unfavorable 7% 4% 9% 9% 8% 7% 6% 7% 5% 8% 7% 9%
Don’t know 5% 2% 7% 5% 6% 3% 2% 6% 3% 3% 5% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 526 576 381 619 424 218 222 297 340 556 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 37% 32% 47% 39% 19% 40% 40% 27% 47%
Somewhat favorable 41% 45% 35% 49% 44% 47% 40% 42% 32%
Somewhat unfavorable 10% 12% 5% 7% 19% 7% 11% 14% 2%
Very unfavorable 7% 8% 5% 3% 15% 5% 6% 13% 3%
Don’t know 5% 3% 8% 2% 4% 1% 3% 5% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,483 1,305 178 580 516 428 433 490 132
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32G. Billionaire company favorability - Facebook
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 20% 18% 22% 26% 24% 20% 10% 17% 27% 33% 18%
Somewhat favorable 33% 29% 37% 26% 33% 34% 39% 35% 36% 29% 19%
Somewhat unfavorable 23% 26% 21% 26% 17% 21% 32% 24% 22% 19% 31%
Very unfavorable 17% 20% 14% 12% 18% 21% 14% 19% 6% 15% 21%
Don’t know 7% 7% 6% 10% 8% 5% 4% 6% 10% 4% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,484 643 841 166 381 630 307 1,129 150 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 20% 28% 18% 14% 26% 15% 15% 16% 26% 18% 18% 20%
Somewhat favorable 33% 37% 27% 38% 35% 30% 33% 30% 31% 32% 37% 28%
Somewhat unfavorable 23% 20% 26% 23% 19% 29% 28% 25% 20% 25% 25% 22%
Very unfavorable 17% 11% 20% 18% 12% 20% 23% 21% 16% 19% 13% 24%
Don’t know 7% 4% 9% 6% 8% 6% 2% 7% 7% 7% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N 1,484 525 579 380 619 423 218 224 298 340 555 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 20% 16% 28% 20% 9% 19% 20% 18% 29%
Somewhat favorable 33% 34% 31% 37% 32% 32% 36% 31% 33%
Somewhat unfavorable 23% 25% 21% 23% 29% 27% 21% 26% 15%
Very unfavorable 17% 20% 10% 16% 28% 17% 19% 19% 9%
Don’t know 7% 5% 11% 5% 3% 6% 4% 6% 14%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 1,305 179 580 518 429 433 489 133
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32H. Billionaire company favorability - Space X
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 17% 25% 9% 17% 15% 17% 18% 17% 16% 15% 16%
Somewhat favorable 21% 31% 13% 21% 21% 22% 20% 22% 16% 17% 31%
Somewhat unfavorable 5% 5% 4% 7% 5% 4% 2% 5% 3% 3% 8%
Very unfavorable 3% 5% 2% 6% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 5%
Don’t know 54% 35% 72% 50% 56% 53% 58% 53% 63% 64% 39%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,477 638 839 165 383 626 303 1,125 149 117 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 17% 20% 15% 15% 15% 15% 26% 15% 17% 12% 19% 15%
Somewhat favorable 21% 22% 21% 22% 21% 23% 31% 14% 15% 19% 23% 28%
Somewhat unfavorable 5% 5% 5% 3% 4% 4% 6% 5% 5% 4% 4% 6%
Very unfavorable 3% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 5%
Don’t know 54% 49% 57% 56% 55% 55% 34% 64% 62% 63% 49% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N 1,477 524 576 377 619 422 216 220 297 336 557 287

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 17% 19% 11% 21% 17% 23% 18% 14% 7%
Somewhat favorable 21% 23% 17% 26% 24% 24% 23% 22% 11%
Somewhat unfavorable 5% 4% 6% 3% 4% 4% 5% 4% 7%
Very unfavorable 3% 3% 5% 1% 4% 3% 2% 6% 0%
Don’t know 54% 51% 60% 49% 52% 46% 52% 54% 75%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 1,300 177 580 511 428 433 483 133
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32I. Billionaire company favorability - Solar City
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 10% 12% 7% 9% 10% 11% 7% 8% 15% 12% 8%
Somewhat favorable 14% 18% 11% 16% 17% 11% 13% 13% 16% 20% 14%
Somewhat unfavorable 5% 7% 3% 6% 4% 5% 6% 5% 1% 6% 10%
Very unfavorable 4% 6% 2% 4% 3% 5% 2% 4% 4% 3% 5%
Don’t know 68% 58% 77% 65% 67% 68% 71% 70% 64% 60% 63%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,486 641 845 165 384 630 307 1,134 150 115 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 10% 15% 8% 5% 10% 7% 16% 9% 10% 6% 10% 12%
Somewhat favorable 14% 15% 12% 15% 15% 15% 18% 6% 14% 10% 14% 18%
Somewhat unfavorable 5% 4% 5% 7% 4% 6% 6% 5% 4% 2% 4% 10%
Very unfavorable 4% 3% 4% 5% 4% 3% 6% 2% 2% 3% 4% 7%
Don’t know 68% 63% 70% 69% 67% 70% 53% 78% 69% 79% 68% 53%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 525 579 382 618 424 220 224 298 340 558 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 10% 10% 9% 15% 5% 17% 10% 5% 7%
Somewhat favorable 14% 16% 11% 17% 12% 16% 17% 13% 8%
Somewhat unfavorable 5% 5% 5% 2% 7% 2% 6% 6% 4%
Very unfavorable 4% 4% 3% 1% 8% 1% 3% 7% 2%
Don’t know 68% 66% 72% 65% 68% 63% 64% 69% 79%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 1,307 179 581 517 429 435 489 133
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33. Movie frequency
About how often do you go to see movies in a movie theater?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Once a week or more 3% 3% 2% 4% 3% 2% 0% 2% 4% 3% 5%
2-3 times a month 7% 8% 5% 9% 10% 6% 2% 5% 14% 12% 5%
About once a month 11% 13% 9% 21% 13% 6% 6% 9% 9% 13% 29%
Few times a year 28% 29% 27% 32% 34% 25% 22% 28% 30% 26% 24%
Almost never 29% 27% 30% 24% 26% 30% 35% 31% 21% 32% 21%
Never 23% 19% 26% 9% 14% 30% 35% 25% 22% 13% 16%

Totals 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,497 644 853 167 385 636 309 1,137 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Once a week or more 3% 2% 2% 3% 2% 3% 6% 1% 4% 1% 3% 2%
2-3 times a month 7% 10% 6% 4% 6% 9% 10% 3% 6% 4% 7% 11%
About once a month 11% 12% 11% 9% 8% 14% 15% 10% 12% 12% 9% 12%
Few times a year 28% 32% 25% 27% 27% 27% 38% 27% 29% 30% 26% 30%
Almost never 29% 24% 32% 29% 29% 26% 23% 36% 30% 31% 28% 27%
Never 23% 18% 24% 28% 27% 21% 8% 22% 19% 21% 27% 19%

Totals 101% 98% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N 1,497 531 583 383 626 427 219 225 302 341 563 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Once a week or more 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 5%
2-3 times a month 7% 6% 9% 8% 4% 8% 10% 4% 4%
About once a month 11% 9% 15% 9% 7% 13% 14% 8% 7%
Few times a year 28% 31% 22% 36% 25% 32% 31% 26% 19%
Almost never 29% 30% 26% 30% 36% 28% 24% 33% 30%
Never 23% 22% 25% 13% 26% 16% 18% 27% 35%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,497 1,319 178 587 520 431 439 492 135
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34. Preferred movie locale
Which one do you prefer?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Going to see a movie in a
movie theater 13% 16% 10% 16% 14% 12% 9% 12% 15% 11% 15%

Watching movies at home 54% 51% 56% 38% 54% 61% 57% 57% 45% 45% 54%
Neither 7% 7% 7% 9% 3% 7% 12% 8% 7% 3% 7%
Both equally 22% 21% 23% 26% 24% 19% 19% 19% 25% 32% 22%
Not sure 4% 5% 4% 11% 4% 1% 3% 3% 8% 8% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Going to see a movie in a
movie theater 13% 17% 11% 9% 11% 15% 24% 6% 13% 12% 13% 12%

Watching movies at home 54% 55% 51% 56% 56% 49% 49% 58% 55% 57% 55% 46%
Neither 7% 4% 8% 10% 9% 7% 4% 5% 5% 5% 9% 8%
Both equally 22% 22% 22% 21% 19% 26% 21% 23% 24% 24% 17% 27%
Not sure 4% 1% 7% 4% 5% 3% 3% 7% 2% 1% 6% 7%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Going to see a movie in a
movie theater 13% 14% 9% 18% 11% 17% 19% 7% 4%

Watching movies at home 54% 55% 51% 50% 57% 51% 48% 60% 56%
Neither 7% 7% 8% 4% 11% 5% 6% 10% 7%
Both equally 22% 22% 22% 25% 19% 24% 25% 19% 17%
Not sure 4% 2% 9% 2% 2% 2% 1% 4% 17%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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35A. Nominated films - All the Money in the World
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 53% 49% 57% 52% 51% 51% 60% 58% 36% 41% 56%

I do not want to see this
movie 14% 16% 12% 15% 11% 14% 14% 14% 14% 8% 21%

I want to see this movie 14% 15% 13% 9% 17% 16% 12% 13% 18% 12% 16%
I have already seen this

movie 3% 5% 2% 6% 6% 2% 0% 3% 6% 5% 2%
Not sure 16% 16% 16% 18% 15% 18% 13% 12% 26% 33% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,488 641 847 165 383 632 308 1,132 152 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 53% 46% 53% 62% 53% 54% 48% 54% 53% 67% 49% 48%

I do not want to see this
movie 14% 13% 15% 12% 13% 15% 13% 13% 13% 8% 15% 16%

I want to see this movie 14% 18% 11% 14% 12% 14% 23% 12% 15% 12% 14% 16%
I have already seen this

movie 3% 5% 2% 3% 4% 3% 5% 1% 4% 2% 4% 2%
Not sure 16% 18% 18% 9% 17% 14% 11% 19% 15% 11% 17% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,488 529 577 382 620 426 218 224 297 339 560 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 53% 54% 52% 47% 62% 46% 47% 61% 58%

I do not want to see this
movie 14% 14% 12% 12% 17% 15% 15% 14% 8%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 14% 14% 15% 20% 8% 18% 17% 10% 9%
I have already seen this

movie 3% 3% 3% 3% 2% 6% 4% 2% 0%
Not sure 16% 15% 18% 18% 11% 14% 17% 12% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,488 1,312 176 582 519 428 435 490 135
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35B. Nominated films - Call Me by Your Name
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 55% 55% 55% 48% 54% 57% 60% 59% 37% 50% 58%

I do not want to see this
movie 14% 16% 13% 12% 16% 14% 15% 15% 13% 8% 13%

I want to see this movie 12% 12% 12% 14% 12% 11% 10% 10% 18% 16% 6%
I have already seen this

movie 3% 3% 2% 8% 1% 1% 0% 2% 6% 1% 6%
Not sure 17% 15% 18% 19% 16% 17% 14% 14% 26% 24% 17%

Totals 101% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,487 641 846 165 385 629 308 1,131 152 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 55% 45% 58% 63% 55% 58% 46% 56% 57% 66% 51% 50%

I do not want to see this
movie 14% 13% 15% 15% 13% 12% 19% 19% 15% 10% 15% 16%

I want to see this movie 12% 18% 8% 9% 11% 13% 18% 8% 13% 9% 12% 12%
I have already seen this

movie 3% 4% 2% 0% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2%
Not sure 17% 20% 16% 13% 18% 16% 16% 14% 12% 14% 18% 21%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,487 527 577 383 617 427 220 223 293 341 561 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 55% 55% 55% 41% 68% 43% 53% 66% 56%

I do not want to see this
movie 14% 15% 13% 14% 17% 13% 16% 14% 11%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 12% 12% 10% 21% 5% 20% 13% 5% 8%
I have already seen this

movie 3% 2% 4% 3% 0% 6% 3% 1% 0%
Not sure 17% 16% 18% 20% 9% 18% 15% 13% 25%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,487 1,312 175 580 520 427 436 490 134
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35C. Nominated films - Darkest Hour
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 40% 33% 46% 45% 43% 37% 37% 41% 30% 42% 44%

I do not want to see this
movie 13% 13% 12% 14% 14% 9% 15% 12% 15% 6% 22%

I want to see this movie 24% 31% 18% 15% 21% 30% 28% 26% 18% 24% 20%
I have already seen this

movie 5% 8% 3% 8% 3% 5% 5% 5% 7% 5% 4%
Not sure 18% 15% 21% 19% 19% 19% 16% 16% 30% 23% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 643 850 166 385 632 310 1,135 152 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 40% 33% 43% 44% 39% 45% 29% 40% 43% 51% 36% 33%

I do not want to see this
movie 13% 13% 12% 13% 15% 12% 13% 8% 14% 10% 14% 12%

I want to see this movie 24% 25% 23% 25% 22% 22% 37% 23% 18% 20% 28% 27%
I have already seen this

movie 5% 8% 4% 4% 4% 5% 10% 4% 6% 3% 4% 8%
Not sure 18% 20% 19% 15% 20% 15% 11% 24% 20% 17% 18% 20%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,493 530 580 383 621 427 220 225 298 340 562 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 40% 38% 44% 34% 40% 35% 39% 42% 47%

I do not want to see this
movie 13% 13% 13% 13% 13% 16% 14% 11% 8%
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Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 24% 27% 17% 27% 29% 25% 25% 28% 11%
I have already seen this

movie 5% 5% 4% 7% 4% 8% 5% 4% 0%
Not sure 18% 17% 21% 19% 14% 16% 17% 15% 34%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 1,316 177 585 520 430 437 491 135
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35D. Nominated films - Dunkirk
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 26% 15% 36% 30% 29% 26% 20% 26% 28% 33% 16%

I do not want to see this
movie 17% 16% 19% 15% 17% 18% 20% 18% 18% 13% 18%

I want to see this movie 26% 32% 19% 20% 21% 29% 32% 28% 18% 19% 27%
I have already seen this

movie 16% 24% 9% 19% 16% 15% 15% 17% 10% 13% 27%
Not sure 15% 13% 16% 16% 18% 12% 14% 11% 27% 22% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,486 639 847 166 381 629 310 1,131 152 115 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 26% 25% 27% 27% 31% 24% 15% 25% 27% 30% 27% 21%

I do not want to see this
movie 17% 19% 16% 17% 18% 14% 18% 22% 15% 16% 19% 18%

I want to see this movie 26% 24% 25% 29% 22% 35% 23% 23% 26% 25% 24% 29%
I have already seen this

movie 16% 19% 14% 16% 12% 16% 30% 17% 16% 19% 12% 21%
Not sure 15% 12% 19% 10% 17% 11% 14% 13% 16% 11% 18% 11%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,486 528 577 381 621 423 220 222 295 340 560 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 26% 23% 32% 21% 24% 21% 26% 24% 41%

I do not want to see this
movie 17% 18% 15% 21% 16% 20% 19% 16% 14%
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Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 26% 29% 18% 29% 32% 25% 25% 34% 10%
I have already seen this

movie 16% 18% 13% 17% 20% 21% 16% 17% 5%
Not sure 15% 11% 21% 12% 8% 12% 14% 10% 30%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,486 1,311 175 585 514 430 430 491 135
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35E. Nominated films - The Florida Project
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 66% 64% 67% 59% 64% 69% 69% 70% 46% 57% 78%

I do not want to see this
movie 7% 9% 6% 11% 6% 6% 7% 8% 7% 5% 4%

I want to see this movie 8% 7% 9% 11% 10% 7% 4% 7% 11% 12% 9%
I have already seen this

movie 2% 3% 1% 3% 4% 1% 1% 2% 4% 2% 2%
Not sure 17% 18% 16% 16% 17% 18% 18% 14% 32% 25% 7%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,490 643 847 165 385 633 307 1,133 152 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 66% 59% 68% 70% 64% 70% 64% 66% 63% 78% 62% 63%

I do not want to see this
movie 7% 8% 6% 9% 8% 7% 6% 6% 7% 4% 8% 11%

I want to see this movie 8% 10% 8% 5% 9% 8% 10% 4% 8% 7% 10% 5%
I have already seen this

movie 2% 4% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 0% 2% 3%
Not sure 17% 19% 17% 15% 18% 14% 17% 21% 21% 10% 18% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N 1,490 527 580 383 620 426 220 224 298 339 561 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 66% 66% 64% 59% 75% 60% 61% 75% 64%

I do not want to see this
movie 7% 8% 7% 8% 9% 7% 10% 6% 4%
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Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 8% 8% 8% 13% 3% 14% 11% 3% 2%
I have already seen this

movie 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2%
Not sure 17% 16% 20% 18% 12% 16% 16% 14% 28%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,490 1,314 176 584 519 429 437 490 134
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35F. Nominated films - Get Out
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 45% 43% 47% 24% 37% 52% 64% 54% 20% 30% 26%

I do not want to see this
movie 11% 12% 10% 10% 11% 13% 11% 11% 10% 11% 15%

I want to see this movie 12% 14% 10% 21% 14% 8% 7% 10% 20% 10% 20%
I have already seen this

movie 18% 19% 17% 27% 26% 14% 6% 13% 34% 24% 25%
Not sure 14% 12% 16% 18% 12% 13% 12% 12% 16% 25% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,491 644 847 167 384 630 310 1,132 152 118 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 45% 34% 45% 59% 46% 46% 40% 42% 43% 50% 42% 46%

I do not want to see this
movie 11% 9% 13% 11% 9% 14% 13% 13% 10% 10% 12% 12%

I want to see this movie 12% 21% 9% 5% 11% 13% 17% 11% 15% 13% 11% 10%
I have already seen this

movie 18% 25% 16% 13% 17% 18% 21% 18% 20% 17% 18% 15%
Not sure 14% 12% 16% 12% 17% 9% 9% 15% 12% 10% 16% 16%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N 1,491 531 579 381 621 427 220 223 299 339 561 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 45% 47% 41% 32% 65% 30% 40% 59% 46%

I do not want to see this
movie 11% 13% 8% 11% 13% 9% 15% 12% 8%
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Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 12% 11% 15% 16% 5% 20% 13% 6% 7%
I have already seen this

movie 18% 18% 18% 28% 6% 30% 18% 9% 16%
Not sure 14% 12% 19% 12% 10% 10% 13% 13% 23%

Totals 100% 101% 101% 99% 99% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N 1,491 1,313 178 586 515 431 437 489 134
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35G. Nominated films - I, Tonya
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 42% 43% 42% 48% 36% 42% 44% 43% 36% 43% 41%

I do not want to see this
movie 28% 30% 26% 17% 23% 33% 38% 31% 15% 20% 30%

I want to see this movie 12% 10% 14% 12% 19% 12% 4% 12% 14% 12% 10%
I have already seen this

movie 4% 4% 4% 4% 7% 3% 2% 3% 8% 5% 6%
Not sure 14% 14% 14% 20% 15% 12% 12% 11% 28% 19% 13%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 102% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N 1,490 643 847 165 384 632 309 1,134 151 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 42% 36% 43% 48% 45% 40% 26% 49% 45% 47% 40% 38%

I do not want to see this
movie 28% 23% 28% 33% 24% 33% 35% 26% 27% 31% 27% 29%

I want to see this movie 12% 19% 9% 8% 12% 12% 18% 8% 10% 10% 13% 15%
I have already seen this

movie 4% 6% 3% 2% 2% 5% 7% 5% 5% 3% 4% 3%
Not sure 14% 15% 17% 9% 17% 11% 13% 12% 14% 9% 16% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 530 579 381 620 427 219 224 297 341 560 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 42% 39% 49% 27% 51% 32% 36% 53% 49%

I do not want to see this
movie 28% 32% 20% 34% 34% 29% 33% 29% 12%
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Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 12% 13% 11% 20% 6% 19% 13% 6% 11%
I have already seen this

movie 4% 4% 3% 6% 2% 6% 4% 2% 3%
Not sure 14% 13% 17% 13% 8% 14% 14% 11% 24%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,490 1,313 177 583 518 430 435 490 135
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35H. Nominated films - Lady Bird
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 41% 40% 43% 47% 43% 42% 32% 42% 32% 38% 54%

I do not want to see this
movie 21% 23% 19% 13% 21% 20% 31% 23% 17% 17% 14%

I want to see this movie 16% 16% 16% 12% 15% 19% 17% 17% 12% 20% 13%
I have already seen this

movie 5% 6% 3% 9% 5% 3% 3% 4% 10% 1% 6%
Not sure 17% 15% 19% 19% 16% 16% 18% 14% 29% 24% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,486 640 846 166 384 630 306 1,130 151 118 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 41% 32% 47% 46% 44% 41% 28% 43% 39% 50% 40% 38%

I do not want to see this
movie 21% 19% 19% 26% 17% 21% 29% 24% 23% 17% 22% 20%

I want to see this movie 16% 24% 12% 13% 15% 19% 21% 11% 16% 15% 17% 15%
I have already seen this

movie 5% 8% 4% 2% 4% 4% 10% 4% 5% 4% 5% 4%
Not sure 17% 17% 18% 14% 19% 16% 11% 18% 17% 14% 15% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,486 527 578 381 620 427 216 223 297 340 560 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 41% 37% 51% 23% 48% 26% 39% 51% 51%

I do not want to see this
movie 21% 23% 16% 22% 28% 20% 23% 25% 8%
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Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 16% 20% 9% 32% 10% 27% 19% 9% 6%
I have already seen this

movie 5% 5% 4% 7% 2% 10% 4% 1% 5%
Not sure 17% 15% 20% 16% 12% 17% 14% 13% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N 1,486 1,309 177 584 515 429 435 487 135
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35I. Nominated films - Mudbound
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 65% 63% 66% 62% 62% 67% 68% 70% 42% 57% 75%

I do not want to see this
movie 8% 8% 8% 6% 8% 7% 11% 8% 9% 6% 7%

I want to see this movie 8% 10% 6% 5% 9% 10% 6% 7% 12% 6% 10%
I have already seen this

movie 4% 3% 5% 9% 4% 2% 3% 3% 13% 2% 2%
Not sure 15% 15% 15% 17% 17% 15% 12% 13% 24% 29% 6%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 643 849 166 386 634 306 1,134 152 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 65% 58% 66% 72% 62% 69% 59% 70% 65% 78% 62% 57%

I do not want to see this
movie 8% 8% 6% 11% 9% 7% 10% 6% 7% 6% 8% 13%

I want to see this movie 8% 11% 7% 5% 7% 7% 12% 7% 9% 5% 9% 8%
I have already seen this

movie 4% 6% 4% 1% 5% 4% 6% 1% 4% 1% 5% 4%
Not sure 15% 17% 16% 11% 17% 13% 13% 15% 15% 10% 17% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,492 529 581 382 623 427 219 223 298 340 562 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 65% 65% 64% 55% 76% 56% 64% 74% 62%

I do not want to see this
movie 8% 9% 6% 9% 10% 11% 7% 8% 4%
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Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 8% 8% 7% 13% 5% 11% 9% 4% 7%
I have already seen this

movie 4% 4% 4% 6% 2% 7% 5% 2% 0%
Not sure 15% 14% 18% 17% 8% 14% 15% 12% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,492 1,315 177 585 518 429 438 489 136

104



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

35J. Nominated films - Phantom Thread
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 58% 55% 61% 63% 58% 54% 61% 64% 39% 49% 59%

I do not want to see this
movie 12% 12% 11% 6% 14% 13% 13% 12% 13% 8% 13%

I want to see this movie 11% 12% 11% 9% 13% 12% 11% 10% 18% 12% 15%
I have already seen this

movie 2% 4% 1% 5% 2% 2% 1% 2% 7% 1% 1%
Not sure 16% 16% 16% 18% 12% 19% 13% 13% 24% 30% 12%

Totals 99% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,496 644 852 166 386 634 310 1,138 152 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 58% 50% 60% 66% 56% 62% 53% 62% 57% 69% 57% 51%

I do not want to see this
movie 12% 14% 10% 11% 12% 11% 15% 11% 12% 9% 11% 15%

I want to see this movie 11% 15% 11% 8% 13% 10% 15% 8% 12% 10% 13% 10%
I have already seen this

movie 2% 5% 0% 2% 3% 3% 4% 0% 2% 1% 3% 4%
Not sure 16% 17% 18% 12% 17% 14% 13% 20% 16% 12% 17% 19%

Totals 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N 1,496 531 582 383 623 428 220 225 299 341 563 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 58% 58% 58% 48% 69% 51% 56% 66% 59%

I do not want to see this
movie 12% 14% 7% 15% 14% 14% 13% 11% 6%
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Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 11% 11% 12% 15% 7% 14% 15% 7% 9%
I have already seen this

movie 2% 2% 3% 3% 1% 5% 2% 2% 0%
Not sure 16% 14% 19% 20% 8% 16% 14% 14% 26%

Totals 99% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 1,318 178 586 520 431 438 491 136
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35K. Nominated films - The Post
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 41% 38% 44% 45% 43% 40% 39% 42% 36% 43% 44%

I do not want to see this
movie 17% 18% 15% 12% 15% 17% 21% 18% 14% 13% 18%

I want to see this movie 24% 25% 22% 20% 25% 27% 20% 25% 21% 16% 22%
I have already seen this

movie 5% 6% 4% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 6%
Not sure 14% 12% 15% 17% 12% 12% 15% 10% 25% 24% 9%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,497 645 852 166 386 635 310 1,139 152 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 41% 33% 44% 48% 45% 45% 28% 37% 46% 45% 38% 39%

I do not want to see this
movie 17% 10% 19% 21% 14% 14% 22% 24% 14% 18% 18% 16%

I want to see this movie 24% 35% 17% 19% 21% 27% 31% 19% 21% 25% 24% 24%
I have already seen this

movie 5% 7% 5% 2% 4% 4% 11% 4% 7% 4% 4% 5%
Not sure 14% 15% 15% 10% 16% 10% 8% 17% 12% 8% 16% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 531 582 384 624 428 220 225 299 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 41% 36% 53% 23% 48% 29% 38% 49% 54%

I do not want to see this
movie 17% 20% 10% 10% 30% 12% 18% 22% 10%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 24% 28% 15% 45% 13% 38% 28% 15% 7%
I have already seen this

movie 5% 6% 3% 10% 3% 10% 6% 1% 2%
Not sure 14% 11% 19% 12% 7% 11% 10% 12% 27%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,497 1,319 178 586 521 431 438 492 136
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35L. Nominated films - Roman J. Israel, Esq.
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 62% 58% 65% 61% 59% 63% 63% 66% 39% 62% 62%

I do not want to see this
movie 10% 11% 9% 10% 12% 8% 11% 11% 9% 4% 10%

I want to see this movie 10% 12% 9% 7% 13% 10% 12% 8% 21% 7% 16%
I have already seen this

movie 4% 6% 2% 9% 4% 3% 1% 2% 12% 4% 6%
Not sure 14% 13% 15% 14% 12% 16% 12% 12% 19% 23% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 644 852 165 386 635 310 1,138 152 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 62% 52% 65% 70% 59% 65% 59% 66% 64% 70% 57% 61%

I do not want to see this
movie 10% 10% 10% 10% 10% 8% 15% 7% 11% 9% 10% 9%

I want to see this movie 10% 18% 7% 6% 11% 12% 10% 6% 10% 9% 11% 12%
I have already seen this

movie 4% 6% 3% 2% 5% 5% 3% 1% 2% 2% 6% 4%
Not sure 14% 14% 15% 12% 15% 9% 13% 20% 13% 10% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 531 582 383 624 427 220 225 299 341 563 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 62% 61% 64% 54% 74% 53% 58% 73% 61%

I do not want to see this
movie 10% 10% 9% 12% 10% 10% 13% 9% 6%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 10% 12% 8% 15% 5% 17% 11% 7% 5%
I have already seen this

movie 4% 3% 6% 4% 2% 7% 4% 2% 4%
Not sure 14% 14% 14% 15% 9% 13% 15% 10% 23%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N 1,496 1,319 177 586 521 431 438 491 136
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35M. Nominated films - The Shape of Water
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 41% 39% 44% 43% 43% 39% 42% 44% 32% 33% 49%

I do not want to see this
movie 17% 18% 16% 15% 18% 16% 20% 19% 14% 13% 14%

I want to see this movie 20% 22% 18% 17% 18% 25% 19% 19% 24% 22% 21%
I have already seen this

movie 6% 7% 4% 8% 7% 3% 5% 5% 10% 6% 6%
Not sure 16% 13% 18% 17% 14% 17% 14% 14% 20% 26% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,495 644 851 165 385 635 310 1,137 152 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 41% 30% 44% 53% 44% 42% 25% 44% 39% 50% 41% 36%

I do not want to see this
movie 17% 18% 15% 20% 17% 16% 22% 16% 16% 17% 18% 18%

I want to see this movie 20% 29% 18% 13% 16% 24% 34% 16% 23% 18% 21% 19%
I have already seen this

movie 6% 9% 5% 1% 5% 5% 7% 7% 5% 5% 4% 8%
Not sure 16% 15% 18% 13% 17% 13% 13% 17% 16% 10% 17% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,495 531 581 383 624 427 220 224 299 341 562 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 41% 38% 49% 25% 49% 27% 38% 51% 52%

I do not want to see this
movie 17% 20% 12% 19% 23% 19% 17% 18% 12%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 20% 23% 16% 32% 14% 32% 23% 13% 10%
I have already seen this

movie 6% 5% 6% 7% 2% 9% 7% 3% 2%
Not sure 16% 15% 17% 17% 12% 14% 14% 14% 24%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N 1,495 1,319 176 586 521 431 438 491 135
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35N. Nominated films - Three Billboards outside Ebbing, Missouri
Have you seen, want to see, or at least heard of the movies listed below?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I have never heard of this
movie 50% 44% 54% 44% 54% 48% 53% 52% 40% 51% 45%

I do not want to see this
movie 14% 17% 11% 19% 11% 12% 15% 14% 13% 5% 25%

I want to see this movie 18% 19% 17% 13% 17% 21% 18% 18% 21% 9% 15%
I have already seen this

movie 4% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 2% 3% 6%
Not sure 15% 14% 16% 19% 15% 16% 10% 11% 23% 31% 8%

Totals 101% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N 1,496 644 852 166 386 634 310 1,138 152 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I have never heard of this
movie 50% 40% 48% 64% 52% 50% 38% 50% 52% 58% 45% 46%

I do not want to see this
movie 14% 12% 15% 14% 13% 14% 16% 16% 11% 10% 19% 9%

I want to see this movie 18% 26% 15% 11% 16% 20% 25% 13% 17% 19% 17% 18%
I have already seen this

movie 4% 7% 3% 1% 3% 5% 8% 3% 5% 3% 3% 7%
Not sure 15% 15% 18% 10% 16% 12% 13% 17% 15% 10% 15% 20%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,496 531 582 383 623 428 220 225 299 341 563 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I have never heard of this
movie 50% 47% 55% 31% 61% 34% 43% 63% 61%

I do not want to see this
movie 14% 14% 13% 15% 15% 15% 16% 13% 7%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I want to see this movie 18% 21% 11% 32% 10% 32% 18% 11% 6%
I have already seen this

movie 4% 4% 3% 8% 3% 7% 5% 1% 3%
Not sure 15% 14% 18% 13% 11% 13% 17% 11% 24%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 101%
Unweighted N 1,496 1,318 178 586 520 431 438 491 136
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36. Number of Best Picture Nominated Movies Seen
How many of the movies nominated for Best Picture have you already seen?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0-1 65% 58% 71% 51% 60% 70% 75% 69% 51% 65% 51%
1-2 23% 24% 21% 30% 26% 19% 18% 21% 32% 21% 26%
2-3 7% 9% 5% 12% 7% 6% 3% 6% 8% 9% 15%
3-4 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2%
4-5 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 4%
5-6 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
6-7 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
7-8 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
8-9 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 102% 100% 100% 98%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

0-1 65% 55% 68% 72% 69% 64% 50% 63% 66% 64% 65% 63%
1-2 23% 27% 22% 19% 21% 22% 29% 26% 21% 27% 23% 20%
2-3 7% 8% 6% 7% 6% 9% 8% 7% 6% 5% 8% 8%
3-4 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 1%
4-5 2% 3% 2% 0% 2% 1% 5% 1% 2% 1% 0% 6%
5-6 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0%
6-7 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 1%
7-8 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1%
8-9 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

0-1 65% 64% 66% 55% 73% 50% 63% 73% 76%
1-2 23% 23% 22% 25% 19% 30% 23% 19% 19%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

2-3 7% 6% 8% 10% 5% 9% 8% 6% 3%
3-4 2% 2% 0% 3% 2% 3% 2% 1% 0%
4-5 2% 2% 3% 3% 0% 3% 3% 1% 2%
5-6 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
6-7 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0%
7-8 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0%
8-9 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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37. Follow Academy Awards
Do you follow the Academy Awards very closely, fairly closely, not too closely, or not at all closely?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very closely 4% 5% 3% 7% 5% 3% 3% 3% 6% 6% 7%
Fairly closely 9% 9% 9% 11% 8% 10% 6% 8% 11% 11% 7%
Not too closely 29% 32% 26% 27% 31% 32% 24% 27% 36% 27% 39%
Not at all closely 58% 54% 61% 55% 56% 55% 67% 61% 47% 56% 47%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 641 849 164 383 633 310 1,134 151 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very closely 4% 6% 3% 4% 5% 3% 6% 3% 8% 3% 2% 6%
Fairly closely 9% 15% 6% 5% 9% 8% 13% 5% 10% 6% 8% 12%
Not too closely 29% 37% 26% 23% 30% 30% 31% 25% 27% 23% 35% 27%
Not at all closely 58% 42% 64% 68% 56% 59% 49% 67% 55% 68% 55% 55%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 527 582 381 623 424 220 223 300 340 557 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very closely 4% 4% 5% 6% 1% 7% 3% 2% 8%
Fairly closely 9% 11% 5% 18% 4% 14% 11% 4% 5%
Not too closely 29% 27% 33% 37% 19% 35% 35% 24% 17%
Not at all closely 58% 58% 58% 38% 76% 44% 50% 71% 70%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,490 1,315 175 585 519 432 436 489 133
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38. Best Picture
Which one of the following movies do you think should win the Academy Award for Best Picture?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Call Me by Your Name 2% 3% 2% 4% 2% 2% 0% 1% 5% 5% 0%
Darkest Hour 4% 5% 3% 1% 3% 5% 7% 5% 1% 3% 2%
Dunkirk 9% 13% 5% 11% 9% 9% 8% 8% 6% 6% 23%
Get Out 7% 7% 7% 13% 11% 4% 0% 4% 24% 7% 7%
Lady Bird 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 4%
Phantom Thread 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1%
The Post 4% 5% 4% 3% 6% 4% 5% 5% 5% 1% 3%
The Shape of Water 7% 9% 5% 8% 8% 7% 5% 5% 7% 17% 11%
Three Billboards outside

Ebbing, Missouri 3% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 2%
Not sure 60% 52% 68% 53% 54% 63% 70% 65% 47% 55% 47%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 102% 100%
Unweighted N 1,486 638 848 166 383 631 306 1,129 150 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Call Me by Your Name 2% 3% 2% 1% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 3%
Darkest Hour 4% 3% 3% 6% 3% 4% 8% 4% 3% 3% 5% 3%
Dunkirk 9% 8% 7% 13% 6% 12% 12% 9% 9% 13% 7% 8%
Get Out 7% 13% 5% 4% 10% 5% 6% 3% 6% 7% 9% 5%
Lady Bird 2% 2% 1% 3% 2% 2% 6% 0% 4% 1% 2% 2%
Phantom Thread 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 2%
The Post 4% 7% 3% 3% 3% 5% 6% 4% 3% 3% 6% 4%
The Shape of Water 7% 8% 9% 3% 7% 8% 6% 8% 8% 5% 7% 8%
Three Billboards outside

Ebbing, Missouri 3% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 4%
Not sure 60% 50% 66% 62% 61% 58% 51% 66% 61% 63% 57% 62%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N 1,486 527 580 379 620 425 220 221 300 340 559 287
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Call Me by Your Name 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 3%
Darkest Hour 4% 6% 0% 4% 9% 3% 3% 7% 0%
Dunkirk 9% 8% 10% 5% 12% 7% 9% 14% 1%
Get Out 7% 7% 7% 13% 1% 12% 9% 2% 7%
Lady Bird 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%
Phantom Thread 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
The Post 4% 4% 4% 7% 1% 8% 4% 2% 4%
The Shape of Water 7% 5% 12% 6% 3% 7% 13% 3% 4%
Three Billboards outside

Ebbing, Missouri 3% 4% 2% 7% 2% 4% 5% 2% 1%
Not sure 60% 61% 58% 53% 69% 52% 52% 66% 77%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,486 1,307 179 584 514 430 436 486 134
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39. Best Actress
Which one of the following actresses do you think should win the Academy Award for Best Actress?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Sally Hawkins, The Shape
of Water 6% 7% 6% 8% 8% 4% 6% 3% 13% 20% 5%

Frances McDormand, Three
Billboards outside Ebbing,
Missouri 8% 9% 6% 7% 5% 10% 7% 9% 5% 4% 8%

Margot Robbie, I, Tonya 6% 7% 6% 11% 10% 4% 1% 4% 11% 6% 14%
Saoirse Ronan, Lady Bird 4% 5% 4% 6% 5% 4% 2% 4% 1% 7% 6%
Meryl Streep, The Post 10% 9% 12% 7% 13% 11% 11% 12% 10% 7% 6%
Not sure 65% 64% 66% 61% 59% 67% 72% 68% 61% 55% 61%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N 1,473 631 842 162 383 627 301 1,123 150 115 85

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Sally Hawkins, The Shape
of Water 6% 7% 7% 3% 7% 7% 7% 5% 5% 3% 9% 5%

Frances McDormand, Three
Billboards outside Ebbing,
Missouri 8% 11% 6% 5% 8% 8% 9% 6% 8% 8% 7% 9%

Margot Robbie, I, Tonya 6% 8% 5% 6% 7% 8% 3% 4% 6% 4% 7% 7%
Saoirse Ronan, Lady Bird 4% 5% 3% 5% 4% 4% 10% 1% 7% 3% 3% 6%
Meryl Streep, The Post 10% 15% 7% 10% 12% 8% 15% 7% 12% 10% 11% 7%
Not sure 65% 53% 71% 71% 63% 65% 56% 76% 62% 72% 63% 65%

Totals 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,473 527 571 375 615 423 218 217 292 339 558 284

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Sally Hawkins, The Shape
of Water 6% 6% 8% 6% 4% 6% 9% 5% 5%
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Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Frances McDormand, Three
Billboards outside Ebbing,
Missouri 8% 9% 5% 11% 7% 11% 11% 4% 3%

Margot Robbie, I, Tonya 6% 5% 9% 6% 3% 9% 6% 5% 4%
Saoirse Ronan, Lady Bird 4% 5% 4% 6% 2% 5% 4% 3% 6%
Meryl Streep, The Post 10% 10% 10% 16% 5% 13% 11% 7% 13%
Not sure 65% 66% 64% 54% 79% 56% 59% 76% 69%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 1,296 177 580 509 429 431 480 133
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40. Best Actor
Which one of the following actors do you think should win the Academy Award for Best Actor?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Timothee Chalamet, Call Me
by Your Name 3% 4% 3% 8% 4% 2% 1% 2% 8% 5% 5%

Daniel Day-Lewis, Phantom
Thread 4% 4% 4% 6% 5% 3% 2% 5% 2% 2% 1%

Daniel Kaluuya, Get Out 6% 5% 7% 12% 8% 4% 1% 4% 14% 10% 6%
Gary Oldman, Darkest Hour 12% 17% 7% 6% 12% 15% 12% 13% 4% 7% 18%
Denzel Washington, Roman

J. Israel, Esq. 14% 11% 16% 12% 14% 12% 17% 10% 29% 19% 9%
Not sure 61% 59% 64% 56% 57% 64% 68% 66% 43% 57% 60%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,478 633 845 163 383 632 300 1,125 151 115 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Timothee Chalamet, Call Me
by Your Name 3% 6% 2% 3% 4% 2% 6% 2% 7% 1% 3% 2%

Daniel Day-Lewis, Phantom
Thread 4% 5% 2% 5% 5% 2% 5% 1% 3% 2% 5% 4%

Daniel Kaluuya, Get Out 6% 12% 5% 1% 7% 5% 5% 6% 5% 6% 7% 7%
Gary Oldman, Darkest Hour 12% 10% 12% 13% 10% 11% 18% 12% 13% 7% 12% 13%
Denzel Washington, Roman

J. Israel, Esq. 14% 18% 10% 13% 15% 17% 14% 7% 13% 17% 14% 11%
Not sure 61% 49% 70% 64% 59% 62% 52% 72% 59% 66% 59% 64%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N 1,478 528 572 378 615 425 218 220 300 339 554 285

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Timothee Chalamet, Call Me
by Your Name 3% 3% 5% 2% 1% 6% 2% 3% 3%
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Daniel Day-Lewis, Phantom
Thread 4% 4% 3% 5% 3% 5% 6% 1% 2%

Daniel Kaluuya, Get Out 6% 7% 5% 12% 1% 11% 7% 3% 3%
Gary Oldman, Darkest Hour 12% 12% 10% 13% 15% 10% 15% 12% 5%
Denzel Washington, Roman

J. Israel, Esq. 14% 14% 13% 16% 11% 14% 12% 13% 19%
Not sure 61% 60% 64% 52% 69% 54% 58% 68% 69%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,478 1,302 176 581 513 428 434 482 134
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41. Best Supporting Actress
Which one of the following actresses do you think should win the Academy Award for Best Supporting Actress?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Mary J. Blige, Mudbound 7% 7% 7% 9% 11% 6% 2% 4% 23% 2% 11%
Allison Janney, I, Tonya 7% 8% 6% 7% 11% 6% 4% 7% 7% 2% 10%
Lesley Manville, Phantom

Thread 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1%
Laurie Metcalf, Lady Bird 6% 7% 6% 8% 5% 7% 5% 6% 8% 6% 7%
Octavia Spencer, The

Shape of Water 8% 7% 9% 9% 9% 7% 9% 7% 11% 19% 5%
Not sure 70% 69% 71% 64% 63% 73% 79% 74% 49% 70% 66%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,477 634 843 163 382 631 301 1,124 151 115 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Mary J. Blige, Mudbound 7% 12% 4% 4% 8% 8% 5% 3% 8% 5% 6% 9%
Allison Janney, I, Tonya 7% 9% 5% 8% 6% 8% 11% 6% 9% 5% 9% 4%
Lesley Manville, Phantom

Thread 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 3%
Laurie Metcalf, Lady Bird 6% 8% 3% 9% 7% 7% 6% 3% 8% 7% 5% 6%
Octavia Spencer, The

Shape of Water 8% 11% 8% 6% 9% 8% 10% 7% 9% 5% 9% 10%
Not sure 70% 57% 78% 72% 68% 68% 67% 80% 66% 76% 69% 69%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,477 530 569 378 619 422 218 218 299 336 558 284

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Mary J. Blige, Mudbound 7% 6% 8% 9% 2% 10% 6% 3% 9%
Allison Janney, I, Tonya 7% 7% 8% 10% 4% 12% 7% 4% 6%
Lesley Manville, Phantom

Thread 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1%
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Laurie Metcalf, Lady Bird 6% 6% 6% 8% 4% 6% 8% 6% 5%
Octavia Spencer, The

Shape of Water 8% 8% 8% 12% 6% 8% 12% 6% 7%
Not sure 70% 71% 68% 60% 83% 61% 66% 80% 72%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 1,300 177 582 513 429 433 481 134
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42. Best Supporting Actor
Which one of the following actors do you think should win the Academy Award for Best Supporting Actor?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Willem Dafoe, The Florida
Project 4% 6% 2% 3% 5% 5% 2% 4% 2% 5% 3%

Woody Harrelson, Three
Billboards outside Ebbing,
Missouri 7% 8% 7% 5% 11% 7% 6% 7% 9% 4% 8%

Richard Jenkins, The Shape
of Water 6% 6% 7% 7% 9% 4% 6% 4% 10% 17% 7%

Christopher Plummer, All
the Money in the World 6% 8% 5% 11% 6% 5% 5% 5% 8% 4% 15%

Sam Rockwell, Three
Billboards outside Ebbing,
Missouri 4% 4% 3% 4% 3% 5% 2% 4% 3% 2% 2%

Not sure 73% 69% 76% 71% 65% 75% 80% 75% 68% 68% 64%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,474 634 840 164 382 627 301 1,121 150 116 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Willem Dafoe, The Florida
Project 4% 5% 2% 6% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 3%

Woody Harrelson, Three
Billboards outside Ebbing,
Missouri 7% 8% 7% 8% 7% 8% 6% 6% 7% 8% 7% 9%

Richard Jenkins, The Shape
of Water 6% 7% 7% 5% 7% 8% 5% 3% 9% 4% 7% 4%

Christopher Plummer, All
the Money in the World 6% 7% 5% 7% 7% 5% 10% 3% 6% 6% 6% 8%

Sam Rockwell, Three
Billboards outside Ebbing,
Missouri 4% 7% 2% 2% 2% 5% 8% 2% 3% 5% 3% 4%

Not sure 73% 67% 77% 73% 72% 71% 67% 81% 71% 75% 73% 71%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

126



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Unweighted N 1,474 526 573 375 615 425 219 215 296 336 556 286

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Willem Dafoe, The Florida
Project 4% 4% 4% 4% 3% 4% 6% 3% 1%

Woody Harrelson, Three
Billboards outside Ebbing,
Missouri 7% 7% 7% 10% 6% 8% 9% 7% 4%

Richard Jenkins, The Shape
of Water 6% 6% 8% 6% 2% 6% 9% 6% 3%

Christopher Plummer, All
the Money in the World 6% 6% 7% 6% 6% 8% 7% 5% 6%

Sam Rockwell, Three
Billboards outside Ebbing,
Missouri 4% 5% 1% 7% 3% 6% 5% 1% 1%

Not sure 73% 73% 73% 67% 81% 69% 65% 78% 85%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,474 1,298 176 582 507 429 432 481 132
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43. Best Director
Which one of the following directors do you think should win the Academy Award for Best Director?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Christopher Nolan, Dunkirk 10% 13% 7% 8% 11% 10% 11% 12% 8% 6% 1%
Jordan Peele, Get Out 11% 12% 10% 26% 12% 7% 2% 6% 30% 15% 17%
Greta Gerwig, Lady Bird 4% 4% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 2% 4% 5%
Paul Thomas Anderson,

Phantom Thread 2% 2% 2% 5% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 3%
Guillermo del Toro, The

Shape of Water 9% 9% 8% 4% 13% 9% 7% 6% 9% 20% 10%
Not sure 66% 61% 70% 55% 58% 71% 78% 71% 49% 53% 63%

Totals 102% 101% 100% 100% 100% 102% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N 1,483 640 843 165 384 630 304 1,127 151 118 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Christopher Nolan, Dunkirk 10% 10% 7% 13% 9% 11% 12% 8% 14% 10% 8% 10%
Jordan Peele, Get Out 11% 18% 9% 5% 14% 10% 7% 7% 9% 11% 13% 10%
Greta Gerwig, Lady Bird 4% 5% 2% 5% 3% 3% 8% 3% 5% 2% 4% 3%
Paul Thomas Anderson,

Phantom Thread 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 1%
Guillermo del Toro, The

Shape of Water 9% 10% 10% 5% 7% 9% 11% 9% 9% 6% 9% 10%
Not sure 66% 56% 71% 70% 64% 66% 61% 73% 62% 71% 65% 67%

Totals 102% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N 1,483 529 577 377 616 426 219 222 298 340 559 286

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Christopher Nolan, Dunkirk 10% 10% 9% 7% 14% 7% 10% 13% 6%
Jordan Peele, Get Out 11% 10% 13% 17% 2% 18% 13% 4% 10%
Greta Gerwig, Lady Bird 4% 4% 3% 7% 2% 7% 1% 3% 3%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Paul Thomas Anderson,
Phantom Thread 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 0% 0%

Guillermo del Toro, The
Shape of Water 9% 8% 9% 9% 4% 7% 16% 5% 4%

Not sure 66% 67% 64% 58% 78% 58% 57% 76% 76%

Totals 102% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N 1,483 1,305 178 586 511 431 438 482 132
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44. Academy Job Approval
In general, do you think the Academy of Motion Picture Arts and Sciences does a good job or a bad job of nominating people and films for its annual awards?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Good job 26% 26% 25% 25% 33% 27% 17% 23% 34% 34% 22%
Bad job 25% 30% 19% 22% 20% 27% 29% 26% 19% 19% 32%
Not sure 50% 44% 55% 53% 47% 46% 54% 51% 47% 47% 46%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 643 848 164 386 634 307 1,135 152 117 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Good job 26% 37% 20% 21% 30% 23% 24% 18% 29% 21% 28% 23%
Bad job 25% 19% 25% 31% 20% 28% 31% 29% 21% 26% 23% 30%
Not sure 50% 43% 56% 48% 50% 49% 45% 53% 50% 52% 49% 47%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,491 531 578 382 622 426 219 224 300 339 563 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Good job 26% 24% 29% 32% 14% 33% 30% 18% 21%
Bad job 25% 28% 17% 20% 41% 22% 23% 33% 13%
Not sure 50% 48% 54% 48% 46% 45% 47% 49% 67%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,491 1,314 177 586 516 431 439 488 133
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45. Knowledge - 2018 Olympics
How much have you heard about the 2018 Winter Olympics which will be held in PyeongChang, South Korea?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Heard a lot 18% 23% 14% 18% 19% 17% 19% 18% 21% 12% 23%
Heard a little 64% 64% 63% 54% 60% 68% 70% 65% 55% 64% 66%
Heard nothing at all 18% 13% 23% 28% 21% 15% 11% 17% 24% 24% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 641 851 164 385 634 309 1,138 150 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Heard a lot 18% 19% 17% 20% 17% 21% 19% 16% 20% 18% 17% 20%
Heard a little 64% 64% 63% 65% 59% 66% 74% 65% 61% 65% 61% 70%
Heard nothing at all 18% 18% 20% 15% 24% 13% 7% 19% 19% 17% 22% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,492 528 581 383 621 427 219 225 299 340 563 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Heard a lot 18% 18% 19% 21% 18% 19% 20% 19% 13%
Heard a little 64% 69% 53% 67% 72% 68% 64% 68% 43%
Heard nothing at all 18% 14% 28% 12% 10% 13% 16% 13% 44%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 1,315 177 583 520 430 437 491 134

131



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

46. Host city decision
Do you think the International Olympic Committee made a good decision in selecting PyeongChang to host the Winter Olympic Games?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 27% 31% 23% 34% 27% 25% 22% 25% 29% 31% 32%
No 22% 22% 22% 24% 16% 20% 31% 24% 15% 17% 23%
Not sure 51% 48% 55% 42% 57% 55% 47% 51% 56% 53% 44%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,490 643 847 164 386 633 307 1,135 151 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 27% 34% 24% 23% 26% 27% 35% 22% 28% 29% 25% 27%
No 22% 19% 20% 29% 18% 29% 24% 21% 22% 21% 21% 25%
Not sure 51% 47% 56% 48% 56% 44% 41% 57% 51% 50% 54% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 529 579 382 618 428 220 224 298 340 563 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Yes 27% 28% 25% 35% 22% 34% 31% 25% 11%
No 22% 24% 18% 20% 30% 19% 22% 27% 14%
Not sure 51% 49% 57% 46% 48% 47% 47% 48% 75%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 1,313 177 584 517 431 435 491 133
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47. Plans to watch the Olympic Games
How much of the Winter Olympic Games do you plan to watch?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I’ll be watching lots of events
every day 7% 7% 7% 8% 6% 8% 6% 8% 6% 4% 5%

I’ll be watching lots of events
when I can 18% 20% 16% 19% 19% 19% 16% 19% 20% 15% 18%

I’ll probably watch a few
events, not more 34% 36% 32% 26% 36% 35% 37% 35% 27% 38% 37%

I doubt I’ll watch them 40% 37% 44% 46% 38% 38% 41% 39% 47% 43% 40%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 642 851 162 385 636 310 1,138 151 117 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

I’ll be watching lots of events
every day 7% 9% 5% 9% 6% 8% 12% 6% 11% 9% 5% 5%

I’ll be watching lots of events
when I can 18% 23% 13% 21% 17% 22% 20% 14% 17% 18% 17% 24%

I’ll probably watch a few
events, not more 34% 32% 34% 36% 31% 35% 44% 36% 38% 32% 33% 34%

I doubt I’ll watch them 40% 36% 47% 34% 46% 35% 24% 44% 34% 41% 45% 37%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 530 581 382 622 427 219 225 300 340 562 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I’ll be watching lots of events
every day 7% 9% 4% 11% 7% 10% 9% 6% 2%

I’ll be watching lots of events
when I can 18% 19% 17% 24% 16% 22% 20% 18% 7%

I’ll probably watch a few
events, not more 34% 36% 30% 37% 35% 35% 37% 37% 21%

133



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I doubt I’ll watch them 40% 36% 49% 28% 42% 34% 34% 39% 69%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,493 1,316 177 584 521 430 439 490 134
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48. Favorite Winter Olympics events
What are some of your favorite Winter Olympics events? (Check up to 3).
Asked of respondents who indicated they plan to watch the Olympic Games

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Alpine skiing 13% 14% 11% 6% 9% 16% 16% 13% 17% 8% 7%
Biathlon 3% 4% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 4%
Bobsled 29% 40% 19% 26% 24% 34% 30% 31% 20% 17% 48%
Cross country skiing 5% 4% 6% 4% 3% 6% 5% 4% 6% 9% 8%
Curling 11% 12% 10% 18% 12% 9% 8% 12% 8% 6% 13%
Figure skating 51% 31% 73% 43% 43% 51% 69% 55% 44% 38% 45%
Freestyle skiing 13% 9% 18% 10% 14% 15% 13% 13% 11% 17% 14%
Ice hockey 21% 30% 12% 28% 24% 19% 15% 20% 12% 24% 40%
Luge 15% 18% 13% 16% 7% 18% 21% 17% 18% 7% 10%
Nordic combined 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1%
Short track speed skating 8% 9% 7% 3% 9% 11% 7% 10% 5% 5% 4%
Skeleton 3% 4% 2% 8% 4% 2% 0% 2% 9% 1% 6%
Ski jumping 31% 36% 26% 24% 31% 30% 38% 32% 32% 25% 26%
Snowboard 24% 24% 23% 22% 43% 15% 16% 23% 15% 38% 24%

Unweighted N 21% 24% 18% 24% 17% 24% 19% 18% 28% 28% 27%

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Alpine skiing 13% 12% 13% 12% 11% 15% 19% 8% 14% 10% 11% 16%
Biathlon 3% 3% 5% 0% 2% 2% 5% 5% 4% 2% 2% 3%
Bobsled 29% 25% 28% 37% 25% 31% 27% 39% 26% 35% 29% 28%
Cross country skiing 5% 6% 4% 5% 7% 4% 4% 2% 5% 3% 7% 4%
Curling 11% 10% 11% 13% 11% 11% 14% 9% 13% 16% 9% 7%
Figure skating 51% 54% 43% 59% 49% 52% 54% 55% 47% 58% 48% 57%
Freestyle skiing 13% 15% 14% 11% 16% 11% 12% 14% 15% 10% 14% 15%
Ice hockey 21% 20% 25% 18% 20% 20% 24% 22% 29% 19% 19% 19%
Luge 15% 15% 15% 17% 17% 15% 15% 14% 12% 22% 15% 15%
Nordic combined 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0%
Short track speed skating 8% 9% 5% 11% 8% 8% 11% 4% 8% 12% 7% 7%
Skeleton 3% 4% 3% 2% 4% 2% 6% 1% 3% 3% 4% 3%
Ski jumping 31% 32% 31% 29% 26% 33% 32% 39% 29% 26% 32% 36%
Snowboard 24% 19% 27% 24% 26% 27% 16% 18% 24% 22% 24% 24%
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Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Unweighted N 21% 26% 20% 17% 22% 18% 26% 20% 16% 15% 24% 27%

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Alpine skiing 13% 15% 6% 16% 14% 18% 11% 11% 5%
Biathlon 3% 4% 1% 4% 3% 5% 2% 2% 2%
Bobsled 29% 27% 36% 25% 32% 20% 33% 36% 20%
Cross country skiing 5% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 7%
Curling 11% 12% 8% 12% 12% 11% 12% 12% 4%
Figure skating 51% 57% 36% 58% 59% 49% 46% 58% 54%
Freestyle skiing 13% 14% 13% 16% 11% 15% 14% 10% 22%
Ice hockey 21% 20% 25% 20% 22% 21% 25% 20% 11%
Luge 15% 17% 11% 17% 18% 16% 15% 16% 14%
Nordic combined 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0%
Short track speed skating 8% 9% 5% 9% 9% 7% 10% 8% 2%
Skeleton 3% 2% 6% 1% 2% 4% 2% 4% 6%
Ski jumping 31% 30% 33% 34% 28% 36% 28% 31% 20%
Snowboard 24% 19% 35% 20% 16% 19% 27% 20% 40%

Unweighted N 21% 22% 19% 23% 21% 25% 25% 16% 15%
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49. Root for US only
Do you only root for competitors from the United States or do you also root for competitors from other countries?
Asked of respondents who indicated they plan to watch the Olympic Games

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Only US athletes 29% 30% 28% 17% 33% 31% 31% 32% 32% 15% 18%
Mostly US athletes and

some athletes from other
countries 49% 45% 53% 37% 42% 56% 56% 50% 45% 57% 34%

Half for US athletes and half
for athletes from other
countries 15% 15% 14% 29% 15% 10% 9% 12% 10% 24% 29%

Mostly athletes from other
countries and some US
athletes 6% 8% 4% 13% 8% 3% 3% 5% 10% 4% 11%

Only athletes from other
countries 2% 2% 1% 3% 3% 0% 1% 1% 2% 0% 8%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 929 414 515 102 236 402 189 721 85 76 47

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Only US athletes 29% 23% 23% 44% 27% 33% 25% 32% 27% 30% 30% 29%
Mostly US athletes and

some athletes from other
countries 49% 52% 51% 42% 44% 52% 51% 54% 45% 54% 49% 48%

Half for US athletes and half
for athletes from other
countries 15% 16% 17% 9% 19% 10% 15% 10% 18% 12% 15% 12%

Mostly athletes from other
countries and some US
athletes 6% 6% 8% 3% 8% 5% 4% 3% 5% 3% 5% 10%

Only athletes from other
countries 2% 2% 1% 1% 2% 0% 4% 1% 4% 0% 1% 1%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N 929 358 328 243 353 281 162 133 206 206 326 191
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Only US athletes 29% 29% 29% 20% 40% 10% 29% 43% 41%
Mostly US athletes and

some athletes from other
countries 49% 53% 39% 59% 50% 55% 48% 46% 40%

Half for US athletes and half
for athletes from other
countries 15% 13% 19% 17% 7% 24% 15% 8% 4%

Mostly athletes from other
countries and some US
athletes 6% 5% 9% 4% 2% 7% 7% 3% 9%

Only athletes from other
countries 2% 1% 4% 1% 1% 3% 0% 1% 7%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 101%
Unweighted N 929 843 86 412 303 294 296 297 42
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50. See in person
If you could afford it, would you want to go see the olympic games in person in PyeongChang this year or not?
Asked of respondents who indicated they plan to watch the Olympic Games

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 24% 24% 24% 33% 29% 20% 17% 20% 37% 32% 32%
No 68% 67% 68% 61% 58% 74% 75% 73% 58% 47% 63%
Not sure 8% 9% 8% 6% 13% 6% 8% 7% 5% 21% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 941 417 524 105 237 407 192 729 85 79 48

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 24% 32% 18% 22% 28% 25% 19% 17% 23% 24% 22% 29%
No 68% 60% 74% 70% 64% 66% 74% 75% 64% 70% 72% 61%
Not sure 8% 7% 9% 8% 8% 8% 8% 8% 12% 6% 5% 10%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N 941 362 334 245 357 284 163 137 209 210 328 194

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Yes 24% 26% 20% 32% 18% 32% 25% 17% 22%
No 68% 66% 73% 59% 76% 63% 63% 76% 70%
Not sure 8% 8% 8% 9% 6% 5% 12% 7% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 941 854 87 417 307 295 300 300 46
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51. Athletes or nations
Do you think the Olympic Games are more of a competition between the individual athletes or more of a competition between countries?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Between athletes 20% 26% 14% 21% 17% 23% 15% 20% 18% 17% 23%
Between countries 30% 31% 28% 23% 31% 31% 33% 29% 26% 32% 35%
Both 35% 32% 39% 31% 33% 34% 44% 36% 35% 30% 33%
Not sure 15% 11% 19% 25% 19% 12% 8% 14% 21% 21% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 644 852 165 386 635 310 1,139 152 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Between athletes 20% 22% 18% 19% 16% 22% 27% 21% 19% 19% 19% 23%
Between countries 30% 26% 28% 37% 31% 30% 29% 27% 32% 32% 28% 27%
Both 35% 37% 36% 32% 36% 36% 36% 32% 38% 33% 36% 33%
Not sure 15% 15% 18% 11% 18% 12% 8% 20% 11% 16% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,496 531 581 384 624 428 219 225 300 340 564 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Between athletes 20% 21% 16% 23% 20% 26% 19% 19% 11%
Between countries 30% 31% 28% 29% 33% 28% 35% 30% 20%
Both 35% 38% 29% 39% 36% 37% 35% 37% 29%
Not sure 15% 10% 27% 9% 10% 9% 12% 13% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N 1,496 1,318 178 586 520 431 439 492 134
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52. Confidence in security
How much confidence do you have that the Olympics in PyeongChang will be safe from terrorism?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

a great deal of confidence 15% 21% 10% 19% 16% 14% 13% 15% 15% 12% 22%
some confidence 25% 28% 22% 18% 21% 29% 27% 27% 16% 22% 21%
a little confidence 20% 21% 20% 23% 18% 21% 20% 21% 18% 19% 24%
no confidence 13% 10% 15% 5% 12% 13% 21% 14% 8% 11% 15%
Don’t know 27% 20% 33% 36% 33% 22% 18% 23% 42% 36% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,489 641 848 162 386 631 310 1,135 151 116 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

a great deal of confidence 15% 19% 14% 13% 15% 13% 25% 11% 17% 16% 15% 12%
some confidence 25% 25% 22% 28% 19% 33% 32% 24% 27% 25% 23% 26%
a little confidence 20% 21% 19% 23% 19% 24% 23% 17% 22% 20% 20% 21%
no confidence 13% 9% 14% 16% 16% 11% 8% 11% 7% 14% 15% 14%
Don’t know 27% 25% 32% 20% 31% 18% 11% 37% 27% 24% 28% 27%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,489 529 577 383 619 426 219 225 298 340 560 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

a great deal of confidence 15% 17% 12% 21% 13% 23% 17% 13% 3%
some confidence 25% 29% 15% 33% 31% 30% 26% 26% 10%
a little confidence 20% 21% 19% 18% 21% 15% 22% 26% 13%
no confidence 13% 14% 11% 8% 18% 10% 12% 15% 15%
Don’t know 27% 19% 43% 20% 16% 22% 23% 19% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,489 1,313 176 582 519 429 438 489 133
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53. Should US participate in PyeongChang
Should the US be participating in the Winter Olympic Games in PyeongChang?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely should participate 45% 52% 38% 35% 38% 53% 48% 48% 36% 39% 41%
Probably should participate 19% 21% 18% 18% 21% 17% 24% 19% 23% 12% 29%
Probably should not

participate 8% 7% 9% 14% 8% 4% 8% 9% 7% 7% 7%
Definitely should not

participate 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 5% 9%
Not sure 23% 15% 30% 29% 27% 21% 16% 21% 29% 37% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,491 641 850 162 385 635 309 1,138 150 117 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Definitely should participate 45% 50% 41% 44% 38% 51% 61% 44% 49% 46% 41% 46%
Probably should participate 19% 17% 19% 24% 19% 20% 20% 18% 17% 19% 21% 19%
Probably should not

participate 8% 9% 6% 9% 8% 9% 6% 7% 7% 8% 8% 8%
Definitely should not

participate 5% 4% 5% 4% 7% 5% 1% 1% 5% 2% 4% 7%
Not sure 23% 20% 28% 19% 28% 16% 12% 29% 22% 24% 25% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N 1,491 528 580 383 623 425 219 224 299 340 561 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Definitely should participate 45% 54% 25% 62% 51% 56% 49% 44% 17%
Probably should participate 19% 20% 19% 16% 22% 14% 22% 23% 16%
Probably should not

participate 8% 7% 11% 4% 7% 7% 10% 10% 3%
Definitely should not

participate 5% 3% 8% 3% 3% 6% 2% 4% 9%

142



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Not sure 23% 16% 38% 14% 17% 17% 17% 20% 55%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,491 1,315 176 583 520 430 437 491 133
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54A. Issue importance - The economy
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 70% 67% 72% 48% 69% 76% 82% 69% 69% 74% 71%
Somewhat Important 24% 24% 23% 36% 25% 21% 15% 25% 22% 19% 18%
Not very Important 4% 4% 4% 8% 5% 2% 1% 3% 5% 5% 5%
Unimportant 3% 5% 2% 9% 1% 1% 2% 3% 4% 3% 6%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,498 646 852 168 384 636 310 1,138 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 70% 69% 68% 73% 68% 70% 74% 68% 72% 68% 70% 68%
Somewhat Important 24% 27% 22% 22% 21% 27% 24% 26% 25% 27% 21% 23%
Not very Important 4% 2% 6% 3% 5% 3% 1% 4% 3% 3% 5% 4%
Unimportant 3% 2% 4% 2% 6% 0% 0% 1% 0% 2% 4% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,498 530 584 384 626 427 220 225 302 341 562 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 70% 74% 60% 67% 86% 63% 69% 77% 65%
Somewhat Important 24% 22% 26% 29% 13% 30% 25% 17% 25%
Not very Important 4% 2% 6% 3% 1% 4% 5% 2% 5%
Unimportant 3% 1% 7% 1% 1% 3% 1% 4% 5%

Totals 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 1,319 179 586 521 431 439 493 135
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54B. Issue importance - Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 52% 53% 52% 44% 46% 54% 66% 54% 37% 60% 49%
Somewhat Important 30% 27% 33% 32% 34% 29% 25% 29% 37% 30% 29%
Not very Important 11% 11% 12% 13% 12% 13% 6% 10% 19% 5% 16%
Unimportant 6% 9% 4% 12% 8% 4% 3% 6% 7% 5% 7%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 52% 50% 49% 62% 48% 53% 60% 57% 59% 48% 48% 58%
Somewhat Important 30% 36% 28% 25% 29% 34% 30% 26% 31% 32% 30% 28%
Not very Important 11% 10% 16% 5% 13% 11% 9% 8% 7% 15% 14% 7%
Unimportant 6% 5% 7% 7% 9% 2% 2% 8% 3% 4% 9% 7%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 52% 58% 41% 48% 75% 50% 43% 67% 43%
Somewhat Important 30% 29% 32% 38% 17% 35% 34% 21% 33%
Not very Important 11% 10% 14% 11% 5% 10% 17% 7% 13%
Unimportant 6% 3% 13% 3% 3% 5% 7% 5% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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54C. Issue importance - The environment
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 52% 49% 55% 58% 58% 49% 46% 51% 56% 61% 47%
Somewhat Important 29% 29% 29% 23% 30% 30% 33% 30% 30% 22% 32%
Not very Important 12% 14% 10% 8% 11% 15% 12% 13% 10% 10% 10%
Unimportant 7% 8% 5% 11% 1% 6% 9% 7% 4% 7% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 52% 73% 50% 28% 55% 48% 53% 51% 63% 52% 48% 50%
Somewhat Important 29% 21% 29% 39% 28% 32% 27% 29% 24% 28% 33% 28%
Not very Important 12% 3% 14% 21% 9% 15% 14% 16% 9% 13% 14% 12%
Unimportant 7% 2% 7% 12% 8% 5% 6% 5% 4% 7% 6% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 52% 49% 59% 78% 17% 77% 53% 31% 56%
Somewhat Important 29% 31% 26% 18% 44% 18% 35% 33% 26%
Not very Important 12% 14% 8% 3% 25% 2% 8% 24% 11%
Unimportant 7% 6% 7% 1% 14% 3% 4% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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54D. Issue importance - Terrorism
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 61% 56% 66% 45% 56% 68% 74% 63% 54% 73% 45%
Somewhat Important 27% 29% 25% 37% 29% 25% 18% 26% 33% 18% 36%
Not very Important 8% 9% 6% 8% 11% 6% 5% 8% 7% 5% 9%
Unimportant 4% 6% 2% 10% 4% 1% 3% 3% 6% 3% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 61% 57% 56% 78% 64% 61% 53% 59% 70% 61% 58% 60%
Somewhat Important 27% 31% 29% 18% 24% 28% 36% 28% 22% 29% 28% 29%
Not very Important 8% 10% 9% 3% 6% 9% 8% 9% 6% 7% 9% 7%
Unimportant 4% 3% 7% 2% 6% 1% 3% 4% 2% 3% 5% 5%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 61% 63% 57% 49% 82% 42% 63% 77% 58%
Somewhat Important 27% 27% 28% 35% 17% 37% 30% 17% 27%
Not very Important 8% 8% 7% 14% 1% 16% 5% 2% 9%
Unimportant 4% 2% 8% 3% 1% 5% 2% 4% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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54E. Issue importance - Gay rights
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 25% 22% 28% 34% 30% 21% 16% 26% 18% 36% 16%
Somewhat Important 22% 21% 24% 22% 20% 23% 24% 23% 26% 21% 15%
Not very Important 22% 22% 23% 18% 20% 24% 28% 22% 28% 16% 25%
Unimportant 30% 36% 25% 26% 30% 32% 31% 30% 28% 27% 44%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 25% 39% 22% 10% 24% 26% 29% 23% 31% 22% 23% 23%
Somewhat Important 22% 28% 23% 14% 22% 24% 22% 22% 22% 28% 20% 22%
Not very Important 22% 19% 23% 26% 21% 22% 28% 23% 21% 20% 26% 20%
Unimportant 30% 14% 32% 49% 33% 28% 21% 32% 25% 30% 31% 34%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 25% 24% 26% 45% 5% 47% 24% 7% 28%
Somewhat Important 22% 24% 19% 31% 16% 34% 24% 12% 22%
Not very Important 22% 23% 21% 14% 32% 10% 29% 28% 20%
Unimportant 30% 29% 34% 11% 47% 10% 24% 53% 30%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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54F. Issue importance - Education
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 63% 57% 68% 65% 67% 60% 60% 59% 72% 73% 71%
Somewhat Important 28% 32% 24% 24% 25% 30% 32% 31% 21% 21% 19%
Not very Important 6% 7% 5% 4% 6% 8% 4% 6% 5% 4% 7%
Unimportant 3% 4% 3% 7% 1% 2% 4% 4% 3% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,499 646 853 168 386 635 310 1,139 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 63% 77% 58% 51% 62% 62% 68% 63% 67% 66% 62% 56%
Somewhat Important 28% 18% 32% 34% 26% 31% 26% 29% 27% 27% 28% 29%
Not very Important 6% 3% 6% 9% 6% 6% 5% 6% 4% 5% 6% 9%
Unimportant 3% 1% 4% 5% 6% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 6%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 530 585 384 626 428 220 225 302 341 563 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 63% 64% 60% 77% 53% 77% 65% 54% 53%
Somewhat Important 28% 27% 29% 19% 34% 18% 29% 33% 32%
Not very Important 6% 6% 5% 3% 9% 2% 4% 9% 10%
Unimportant 3% 2% 6% 1% 4% 3% 2% 4% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 1,319 180 586 521 432 439 492 136
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54G. Issue importance - Health care
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 73% 67% 78% 64% 70% 78% 77% 73% 77% 77% 57%
Somewhat Important 20% 23% 17% 20% 24% 19% 18% 21% 12% 19% 25%
Not very Important 5% 6% 4% 10% 5% 3% 2% 4% 7% 1% 14%
Unimportant 2% 4% 1% 6% 1% 0% 3% 2% 4% 3% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 73% 89% 65% 64% 73% 73% 69% 73% 80% 74% 72% 65%
Somewhat Important 20% 9% 25% 26% 18% 22% 25% 21% 16% 18% 20% 28%
Not very Important 5% 1% 7% 7% 5% 5% 5% 4% 3% 6% 6% 3%
Unimportant 2% 1% 3% 2% 4% 0% 1% 1% 1% 2% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 73% 75% 68% 88% 64% 89% 74% 61% 67%
Somewhat Important 20% 20% 21% 11% 29% 8% 20% 28% 25%
Not very Important 5% 4% 7% 1% 6% 1% 5% 8% 3%
Unimportant 2% 1% 5% 0% 2% 2% 1% 3% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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54H. Issue importance - Social security
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 69% 63% 74% 46% 59% 79% 87% 68% 75% 79% 46%
Somewhat Important 24% 28% 20% 35% 33% 18% 11% 25% 19% 16% 33%
Not very Important 5% 5% 5% 10% 7% 2% 0% 5% 3% 3% 11%
Unimportant 3% 4% 1% 8% 1% 0% 2% 2% 3% 3% 11%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 69% 78% 64% 64% 74% 63% 61% 66% 75% 66% 69% 65%
Somewhat Important 24% 18% 27% 28% 19% 28% 32% 29% 20% 25% 23% 28%
Not very Important 5% 2% 7% 5% 4% 7% 7% 3% 4% 5% 5% 4%
Unimportant 3% 1% 3% 3% 4% 2% 0% 2% 1% 4% 3% 4%

Totals 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 69% 71% 64% 76% 68% 72% 73% 62% 67%
Somewhat Important 24% 24% 24% 21% 28% 21% 22% 28% 23%
Not very Important 5% 4% 6% 3% 3% 4% 4% 6% 5%
Unimportant 3% 1% 6% 0% 1% 2% 1% 4% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136

151



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

54I. Issue importance - The budget deficit
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 46% 44% 47% 35% 45% 50% 50% 46% 38% 51% 48%
Somewhat Important 37% 36% 39% 33% 40% 38% 38% 38% 36% 38% 33%
Not very Important 11% 13% 10% 19% 11% 10% 7% 11% 20% 6% 8%
Unimportant 5% 7% 4% 14% 3% 2% 5% 5% 6% 5% 11%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 46% 44% 43% 53% 44% 51% 44% 45% 53% 46% 44% 41%
Somewhat Important 37% 37% 39% 35% 37% 39% 38% 35% 32% 39% 38% 41%
Not very Important 11% 14% 11% 9% 12% 8% 16% 12% 9% 10% 13% 13%
Unimportant 5% 6% 6% 3% 7% 3% 2% 7% 5% 6% 5% 6%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 46% 47% 42% 42% 55% 35% 46% 55% 43%
Somewhat Important 37% 39% 34% 41% 38% 36% 43% 33% 39%
Not very Important 11% 10% 14% 14% 5% 19% 10% 8% 10%
Unimportant 5% 3% 10% 3% 2% 10% 1% 4% 8%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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54J. Issue importance - The war in Afghanistan
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 34% 32% 35% 26% 35% 37% 35% 32% 39% 49% 20%
Somewhat Important 39% 37% 42% 36% 36% 40% 46% 43% 35% 25% 33%
Not very Important 20% 21% 18% 23% 24% 18% 14% 19% 17% 19% 30%
Unimportant 7% 10% 5% 16% 4% 5% 5% 6% 9% 7% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 34% 38% 30% 35% 38% 28% 33% 31% 38% 29% 35% 32%
Somewhat Important 39% 36% 41% 41% 36% 42% 42% 41% 41% 45% 35% 42%
Not very Important 20% 19% 20% 20% 17% 25% 21% 18% 15% 19% 23% 18%
Unimportant 7% 7% 10% 4% 9% 4% 4% 11% 6% 7% 8% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 34% 34% 34% 32% 36% 33% 33% 34% 36%
Somewhat Important 39% 43% 31% 44% 47% 38% 41% 40% 38%
Not very Important 20% 18% 22% 20% 13% 21% 21% 19% 15%
Unimportant 7% 5% 13% 4% 4% 8% 6% 6% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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54K. Issue importance - Taxes
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 58% 55% 60% 41% 54% 66% 66% 59% 56% 64% 42%
Somewhat Important 33% 33% 32% 41% 36% 28% 26% 32% 28% 27% 50%
Not very Important 6% 7% 6% 9% 9% 4% 4% 6% 10% 6% 3%
Unimportant 3% 5% 2% 9% 1% 2% 3% 3% 6% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 58% 54% 56% 66% 57% 59% 55% 59% 64% 54% 56% 56%
Somewhat Important 33% 35% 32% 30% 29% 36% 41% 32% 27% 38% 34% 31%
Not very Important 6% 8% 8% 2% 9% 4% 3% 6% 7% 5% 6% 7%
Unimportant 3% 3% 4% 2% 6% 1% 2% 3% 2% 3% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 58% 60% 52% 52% 70% 47% 58% 68% 51%
Somewhat Important 33% 32% 34% 38% 27% 37% 34% 27% 33%
Not very Important 6% 6% 8% 8% 1% 10% 7% 1% 10%
Unimportant 3% 2% 7% 2% 1% 5% 1% 3% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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54L. Issue importance - Medicare
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 64% 60% 68% 44% 56% 71% 84% 65% 68% 67% 46%
Somewhat Important 25% 26% 24% 29% 33% 24% 13% 26% 19% 26% 24%
Not very Important 7% 8% 6% 14% 10% 4% 2% 7% 4% 5% 14%
Unimportant 4% 6% 2% 13% 1% 2% 1% 2% 9% 2% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 64% 76% 58% 57% 67% 59% 59% 66% 70% 61% 62% 63%
Somewhat Important 25% 19% 28% 29% 19% 32% 31% 26% 22% 29% 23% 27%
Not very Important 7% 2% 9% 10% 7% 7% 9% 6% 5% 6% 10% 4%
Unimportant 4% 2% 5% 4% 7% 2% 1% 2% 2% 4% 4% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 64% 67% 59% 76% 60% 73% 65% 57% 61%
Somewhat Important 25% 27% 21% 21% 32% 20% 24% 30% 27%
Not very Important 7% 5% 11% 4% 6% 5% 8% 7% 7%
Unimportant 4% 1% 9% 0% 2% 2% 3% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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54M. Issue importance - Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 39% 32% 46% 42% 38% 36% 44% 41% 23% 54% 36%
Somewhat Important 29% 29% 30% 30% 32% 30% 25% 30% 39% 22% 19%
Not very Important 18% 22% 14% 11% 18% 21% 20% 17% 20% 17% 25%
Unimportant 13% 16% 10% 17% 12% 13% 11% 12% 18% 7% 19%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 39% 41% 35% 45% 38% 37% 42% 45% 48% 41% 34% 38%
Somewhat Important 29% 33% 29% 26% 29% 30% 28% 28% 21% 31% 31% 33%
Not very Important 18% 18% 20% 15% 18% 18% 21% 17% 17% 17% 21% 15%
Unimportant 13% 8% 17% 14% 14% 15% 9% 9% 14% 10% 14% 14%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 39% 43% 33% 43% 46% 43% 33% 47% 30%
Somewhat Important 29% 29% 30% 30% 26% 30% 31% 27% 31%
Not very Important 18% 18% 19% 19% 16% 17% 24% 12% 20%
Unimportant 13% 11% 18% 8% 12% 10% 11% 14% 19%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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54N. Issue importance - Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 42% 42% 42% 34% 39% 45% 49% 43% 33% 50% 38%
Somewhat Important 43% 42% 43% 45% 44% 42% 39% 43% 45% 36% 41%
Not very Important 11% 11% 12% 13% 15% 9% 9% 10% 16% 9% 15%
Unimportant 4% 5% 4% 8% 3% 3% 2% 3% 6% 4% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 42% 44% 41% 41% 40% 43% 45% 44% 54% 38% 39% 38%
Somewhat Important 43% 45% 42% 41% 43% 45% 47% 34% 35% 44% 43% 49%
Not very Important 11% 9% 12% 13% 11% 10% 8% 15% 9% 14% 14% 6%
Unimportant 4% 2% 5% 5% 6% 1% 1% 6% 3% 3% 4% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 42% 46% 34% 47% 48% 45% 39% 47% 31%
Somewhat Important 43% 43% 42% 43% 42% 43% 47% 40% 41%
Not very Important 11% 9% 16% 8% 8% 8% 13% 10% 17%
Unimportant 4% 2% 8% 2% 2% 4% 1% 4% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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54O. Issue importance - Gun control
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 49% 42% 56% 51% 47% 50% 49% 46% 61% 62% 41%
Somewhat Important 25% 25% 26% 25% 29% 24% 23% 26% 25% 25% 15%
Not very Important 12% 14% 11% 8% 14% 13% 14% 14% 8% 6% 14%
Unimportant 13% 19% 8% 16% 10% 14% 15% 14% 6% 6% 30%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,499 645 854 168 385 636 310 1,139 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 49% 70% 43% 33% 50% 50% 49% 47% 58% 51% 45% 47%
Somewhat Important 25% 22% 30% 22% 25% 28% 24% 22% 25% 25% 25% 25%
Not very Important 12% 6% 12% 22% 12% 10% 16% 14% 9% 13% 14% 10%
Unimportant 13% 3% 16% 23% 13% 13% 11% 16% 8% 11% 16% 18%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 531 584 384 627 427 220 225 302 341 564 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 49% 50% 48% 70% 32% 71% 47% 38% 41%
Somewhat Important 25% 24% 28% 22% 23% 21% 29% 20% 36%
Not very Important 12% 14% 9% 6% 20% 4% 16% 17% 10%
Unimportant 13% 13% 15% 2% 26% 5% 8% 25% 13%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 1,319 180 587 520 432 438 493 136
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54P. Issue importance - International trade and globalization
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 31% 28% 33% 30% 27% 31% 35% 28% 32% 45% 31%
Somewhat Important 46% 47% 46% 39% 51% 49% 44% 49% 41% 35% 44%
Not very Important 17% 18% 16% 20% 18% 15% 17% 18% 18% 16% 14%
Unimportant 6% 7% 5% 11% 4% 5% 4% 5% 8% 3% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 31% 35% 30% 26% 31% 30% 32% 31% 41% 30% 29% 23%
Somewhat Important 46% 48% 43% 49% 43% 51% 49% 45% 38% 49% 46% 52%
Not very Important 17% 14% 19% 19% 19% 16% 15% 17% 16% 15% 18% 19%
Unimportant 6% 3% 8% 6% 7% 3% 4% 8% 5% 6% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 31% 32% 29% 36% 29% 34% 29% 31% 27%
Somewhat Important 46% 48% 42% 47% 50% 49% 48% 46% 38%
Not very Important 17% 15% 21% 14% 14% 14% 20% 14% 24%
Unimportant 6% 5% 8% 3% 7% 4% 2% 9% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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54Q. Issue importance - Use of military force
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 46% 47% 45% 36% 41% 50% 55% 48% 39% 51% 33%
Somewhat Important 36% 32% 40% 30% 39% 38% 37% 38% 37% 31% 27%
Not very Important 13% 13% 12% 24% 13% 9% 6% 10% 18% 15% 25%
Unimportant 5% 8% 3% 10% 7% 2% 3% 4% 6% 3% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very Important 46% 45% 44% 50% 48% 47% 38% 45% 54% 43% 44% 44%
Somewhat Important 36% 37% 35% 38% 33% 37% 45% 38% 32% 41% 36% 36%
Not very Important 13% 14% 13% 9% 12% 14% 13% 13% 10% 12% 13% 16%
Unimportant 5% 3% 7% 3% 7% 2% 3% 4% 4% 4% 7% 4%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very Important 46% 47% 44% 43% 52% 45% 43% 52% 40%
Somewhat Important 36% 41% 27% 40% 42% 35% 41% 34% 33%
Not very Important 13% 9% 19% 14% 4% 13% 13% 10% 18%
Unimportant 5% 3% 10% 3% 1% 7% 3% 4% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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55. Most important issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The economy 14% 17% 11% 10% 16% 16% 12% 13% 13% 23% 13%
Immigration 8% 10% 7% 2% 7% 10% 14% 10% 1% 5% 12%
The environment 8% 9% 8% 15% 10% 6% 3% 9% 3% 9% 6%
Terrorism 9% 7% 11% 6% 10% 9% 10% 9% 9% 11% 2%
Gay rights 2% 2% 2% 6% 2% 1% 0% 2% 0% 3% 0%
Education 8% 6% 9% 16% 10% 5% 4% 5% 12% 10% 24%
Health care 16% 14% 18% 16% 20% 18% 10% 16% 20% 15% 11%
Social security 16% 16% 17% 8% 7% 20% 29% 18% 21% 8% 7%
The budget deficit 3% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2%
The war in Afghanistan 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0%
Taxes 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 5% 1% 5%
Medicare 4% 4% 4% 2% 4% 3% 8% 3% 6% 1% 10%
Abortion 4% 3% 4% 6% 3% 4% 2% 4% 0% 5% 7%
Foreign policy 1% 2% 0% 4% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0%
Gun control 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 1%

Totals 99% 99% 99% 99% 101% 102% 100% 98% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,446 623 823 156 363 620 307 1,105 142 114 85

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

The economy 14% 9% 16% 17% 14% 16% 18% 9% 15% 14% 14% 12%
Immigration 8% 2% 10% 14% 6% 9% 12% 12% 5% 8% 8% 13%
The environment 8% 12% 8% 5% 7% 10% 14% 4% 10% 8% 6% 12%
Terrorism 9% 7% 5% 18% 9% 11% 8% 6% 10% 9% 8% 11%
Gay rights 2% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 4% 5% 2% 1% 1%
Education 8% 7% 12% 3% 7% 9% 8% 7% 6% 7% 11% 5%
Health care 16% 26% 14% 7% 16% 14% 11% 23% 14% 21% 17% 13%
Social security 16% 20% 14% 14% 24% 10% 7% 14% 17% 18% 18% 11%
The budget deficit 3% 2% 2% 5% 2% 2% 5% 5% 2% 2% 3% 3%
The war in Afghanistan 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2%
Taxes 3% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 4%
Medicare 4% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 2% 4% 4%
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Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Abortion 4% 1% 5% 5% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 4%
Foreign policy 1% 0% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 2%
Gun control 3% 3% 4% 1% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,446 515 557 374 604 416 213 213 289 334 541 282

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

The economy 14% 14% 13% 10% 21% 8% 17% 19% 8%
Immigration 8% 11% 3% 2% 22% 2% 6% 18% 4%
The environment 8% 8% 8% 15% 1% 18% 5% 5% 3%
Terrorism 9% 9% 8% 5% 13% 3% 9% 14% 7%
Gay rights 2% 1% 3% 3% 0% 4% 1% 0% 4%
Education 8% 7% 11% 8% 3% 7% 9% 8% 7%
Health care 16% 16% 16% 24% 7% 25% 16% 4% 28%
Social security 16% 16% 18% 17% 13% 15% 20% 13% 20%
The budget deficit 3% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2%
The war in Afghanistan 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Taxes 3% 3% 3% 1% 4% 3% 2% 3% 4%
Medicare 4% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 4% 5%
Abortion 4% 4% 2% 1% 8% 2% 2% 7% 3%
Foreign policy 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3%
Gun control 3% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 1% 2%

Totals 99% 99% 97% 97% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,446 1,286 160 575 508 426 420 478 122
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56A. Favorability of Individuals - Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 26% 30% 21% 10% 18% 29% 45% 32% 7% 14% 19%
Somewhat favorable 15% 13% 16% 14% 19% 16% 9% 16% 6% 20% 16%
Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 12% 9% 7% 6% 8% 11% 8% 12%
Very unfavorable 45% 42% 48% 52% 45% 45% 38% 39% 71% 47% 50%
Don’t know 6% 5% 7% 11% 9% 3% 2% 5% 6% 11% 4%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N 1,494 644 850 166 384 634 310 1,135 152 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 26% 4% 24% 58% 21% 29% 27% 33% 22% 24% 27% 28%
Somewhat favorable 15% 6% 16% 24% 14% 18% 17% 11% 15% 20% 13% 12%
Somewhat unfavorable 9% 7% 12% 5% 12% 5% 5% 5% 7% 10% 12% 3%
Very unfavorable 45% 81% 37% 10% 44% 46% 51% 40% 49% 43% 42% 49%
Don’t know 6% 2% 11% 3% 8% 1% 0% 12% 6% 3% 6% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,494 529 582 383 624 425 220 225 300 340 561 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 26% 31% 15% 2% 70% 4% 14% 60% 13%
Somewhat favorable 15% 14% 17% 4% 23% 4% 19% 21% 11%
Somewhat unfavorable 9% 6% 14% 5% 3% 6% 13% 6% 10%
Very unfavorable 45% 48% 38% 89% 3% 85% 50% 9% 42%
Don’t know 6% 1% 15% 1% 1% 1% 4% 4% 24%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 1,316 178 585 520 430 437 491 136
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56B. Favorability of Individuals - Mike Pence
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 24% 29% 20% 7% 17% 29% 43% 31% 7% 10% 17%
Somewhat favorable 15% 15% 16% 15% 16% 16% 13% 15% 11% 17% 21%
Somewhat unfavorable 10% 9% 12% 12% 10% 10% 11% 9% 17% 18% 3%
Very unfavorable 32% 33% 31% 33% 33% 34% 27% 32% 40% 26% 30%
Don’t know 18% 14% 22% 34% 24% 11% 7% 14% 25% 30% 28%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,488 641 847 166 382 631 309 1,133 151 117 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 24% 4% 22% 57% 19% 29% 28% 30% 20% 24% 26% 26%
Somewhat favorable 15% 7% 17% 23% 17% 17% 14% 8% 16% 16% 15% 14%
Somewhat unfavorable 10% 14% 9% 7% 12% 7% 13% 10% 10% 8% 12% 9%
Very unfavorable 32% 57% 28% 5% 28% 36% 42% 30% 34% 36% 29% 33%
Don’t know 18% 17% 24% 8% 24% 11% 3% 22% 20% 16% 18% 18%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 526 581 381 622 421 220 225 297 340 560 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 24% 31% 11% 3% 70% 4% 13% 58% 10%
Somewhat favorable 15% 14% 17% 6% 18% 6% 19% 20% 12%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 13% 4% 12% 17% 5% 8%
Very unfavorable 32% 37% 22% 72% 3% 70% 34% 5% 21%
Don’t know 18% 7% 41% 7% 4% 8% 17% 12% 49%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 1,311 177 581 519 430 432 490 136
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56C. Favorability of Individuals - Paul Ryan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 8% 9% 8% 11% 7% 6% 10% 9% 8% 7% 2%
Somewhat favorable 23% 25% 21% 14% 19% 26% 33% 26% 10% 26% 15%
Somewhat unfavorable 18% 21% 15% 14% 17% 19% 21% 17% 19% 17% 22%
Very unfavorable 29% 30% 28% 23% 29% 33% 31% 29% 39% 18% 31%
Don’t know 22% 15% 28% 39% 28% 16% 6% 18% 25% 32% 30%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,492 643 849 165 384 634 309 1,135 150 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 8% 4% 7% 16% 9% 7% 10% 6% 7% 8% 9% 8%
Somewhat favorable 23% 8% 20% 49% 22% 27% 25% 20% 28% 24% 20% 25%
Somewhat unfavorable 18% 17% 19% 17% 18% 18% 18% 18% 15% 13% 22% 18%
Very unfavorable 29% 51% 26% 5% 24% 34% 41% 27% 27% 33% 28% 31%
Don’t know 22% 20% 28% 13% 27% 14% 6% 29% 23% 22% 22% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,492 528 581 383 624 425 220 223 300 340 559 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 8% 9% 6% 2% 18% 4% 8% 15% 2%
Somewhat favorable 23% 25% 19% 6% 47% 8% 21% 44% 11%
Somewhat unfavorable 18% 19% 16% 14% 20% 12% 25% 18% 12%
Very unfavorable 29% 36% 15% 69% 7% 65% 27% 9% 15%
Don’t know 22% 11% 44% 9% 8% 11% 20% 15% 60%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,492 1,315 177 583 521 429 437 491 135
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56D. Favorability of Individuals - Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 5% 3% 2%
Somewhat favorable 17% 21% 12% 11% 12% 17% 26% 19% 7% 18% 14%
Somewhat unfavorable 20% 22% 19% 18% 17% 21% 25% 20% 14% 26% 24%
Very unfavorable 32% 37% 27% 23% 30% 37% 34% 32% 42% 19% 32%
Don’t know 28% 16% 39% 42% 36% 23% 12% 26% 32% 35% 28%

Totals 100% 100% 99% 98% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,492 644 848 165 384 633 310 1,133 152 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 2% 2% 7% 3% 2% 6% 3% 4% 1% 4% 3%
Somewhat favorable 17% 7% 14% 36% 15% 20% 18% 15% 21% 14% 17% 16%
Somewhat unfavorable 20% 16% 21% 25% 20% 24% 22% 15% 15% 21% 21% 24%
Very unfavorable 32% 51% 30% 9% 28% 35% 43% 30% 29% 34% 31% 34%
Don’t know 28% 24% 34% 24% 34% 18% 10% 37% 31% 30% 28% 23%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,492 528 582 382 623 424 220 225 298 339 562 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 3% 4% 1% 1% 7% 4% 1% 6% 0%
Somewhat favorable 17% 18% 13% 6% 34% 7% 12% 33% 8%
Somewhat unfavorable 20% 21% 19% 12% 31% 12% 25% 27% 9%
Very unfavorable 32% 38% 19% 65% 12% 61% 34% 12% 18%
Don’t know 28% 18% 48% 15% 16% 15% 27% 23% 65%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,492 1,314 178 583 521 428 438 490 136
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56E. Favorability of Individuals - Nancy Pelosi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 8% 8% 8% 7% 7% 6% 11% 7% 15% 7% 4%
Somewhat favorable 19% 20% 18% 17% 18% 19% 23% 18% 20% 24% 15%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 18% 14% 14% 6% 11% 18% 19% 16%
Very unfavorable 38% 43% 34% 17% 33% 45% 54% 46% 15% 17% 36%
Don’t know 22% 16% 28% 42% 28% 15% 6% 18% 32% 33% 30%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,490 643 847 166 383 633 308 1,135 151 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 8% 18% 3% 3% 7% 8% 10% 8% 6% 7% 7% 11%
Somewhat favorable 19% 34% 13% 8% 18% 22% 24% 14% 21% 18% 20% 14%
Somewhat unfavorable 13% 17% 13% 8% 16% 10% 15% 9% 13% 13% 11% 18%
Very unfavorable 38% 11% 41% 71% 31% 45% 47% 41% 34% 41% 39% 37%
Don’t know 22% 20% 30% 11% 28% 15% 4% 28% 26% 21% 22% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N 1,490 528 581 381 623 423 219 225 298 340 559 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 8% 10% 3% 19% 1% 21% 3% 3% 4%
Somewhat favorable 19% 22% 12% 43% 3% 38% 19% 8% 8%
Somewhat unfavorable 13% 12% 15% 16% 5% 17% 20% 6% 10%
Very unfavorable 38% 45% 23% 10% 87% 7% 38% 70% 23%
Don’t know 22% 11% 46% 13% 4% 17% 20% 13% 54%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,490 1,312 178 583 518 428 437 489 136
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56F. Favorability of Individuals - Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 8% 9% 7% 6% 7% 7% 13% 8% 12% 5% 5%
Somewhat favorable 18% 19% 16% 15% 17% 19% 19% 17% 21% 20% 15%
Somewhat unfavorable 14% 17% 11% 20% 13% 14% 9% 14% 10% 18% 16%
Very unfavorable 30% 36% 24% 12% 26% 34% 46% 35% 15% 16% 32%
Don’t know 31% 19% 42% 47% 37% 26% 14% 26% 42% 41% 32%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 645 849 167 384 634 309 1,135 152 119 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 8% 18% 3% 3% 7% 8% 12% 8% 11% 6% 8% 8%
Somewhat favorable 18% 30% 13% 9% 17% 20% 25% 10% 21% 15% 17% 17%
Somewhat unfavorable 14% 14% 15% 13% 16% 12% 16% 11% 12% 17% 12% 17%
Very unfavorable 30% 9% 33% 53% 24% 35% 35% 34% 27% 31% 31% 30%
Don’t know 31% 29% 37% 22% 36% 25% 13% 37% 28% 32% 33% 28%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,494 528 582 384 624 425 220 225 300 339 562 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 8% 11% 1% 22% 1% 23% 4% 3% 1%
Somewhat favorable 18% 21% 10% 38% 6% 35% 15% 10% 9%
Somewhat unfavorable 14% 12% 19% 13% 8% 13% 19% 11% 11%
Very unfavorable 30% 36% 17% 8% 72% 7% 28% 57% 14%
Don’t know 31% 20% 52% 18% 13% 22% 33% 19% 66%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N 1,494 1,315 179 583 521 429 437 492 136
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57A. Favorability of Political Parties - The Democratic Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 16% 17% 15% 15% 15% 16% 16% 11% 42% 18% 10%
Somewhat favorable 26% 25% 26% 37% 25% 23% 19% 24% 30% 29% 30%
Somewhat unfavorable 15% 13% 17% 18% 13% 18% 11% 15% 13% 15% 17%
Very unfavorable 33% 39% 27% 16% 28% 38% 47% 40% 7% 18% 39%
Don’t know 11% 7% 15% 14% 19% 6% 6% 10% 8% 21% 5%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,483 641 842 165 385 630 303 1,126 151 118 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 16% 41% 4% 2% 18% 12% 16% 15% 11% 13% 18% 19%
Somewhat favorable 26% 46% 20% 8% 27% 24% 31% 21% 30% 25% 24% 25%
Somewhat unfavorable 15% 8% 18% 20% 13% 23% 17% 9% 19% 19% 14% 9%
Very unfavorable 33% 4% 38% 64% 29% 35% 36% 38% 28% 34% 32% 39%
Don’t know 11% 1% 20% 6% 13% 6% 1% 16% 12% 10% 12% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,483 524 579 380 621 421 218 223 295 335 561 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 16% 16% 16% 32% 1% 31% 14% 5% 15%
Somewhat favorable 26% 27% 24% 48% 4% 49% 25% 11% 18%
Somewhat unfavorable 15% 15% 16% 14% 14% 11% 23% 14% 9%
Very unfavorable 33% 38% 22% 4% 80% 6% 29% 65% 17%
Don’t know 11% 5% 23% 2% 2% 3% 9% 5% 41%

Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 1,306 177 581 515 427 436 486 134
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57B. Favorability of Political Parties - The Republican Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 10% 9% 10% 5% 7% 10% 16% 12% 6% 5% 5%
Somewhat favorable 24% 26% 22% 21% 19% 24% 32% 26% 10% 23% 27%
Somewhat unfavorable 17% 18% 16% 23% 15% 18% 11% 17% 14% 17% 19%
Very unfavorable 38% 39% 37% 37% 39% 41% 35% 35% 61% 32% 38%
Don’t know 11% 7% 15% 14% 20% 7% 6% 10% 9% 22% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,482 639 843 162 382 631 307 1,127 151 117 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 10% 2% 5% 29% 8% 11% 14% 9% 12% 8% 10% 10%
Somewhat favorable 24% 6% 24% 49% 24% 27% 21% 21% 22% 27% 24% 23%
Somewhat unfavorable 17% 19% 18% 13% 18% 15% 18% 16% 16% 18% 17% 17%
Very unfavorable 38% 69% 33% 4% 36% 40% 45% 35% 39% 36% 37% 41%
Don’t know 11% 4% 21% 5% 14% 6% 3% 19% 11% 10% 13% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,482 524 577 381 618 421 220 223 298 337 556 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 10% 12% 5% 1% 26% 1% 5% 23% 4%
Somewhat favorable 24% 26% 19% 5% 50% 5% 22% 46% 14%
Somewhat unfavorable 17% 15% 21% 12% 16% 13% 23% 18% 9%
Very unfavorable 38% 42% 29% 79% 6% 78% 39% 9% 30%
Don’t know 11% 5% 26% 2% 2% 3% 10% 4% 44%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N 1,482 1,309 173 580 519 425 438 488 131
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58. Democratic Party Ideology
Is the Democratic Party...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too liberal 40% 45% 35% 22% 34% 46% 54% 48% 16% 19% 37%
About right 26% 25% 27% 30% 28% 21% 27% 22% 40% 32% 32%
Not liberal enough 11% 13% 9% 13% 13% 12% 6% 11% 11% 9% 12%
Not sure 23% 17% 29% 35% 25% 21% 13% 19% 33% 40% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 641 849 167 381 633 309 1,136 151 115 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Too liberal 40% 12% 39% 78% 35% 46% 47% 40% 34% 44% 40% 41%
About right 26% 53% 14% 9% 29% 25% 27% 19% 24% 26% 26% 28%
Not liberal enough 11% 18% 10% 3% 9% 11% 18% 13% 14% 11% 9% 13%
Not sure 23% 16% 36% 11% 28% 18% 8% 29% 28% 18% 26% 17%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N 1,490 529 578 383 621 426 219 224 298 339 561 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Too liberal 40% 47% 25% 12% 89% 7% 44% 77% 8%
About right 26% 26% 25% 47% 2% 49% 26% 10% 19%
Not liberal enough 11% 13% 8% 26% 2% 33% 6% 1% 4%
Not sure 23% 14% 42% 15% 7% 10% 25% 11% 69%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N 1,490 1,313 177 583 519 430 436 490 134
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59. Republican Party Ideology
Is the Republican Party...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too conservative 37% 38% 36% 45% 39% 36% 29% 38% 39% 28% 36%
About right 22% 23% 20% 17% 22% 21% 27% 24% 12% 21% 19%
Not conservative enough 17% 21% 13% 9% 13% 19% 26% 19% 7% 12% 26%
Not sure 25% 19% 31% 30% 27% 24% 18% 20% 41% 39% 19%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,491 642 849 165 384 633 309 1,135 151 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Too conservative 37% 64% 30% 12% 35% 39% 47% 32% 39% 42% 33% 36%
About right 22% 7% 17% 50% 21% 26% 19% 18% 20% 20% 24% 19%
Not conservative enough 17% 6% 18% 30% 14% 18% 24% 19% 11% 17% 16% 24%
Not sure 25% 24% 35% 8% 31% 17% 9% 31% 30% 21% 26% 21%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,491 528 581 382 622 424 220 225 299 341 558 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Too conservative 37% 41% 28% 76% 9% 79% 45% 7% 10%
About right 22% 23% 18% 5% 41% 6% 20% 40% 13%
Not conservative enough 17% 21% 9% 4% 42% 2% 11% 39% 8%
Not sure 25% 15% 46% 15% 8% 13% 25% 14% 68%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N 1,491 1,316 175 584 521 429 437 490 135
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60. Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 23% 26% 19% 5% 16% 27% 43% 29% 3% 15% 15%
Somewhat approve 17% 18% 16% 17% 21% 17% 11% 18% 10% 15% 23%
Somewhat disapprove 11% 11% 12% 17% 11% 10% 7% 11% 12% 13% 14%
Strongly disapprove 41% 38% 43% 43% 40% 41% 37% 36% 63% 43% 39%
Not sure 9% 7% 10% 17% 11% 5% 3% 7% 12% 13% 9%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 23% 4% 21% 51% 18% 25% 27% 30% 21% 24% 22% 26%
Somewhat approve 17% 5% 18% 30% 17% 19% 16% 12% 14% 19% 18% 14%
Somewhat disapprove 11% 12% 12% 8% 15% 10% 5% 6% 13% 11% 12% 7%
Strongly disapprove 41% 73% 34% 8% 39% 42% 50% 36% 41% 41% 40% 43%
Not sure 9% 6% 14% 3% 11% 3% 2% 15% 11% 6% 8% 10%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 23% 29% 11% 1% 67% 4% 13% 52% 10%
Somewhat approve 17% 16% 19% 4% 26% 4% 17% 28% 14%
Somewhat disapprove 11% 8% 18% 8% 3% 10% 20% 5% 10%
Strongly disapprove 41% 45% 32% 85% 3% 80% 42% 11% 37%
Not sure 9% 3% 20% 2% 2% 2% 8% 5% 29%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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61A. Trump Approval on Issues - Abortion
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 17% 19% 15% 13% 12% 18% 25% 19% 7% 14% 19%
Somewhat approve 15% 18% 13% 13% 13% 16% 19% 17% 7% 21% 8%
Somewhat disapprove 9% 10% 8% 10% 8% 9% 8% 8% 11% 6% 15%
Strongly disapprove 31% 28% 33% 33% 29% 31% 29% 30% 42% 26% 25%
No opinion 28% 25% 31% 31% 37% 25% 20% 26% 33% 33% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,473 637 836 164 379 625 305 1,121 149 117 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 17% 4% 17% 35% 15% 20% 20% 19% 15% 14% 19% 18%
Somewhat approve 15% 5% 14% 31% 16% 13% 19% 15% 13% 16% 16% 18%
Somewhat disapprove 9% 12% 8% 6% 9% 10% 8% 8% 9% 10% 9% 9%
Strongly disapprove 31% 61% 21% 6% 29% 33% 40% 26% 31% 30% 29% 33%
No opinion 28% 18% 39% 22% 32% 25% 14% 32% 32% 30% 28% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,473 521 572 380 617 421 218 217 296 334 555 288

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 17% 19% 13% 2% 41% 5% 9% 37% 12%
Somewhat approve 15% 17% 12% 4% 31% 3% 17% 28% 7%
Somewhat disapprove 9% 9% 9% 10% 4% 10% 13% 6% 5%
Strongly disapprove 31% 35% 21% 69% 3% 65% 31% 6% 21%
No opinion 28% 20% 45% 15% 20% 17% 31% 22% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N 1,473 1,302 171 576 516 425 432 484 132
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61B. Trump Approval on Issues - Budget deficit
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 17% 18% 15% 13% 13% 16% 25% 19% 9% 11% 20%
Somewhat approve 18% 18% 18% 12% 18% 19% 23% 20% 6% 19% 19%
Somewhat disapprove 14% 16% 12% 18% 12% 14% 12% 13% 14% 15% 17%
Strongly disapprove 33% 33% 34% 31% 34% 36% 29% 32% 49% 30% 26%
No opinion 18% 15% 21% 26% 23% 15% 11% 17% 21% 25% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,473 638 835 162 376 630 305 1,123 148 117 85

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 17% 5% 15% 35% 14% 18% 24% 17% 21% 14% 16% 15%
Somewhat approve 18% 6% 19% 33% 18% 20% 16% 15% 14% 21% 18% 18%
Somewhat disapprove 14% 15% 14% 12% 14% 14% 14% 13% 18% 11% 12% 16%
Strongly disapprove 33% 59% 28% 7% 32% 35% 37% 33% 29% 35% 33% 36%
No opinion 18% 14% 24% 13% 22% 12% 8% 23% 18% 19% 20% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,473 522 572 379 616 421 219 217 297 335 551 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 17% 18% 14% 2% 38% 6% 7% 36% 11%
Somewhat approve 18% 20% 14% 4% 40% 3% 20% 31% 11%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 13% 10% 14% 20% 9% 13%
Strongly disapprove 33% 37% 26% 71% 2% 68% 34% 8% 27%
No opinion 18% 12% 32% 10% 10% 10% 18% 16% 38%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,473 1,301 172 573 516 422 434 486 131
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61C. Trump Approval on Issues - Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 17% 18% 16% 10% 12% 18% 29% 20% 6% 15% 14%
Somewhat approve 18% 21% 15% 18% 15% 18% 23% 22% 7% 13% 14%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 11% 11% 10% 8% 8% 14% 15% 9%
Strongly disapprove 34% 31% 37% 35% 33% 36% 32% 31% 54% 31% 32%
No opinion 20% 19% 22% 27% 29% 18% 8% 19% 18% 27% 31%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,474 640 834 160 378 630 306 1,128 146 116 84

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 17% 4% 15% 38% 14% 20% 22% 19% 19% 17% 17% 17%
Somewhat approve 18% 7% 17% 36% 20% 17% 18% 16% 18% 14% 20% 20%
Somewhat disapprove 10% 12% 11% 4% 12% 11% 5% 7% 12% 8% 10% 11%
Strongly disapprove 34% 65% 27% 4% 31% 37% 42% 33% 31% 35% 34% 36%
No opinion 20% 11% 29% 18% 23% 15% 13% 26% 20% 26% 20% 17%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,474 520 574 380 619 421 220 214 295 335 552 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 17% 21% 10% 2% 44% 6% 8% 39% 8%
Somewhat approve 18% 19% 16% 4% 38% 5% 22% 30% 9%
Somewhat disapprove 10% 8% 15% 10% 1% 9% 16% 5% 11%
Strongly disapprove 34% 40% 23% 78% 1% 73% 34% 5% 27%
No opinion 20% 13% 36% 7% 15% 7% 19% 21% 45%

Totals 99% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,474 1,300 174 575 513 428 431 485 130
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61D. Trump Approval on Issues - Economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 29% 35% 23% 13% 23% 32% 47% 34% 8% 20% 30%
Somewhat approve 18% 19% 17% 23% 18% 18% 13% 18% 12% 22% 23%
Somewhat disapprove 10% 10% 11% 13% 12% 9% 8% 10% 12% 9% 12%
Strongly disapprove 29% 28% 31% 32% 28% 32% 25% 26% 51% 29% 23%
No opinion 13% 9% 18% 19% 19% 10% 7% 12% 17% 21% 13%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,478 636 842 165 381 626 306 1,127 149 117 85

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 29% 6% 28% 61% 24% 33% 36% 33% 26% 31% 30% 27%
Somewhat approve 18% 12% 19% 23% 19% 18% 19% 11% 20% 16% 18% 17%
Somewhat disapprove 10% 17% 9% 4% 12% 10% 8% 9% 10% 10% 10% 11%
Strongly disapprove 29% 54% 25% 4% 29% 31% 31% 28% 27% 29% 29% 33%
No opinion 13% 11% 19% 7% 16% 8% 6% 19% 16% 14% 12% 12%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,478 524 578 376 619 422 219 218 299 335 553 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 29% 35% 17% 3% 74% 7% 18% 64% 12%
Somewhat approve 18% 15% 23% 9% 20% 12% 23% 19% 14%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 18% 1% 17% 14% 3% 7%
Strongly disapprove 29% 32% 24% 62% 2% 56% 32% 5% 30%
No opinion 13% 7% 27% 8% 3% 8% 12% 8% 37%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N 1,478 1,303 175 579 514 430 433 484 131
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61E. Trump Approval on Issues - Education
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 16% 18% 13% 8% 13% 16% 26% 18% 7% 12% 12%
Somewhat approve 20% 23% 16% 18% 17% 22% 21% 21% 5% 23% 25%
Somewhat disapprove 11% 13% 10% 14% 13% 10% 9% 10% 16% 15% 9%
Strongly disapprove 32% 31% 34% 36% 31% 33% 30% 31% 49% 25% 30%
No opinion 21% 16% 26% 25% 27% 19% 14% 20% 22% 25% 24%

Totals 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,480 639 841 164 382 628 306 1,127 149 118 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 16% 5% 13% 34% 13% 17% 20% 19% 17% 12% 16% 17%
Somewhat approve 20% 9% 19% 35% 19% 22% 20% 16% 18% 18% 20% 22%
Somewhat disapprove 11% 11% 13% 8% 13% 12% 9% 5% 12% 9% 12% 11%
Strongly disapprove 32% 59% 27% 5% 31% 32% 39% 32% 30% 34% 33% 32%
No opinion 21% 15% 28% 19% 24% 17% 12% 28% 23% 26% 19% 18%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,480 526 573 381 618 425 219 218 298 338 558 286

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 16% 19% 9% 1% 39% 4% 8% 35% 8%
Somewhat approve 20% 19% 20% 4% 38% 5% 20% 35% 11%
Somewhat disapprove 11% 10% 14% 12% 3% 12% 17% 6% 8%
Strongly disapprove 32% 37% 24% 71% 2% 66% 34% 6% 26%
No opinion 21% 16% 33% 12% 18% 12% 20% 18% 47%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,480 1,304 176 578 515 429 432 486 133
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61F. Trump Approval on Issues - Environment
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 18% 22% 14% 11% 14% 17% 31% 21% 9% 13% 16%
Somewhat approve 16% 16% 16% 10% 14% 20% 19% 19% 12% 11% 8%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 14% 10% 9% 6% 8% 8% 22% 8%
Strongly disapprove 39% 39% 39% 42% 37% 40% 36% 36% 53% 34% 44%
No opinion 17% 13% 21% 23% 25% 14% 9% 16% 17% 20% 23%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N 1,477 638 839 163 381 628 305 1,121 151 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 18% 5% 17% 38% 14% 20% 25% 21% 17% 16% 18% 20%
Somewhat approve 16% 6% 15% 33% 18% 15% 14% 15% 18% 14% 16% 16%
Somewhat disapprove 10% 8% 13% 7% 12% 8% 10% 7% 13% 9% 10% 8%
Strongly disapprove 39% 71% 32% 7% 38% 42% 44% 34% 36% 42% 38% 40%
No opinion 17% 11% 23% 15% 19% 15% 7% 22% 16% 19% 18% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,477 528 574 375 620 422 217 218 297 335 553 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 18% 21% 11% 2% 46% 5% 8% 41% 11%
Somewhat approve 16% 17% 13% 2% 33% 3% 14% 29% 15%
Somewhat disapprove 10% 9% 12% 9% 6% 5% 20% 5% 8%
Strongly disapprove 39% 42% 32% 81% 3% 79% 43% 9% 24%
No opinion 17% 11% 31% 6% 12% 7% 15% 16% 42%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 1,304 173 581 513 427 434 482 134
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61G. Trump Approval on Issues - Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 20% 24% 17% 8% 12% 24% 37% 25% 5% 12% 19%
Somewhat approve 19% 23% 16% 19% 21% 20% 16% 20% 9% 23% 27%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 17% 10% 9% 10% 10% 15% 11% 13%
Strongly disapprove 35% 32% 37% 38% 32% 36% 32% 32% 53% 31% 29%
No opinion 15% 10% 19% 18% 26% 11% 5% 13% 19% 24% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,475 639 836 163 379 628 305 1,124 149 116 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 20% 3% 19% 46% 15% 24% 28% 26% 20% 20% 20% 22%
Somewhat approve 19% 7% 21% 33% 22% 19% 17% 13% 19% 14% 21% 21%
Somewhat disapprove 11% 14% 12% 6% 13% 12% 8% 7% 15% 11% 10% 9%
Strongly disapprove 35% 63% 29% 6% 33% 36% 41% 33% 30% 37% 35% 35%
No opinion 15% 13% 20% 9% 18% 9% 6% 20% 17% 17% 14% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,475 523 573 379 619 422 219 215 296 333 554 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 20% 26% 9% 1% 59% 2% 11% 47% 11%
Somewhat approve 19% 17% 24% 4% 31% 6% 20% 32% 12%
Somewhat disapprove 11% 10% 14% 12% 3% 13% 18% 6% 6%
Strongly disapprove 35% 39% 25% 75% 2% 70% 37% 5% 30%
No opinion 15% 9% 28% 8% 5% 8% 13% 10% 41%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,475 1,301 174 576 514 425 432 486 132
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61H. Trump Approval on Issues - Gay rights
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 13% 16% 10% 13% 8% 13% 20% 15% 6% 9% 10%
Somewhat approve 15% 17% 13% 17% 13% 14% 17% 15% 11% 18% 12%
Somewhat disapprove 8% 9% 7% 6% 8% 9% 8% 9% 9% 2% 7%
Strongly disapprove 32% 29% 34% 36% 32% 31% 28% 29% 43% 31% 35%
No opinion 32% 29% 36% 28% 39% 34% 27% 31% 31% 40% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,473 635 838 163 379 629 302 1,122 148 117 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 13% 3% 11% 30% 10% 16% 14% 17% 14% 13% 13% 13%
Somewhat approve 15% 7% 14% 27% 16% 16% 16% 10% 14% 11% 15% 18%
Somewhat disapprove 8% 9% 9% 6% 9% 7% 8% 6% 8% 8% 7% 10%
Strongly disapprove 32% 61% 24% 6% 30% 32% 40% 30% 30% 32% 32% 32%
No opinion 32% 20% 43% 31% 35% 29% 23% 36% 34% 36% 32% 27%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,473 521 574 378 620 421 218 214 295 334 556 288

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 13% 15% 9% 2% 32% 6% 8% 27% 7%
Somewhat approve 15% 15% 14% 4% 30% 5% 14% 27% 8%
Somewhat disapprove 8% 9% 6% 9% 5% 10% 10% 6% 5%
Strongly disapprove 32% 35% 24% 71% 2% 65% 36% 5% 23%
No opinion 32% 25% 48% 14% 31% 13% 33% 36% 57%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,473 1,297 176 576 512 424 432 483 134
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61I. Trump Approval on Issues - Gun control
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 22% 24% 19% 14% 15% 23% 36% 25% 10% 16% 22%
Somewhat approve 17% 18% 15% 20% 14% 17% 15% 18% 10% 20% 13%
Somewhat disapprove 8% 8% 8% 10% 9% 8% 7% 8% 7% 12% 13%
Strongly disapprove 33% 30% 35% 31% 33% 33% 33% 29% 54% 29% 30%
No opinion 21% 19% 23% 25% 29% 19% 9% 21% 19% 23% 22%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,475 634 841 161 379 631 304 1,125 149 116 85

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 22% 6% 21% 45% 18% 23% 28% 24% 20% 16% 24% 25%
Somewhat approve 17% 7% 15% 33% 17% 18% 14% 15% 16% 18% 16% 16%
Somewhat disapprove 8% 9% 11% 3% 9% 7% 8% 9% 11% 9% 6% 9%
Strongly disapprove 33% 63% 24% 6% 31% 36% 39% 28% 31% 33% 31% 37%
No opinion 21% 15% 29% 14% 25% 16% 10% 23% 21% 24% 22% 13%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,475 526 571 378 615 424 220 216 298 338 550 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 22% 26% 12% 3% 55% 6% 13% 48% 10%
Somewhat approve 17% 16% 19% 5% 28% 4% 19% 26% 13%
Somewhat disapprove 8% 8% 10% 10% 3% 10% 14% 3% 5%
Strongly disapprove 33% 37% 24% 73% 1% 70% 33% 5% 27%
No opinion 21% 14% 36% 9% 12% 11% 21% 17% 45%

Totals 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,475 1,300 175 580 510 427 432 482 134
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61J. Trump Approval on Issues - Health care
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 18% 20% 16% 14% 16% 17% 29% 22% 7% 12% 11%
Somewhat approve 21% 23% 19% 14% 20% 25% 22% 23% 11% 12% 32%
Somewhat disapprove 11% 12% 10% 13% 15% 9% 7% 10% 12% 19% 5%
Strongly disapprove 36% 35% 38% 38% 32% 39% 35% 34% 56% 30% 35%
No opinion 14% 10% 17% 22% 17% 10% 7% 11% 13% 27% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,481 639 842 164 382 629 306 1,128 149 118 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 18% 5% 15% 42% 15% 19% 26% 21% 18% 16% 20% 17%
Somewhat approve 21% 7% 22% 38% 20% 25% 21% 16% 19% 22% 20% 23%
Somewhat disapprove 11% 10% 13% 8% 12% 10% 7% 10% 14% 8% 11% 10%
Strongly disapprove 36% 68% 29% 6% 35% 38% 42% 35% 33% 40% 35% 39%
No opinion 14% 11% 19% 7% 17% 8% 4% 18% 16% 14% 14% 12%

Totals 100% 101% 98% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,481 524 576 381 620 425 218 218 298 337 557 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 18% 21% 13% 2% 45% 6% 11% 40% 8%
Somewhat approve 21% 22% 19% 3% 42% 6% 19% 36% 18%
Somewhat disapprove 11% 10% 13% 10% 5% 9% 19% 6% 9%
Strongly disapprove 36% 42% 26% 80% 3% 74% 39% 7% 28%
No opinion 14% 6% 29% 5% 5% 6% 12% 10% 38%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,481 1,306 175 579 515 429 434 486 132
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61K. Trump Approval on Issues - Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 28% 24% 13% 21% 27% 42% 31% 9% 15% 25%
Somewhat approve 17% 19% 14% 15% 18% 19% 13% 17% 7% 22% 23%
Somewhat disapprove 9% 10% 9% 14% 8% 9% 6% 9% 12% 6% 9%
Strongly disapprove 38% 35% 40% 42% 38% 38% 33% 34% 56% 44% 31%
No opinion 11% 8% 13% 16% 16% 7% 5% 9% 16% 14% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,476 636 840 161 381 630 304 1,123 151 116 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 7% 24% 55% 20% 30% 32% 31% 27% 24% 24% 29%
Somewhat approve 17% 8% 17% 26% 19% 17% 15% 10% 13% 18% 17% 16%
Somewhat disapprove 9% 9% 10% 7% 12% 8% 4% 5% 10% 7% 9% 9%
Strongly disapprove 38% 68% 33% 5% 35% 40% 42% 39% 38% 39% 37% 39%
No opinion 11% 8% 15% 6% 14% 4% 6% 15% 12% 12% 12% 6%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N 1,476 525 575 376 618 423 216 219 299 334 552 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 26% 30% 16% 2% 67% 6% 17% 55% 15%
Somewhat approve 17% 14% 21% 5% 25% 4% 20% 25% 14%
Somewhat disapprove 9% 7% 13% 8% 3% 9% 14% 5% 8%
Strongly disapprove 38% 43% 28% 80% 3% 73% 42% 7% 34%
No opinion 11% 5% 22% 5% 3% 7% 8% 7% 29%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N 1,476 1,299 177 577 512 427 434 482 133
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61L. Trump Approval on Issues - Medicare
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 16% 18% 13% 16% 11% 13% 24% 17% 12% 12% 16%
Somewhat approve 17% 19% 16% 10% 15% 20% 24% 20% 6% 16% 17%
Somewhat disapprove 11% 12% 10% 15% 8% 11% 10% 11% 11% 12% 8%
Strongly disapprove 32% 30% 34% 32% 33% 33% 29% 29% 51% 34% 26%
No opinion 24% 22% 26% 28% 33% 22% 13% 24% 20% 26% 32%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,480 640 840 163 381 629 307 1,125 150 118 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 16% 6% 15% 29% 13% 18% 23% 15% 18% 11% 18% 13%
Somewhat approve 17% 5% 15% 37% 17% 18% 18% 15% 15% 17% 17% 21%
Somewhat disapprove 11% 11% 12% 8% 13% 8% 9% 10% 10% 10% 10% 14%
Strongly disapprove 32% 61% 26% 3% 31% 33% 38% 30% 33% 34% 30% 33%
No opinion 24% 16% 31% 23% 26% 23% 13% 29% 23% 28% 25% 18%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,480 525 575 380 619 424 218 219 296 336 556 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 16% 17% 13% 2% 34% 6% 8% 33% 11%
Somewhat approve 17% 21% 11% 5% 41% 4% 17% 33% 9%
Somewhat disapprove 11% 10% 12% 13% 4% 14% 17% 4% 6%
Strongly disapprove 32% 36% 25% 69% 2% 66% 34% 6% 28%
No opinion 24% 17% 39% 12% 19% 11% 24% 24% 47%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,480 1,304 176 577 516 428 432 487 133
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61M. Trump Approval on Issues - Social security
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 15% 17% 13% 12% 12% 13% 23% 17% 6% 11% 13%
Somewhat approve 19% 21% 18% 18% 15% 21% 23% 20% 17% 19% 19%
Somewhat disapprove 12% 14% 11% 13% 11% 12% 14% 12% 16% 11% 14%
Strongly disapprove 28% 25% 31% 24% 27% 33% 25% 26% 44% 24% 29%
No opinion 25% 23% 28% 32% 36% 21% 15% 25% 17% 35% 26%

Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,480 641 839 163 380 630 307 1,126 150 118 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 15% 6% 13% 30% 12% 17% 19% 16% 16% 13% 14% 16%
Somewhat approve 19% 7% 19% 38% 20% 19% 21% 15% 17% 17% 22% 19%
Somewhat disapprove 12% 16% 12% 8% 13% 14% 11% 11% 14% 11% 12% 13%
Strongly disapprove 28% 55% 22% 3% 29% 26% 34% 25% 27% 31% 28% 27%
No opinion 25% 17% 35% 21% 26% 24% 16% 33% 26% 29% 24% 25%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,480 525 576 379 619 422 220 219 297 337 555 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 15% 16% 11% 2% 34% 6% 10% 30% 7%
Somewhat approve 19% 20% 18% 4% 40% 5% 18% 35% 14%
Somewhat disapprove 12% 12% 14% 15% 6% 17% 16% 7% 7%
Strongly disapprove 28% 33% 19% 64% 2% 57% 30% 5% 24%
No opinion 25% 19% 39% 15% 18% 16% 25% 22% 49%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 101%
Unweighted N 1,480 1,304 176 579 515 427 434 485 134
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61N. Trump Approval on Issues - Taxes
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 30% 22% 13% 18% 29% 43% 31% 7% 19% 21%
Somewhat approve 19% 20% 18% 22% 21% 19% 12% 18% 21% 20% 21%
Somewhat disapprove 9% 7% 10% 12% 8% 8% 9% 9% 12% 4% 9%
Strongly disapprove 33% 32% 33% 32% 32% 35% 31% 30% 47% 36% 27%
No opinion 14% 11% 17% 21% 22% 10% 5% 12% 13% 21% 21%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,471 634 837 161 380 629 301 1,119 150 116 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 7% 24% 54% 20% 30% 36% 31% 25% 25% 27% 26%
Somewhat approve 19% 8% 20% 30% 22% 21% 14% 8% 20% 20% 18% 17%
Somewhat disapprove 9% 13% 9% 4% 10% 10% 7% 6% 9% 10% 8% 9%
Strongly disapprove 33% 62% 26% 3% 30% 33% 38% 34% 33% 32% 31% 35%
No opinion 14% 10% 20% 8% 18% 7% 5% 21% 13% 13% 16% 13%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,471 522 574 375 614 421 219 217 295 334 550 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 26% 31% 15% 2% 69% 7% 15% 58% 11%
Somewhat approve 19% 17% 23% 6% 23% 7% 24% 24% 18%
Somewhat disapprove 9% 9% 9% 14% 2% 13% 13% 3% 5%
Strongly disapprove 33% 37% 24% 70% 2% 68% 34% 6% 26%
No opinion 14% 7% 29% 8% 4% 5% 14% 10% 40%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,471 1,299 172 576 512 425 430 483 133
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61O. Trump Approval on Issues - Terrorism
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 28% 33% 24% 16% 18% 33% 45% 33% 12% 23% 26%
Somewhat approve 17% 22% 13% 19% 20% 17% 14% 18% 12% 15% 25%
Somewhat disapprove 9% 9% 9% 9% 10% 10% 7% 8% 12% 10% 14%
Strongly disapprove 29% 25% 33% 34% 25% 30% 26% 27% 45% 28% 18%
No opinion 16% 11% 21% 22% 27% 11% 8% 14% 20% 24% 17%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,471 634 837 161 380 629 301 1,119 150 116 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 28% 6% 30% 56% 24% 32% 31% 34% 29% 27% 27% 31%
Somewhat approve 17% 10% 17% 28% 20% 18% 16% 10% 15% 17% 19% 16%
Somewhat disapprove 9% 14% 8% 4% 8% 12% 11% 6% 12% 8% 8% 10%
Strongly disapprove 29% 57% 22% 4% 29% 29% 34% 26% 27% 30% 29% 30%
No opinion 16% 13% 24% 8% 19% 10% 8% 24% 17% 17% 17% 13%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,471 523 573 375 614 421 220 216 296 335 549 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 28% 33% 17% 3% 71% 6% 19% 61% 15%
Somewhat approve 17% 15% 22% 9% 21% 9% 23% 22% 11%
Somewhat disapprove 9% 10% 8% 16% 2% 15% 12% 4% 2%
Strongly disapprove 29% 32% 24% 62% 1% 59% 31% 4% 28%
No opinion 16% 10% 29% 10% 5% 11% 15% 8% 45%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,471 1,298 173 576 511 426 429 483 133
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61P. Trump Approval on Issues - Veterans
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 29% 34% 24% 16% 23% 29% 46% 34% 12% 20% 22%
Somewhat approve 17% 20% 14% 17% 17% 17% 17% 17% 11% 22% 20%
Somewhat disapprove 10% 9% 11% 15% 7% 11% 7% 10% 10% 9% 11%
Strongly disapprove 24% 21% 27% 24% 25% 25% 21% 21% 42% 24% 25%
No opinion 20% 17% 24% 28% 28% 17% 9% 18% 25% 25% 22%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 643 847 163 384 634 309 1,135 150 119 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 29% 9% 26% 59% 25% 29% 37% 31% 26% 26% 30% 31%
Somewhat approve 17% 12% 18% 22% 18% 19% 16% 11% 22% 14% 17% 15%
Somewhat disapprove 10% 12% 11% 6% 9% 14% 8% 6% 10% 9% 10% 10%
Strongly disapprove 24% 50% 16% 3% 25% 21% 29% 25% 23% 27% 23% 25%
No opinion 20% 16% 29% 10% 23% 16% 10% 27% 20% 24% 20% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,490 526 581 383 622 427 220 221 299 339 560 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 29% 33% 19% 3% 71% 10% 20% 58% 14%
Somewhat approve 17% 17% 17% 14% 20% 14% 21% 21% 6%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 16% 2% 14% 13% 5% 9%
Strongly disapprove 24% 27% 19% 53% 1% 49% 24% 5% 22%
No opinion 20% 13% 36% 14% 6% 14% 21% 11% 48%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N 1,490 1,314 176 583 519 429 437 491 133
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61Q. Trump Approval on Issues - Women’s rights
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 18% 20% 16% 9% 12% 20% 32% 22% 5% 14% 17%
Somewhat approve 16% 19% 14% 22% 14% 16% 16% 17% 15% 16% 13%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 8% 16% 9% 7% 9% 11% 15% 16%
Strongly disapprove 35% 30% 39% 38% 34% 36% 31% 32% 56% 29% 28%
No opinion 21% 20% 21% 24% 25% 20% 14% 21% 14% 27% 26%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,480 639 841 158 384 632 306 1,131 148 117 84

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 18% 4% 17% 38% 14% 23% 19% 23% 17% 19% 18% 19%
Somewhat approve 16% 7% 16% 31% 18% 16% 20% 9% 15% 11% 20% 16%
Somewhat disapprove 10% 10% 12% 6% 11% 11% 8% 4% 12% 7% 9% 13%
Strongly disapprove 35% 66% 28% 5% 33% 35% 41% 35% 34% 37% 33% 37%
No opinion 21% 14% 27% 19% 23% 16% 11% 28% 23% 26% 20% 15%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 523 575 382 619 425 218 218 298 338 553 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 18% 23% 9% 2% 49% 6% 8% 42% 8%
Somewhat approve 16% 17% 16% 4% 31% 4% 20% 26% 8%
Somewhat disapprove 10% 8% 13% 9% 3% 8% 17% 4% 11%
Strongly disapprove 35% 39% 26% 78% 1% 74% 36% 5% 29%
No opinion 21% 14% 36% 8% 16% 8% 18% 22% 44%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N 1,480 1,308 172 581 516 425 436 488 131
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62A. Trump Negative and Positive Words - Honest
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 22% 25% 18% 17% 14% 21% 36% 25% 14% 11% 16%
Negative 41% 38% 44% 43% 40% 41% 40% 40% 47% 41% 39%
No Opinion 37% 36% 38% 40% 45% 38% 24% 34% 39% 48% 45%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 22% 5% 21% 44% 19% 23% 19% 28% 19% 19% 25% 21%
Negative 41% 68% 36% 12% 40% 38% 52% 41% 41% 46% 41% 38%
No Opinion 37% 26% 42% 44% 41% 39% 29% 31% 40% 36% 35% 41%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 22% 25% 16% 2% 54% 4% 12% 49% 13%
Negative 41% 46% 31% 81% 7% 74% 49% 11% 34%
No Opinion 37% 30% 53% 17% 39% 22% 39% 40% 53%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62B. Trump Negative and Positive Words - Intelligent
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 30% 32% 29% 11% 22% 37% 49% 38% 8% 18% 19%
Negative 35% 33% 37% 45% 34% 33% 30% 33% 49% 34% 31%
No Opinion 35% 34% 35% 43% 44% 30% 22% 29% 43% 48% 50%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 30% 9% 29% 63% 28% 33% 27% 36% 29% 31% 31% 30%
Negative 35% 64% 28% 7% 34% 35% 42% 34% 38% 37% 33% 33%
No Opinion 35% 27% 43% 30% 38% 32% 31% 30% 33% 31% 36% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 30% 35% 22% 3% 78% 6% 24% 62% 16%
Negative 35% 39% 28% 74% 2% 70% 41% 7% 23%
No Opinion 35% 27% 51% 23% 20% 24% 35% 31% 61%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62C. Trump Negative and Positive Words - Religious
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 10% 10% 10% 4% 3% 10% 24% 12% 4% 6% 8%
Negative 33% 31% 34% 29% 33% 35% 33% 33% 39% 29% 26%
No Opinion 57% 58% 56% 67% 64% 55% 43% 55% 57% 65% 67%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 10% 2% 9% 22% 10% 8% 13% 13% 7% 9% 11% 11%
Negative 33% 49% 28% 18% 33% 33% 37% 30% 33% 34% 32% 33%
No Opinion 57% 49% 62% 60% 58% 60% 51% 57% 60% 57% 56% 57%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 10% 13% 4% 1% 30% 1% 5% 25% 3%
Negative 33% 36% 26% 56% 16% 54% 38% 16% 21%
No Opinion 57% 51% 70% 43% 54% 45% 57% 59% 76%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62D. Trump Negative and Positive Words - Inspiring
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 17% 20% 14% 5% 10% 20% 31% 21% 5% 7% 18%
Negative 37% 32% 42% 44% 37% 38% 30% 36% 49% 40% 27%
No Opinion 46% 48% 44% 51% 53% 42% 39% 43% 47% 53% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 17% 1% 18% 35% 13% 19% 19% 22% 14% 18% 17% 19%
Negative 37% 62% 33% 11% 38% 34% 42% 37% 40% 38% 37% 34%
No Opinion 46% 37% 48% 54% 48% 47% 39% 42% 46% 45% 46% 47%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 17% 21% 8% 1% 49% 2% 8% 41% 6%
Negative 37% 40% 33% 71% 5% 66% 44% 11% 32%
No Opinion 46% 39% 59% 28% 46% 32% 48% 48% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62E. Trump Negative and Positive Words - Patriotic
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 33% 37% 30% 19% 26% 35% 53% 39% 13% 24% 26%
Negative 22% 20% 24% 25% 20% 24% 20% 21% 28% 26% 17%
No Opinion 45% 43% 46% 56% 54% 41% 27% 40% 59% 50% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 33% 8% 33% 67% 27% 36% 39% 41% 27% 34% 34% 37%
Negative 22% 41% 17% 4% 23% 18% 26% 23% 23% 22% 22% 22%
No Opinion 45% 50% 49% 29% 50% 45% 35% 36% 50% 44% 44% 40%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 33% 38% 23% 4% 83% 6% 25% 67% 21%
Negative 22% 25% 17% 48% 1% 45% 23% 4% 19%
No Opinion 45% 37% 60% 48% 16% 49% 51% 28% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62F. Trump Negative and Positive Words - Strong
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 32% 35% 30% 15% 24% 39% 51% 39% 10% 20% 33%
Negative 24% 22% 26% 29% 26% 22% 19% 22% 30% 28% 21%
No Opinion 44% 43% 44% 56% 50% 40% 30% 39% 60% 52% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 32% 8% 33% 65% 27% 36% 37% 40% 26% 39% 33% 32%
Negative 24% 44% 18% 6% 24% 21% 29% 24% 28% 22% 22% 25%
No Opinion 44% 48% 49% 29% 49% 43% 34% 36% 47% 39% 45% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 32% 37% 24% 4% 81% 5% 23% 69% 19%
Negative 24% 26% 19% 52% 2% 48% 25% 4% 24%
No Opinion 44% 37% 58% 44% 17% 47% 52% 27% 57%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62G. Trump Negative and Positive Words - Bold
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 42% 42% 42% 30% 38% 45% 55% 48% 26% 26% 38%
Negative 13% 12% 14% 14% 13% 13% 12% 12% 15% 17% 13%
No Opinion 45% 46% 44% 56% 50% 42% 34% 40% 59% 57% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 42% 18% 45% 69% 39% 42% 43% 50% 37% 48% 44% 37%
Negative 13% 22% 11% 3% 13% 11% 17% 13% 13% 13% 13% 11%
No Opinion 45% 60% 44% 27% 48% 47% 40% 37% 50% 39% 43% 52%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 42% 45% 37% 12% 82% 17% 38% 71% 31%
Negative 13% 15% 9% 28% 2% 26% 10% 4% 14%
No Opinion 45% 41% 54% 60% 16% 57% 52% 25% 55%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62H. Trump Negative and Positive Words - Experienced
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 14% 14% 14% 7% 8% 18% 23% 17% 9% 10% 7%
Negative 40% 37% 43% 45% 38% 40% 37% 39% 45% 39% 45%
No Opinion 46% 49% 43% 48% 54% 42% 40% 45% 46% 50% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 14% 4% 14% 29% 11% 14% 18% 21% 13% 15% 14% 16%
Negative 40% 61% 35% 20% 38% 40% 50% 39% 42% 43% 39% 36%
No Opinion 46% 34% 52% 51% 50% 47% 33% 40% 45% 42% 47% 48%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 14% 17% 9% 1% 39% 2% 9% 33% 7%
Negative 40% 44% 32% 73% 15% 65% 49% 18% 28%
No Opinion 46% 39% 59% 26% 46% 34% 43% 49% 66%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62I. Trump Negative and Positive Words - Sincere
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 21% 25% 17% 10% 12% 23% 41% 25% 7% 17% 17%
Negative 39% 35% 43% 45% 38% 38% 34% 38% 46% 38% 39%
No Opinion 40% 40% 40% 45% 50% 39% 25% 37% 48% 45% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 21% 4% 20% 46% 18% 23% 22% 28% 19% 24% 20% 23%
Negative 39% 64% 36% 10% 39% 36% 47% 37% 40% 39% 38% 39%
No Opinion 40% 32% 44% 44% 43% 41% 31% 36% 41% 37% 42% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 21% 26% 11% 1% 60% 2% 11% 52% 5%
Negative 39% 42% 33% 76% 5% 71% 46% 10% 33%
No Opinion 40% 33% 55% 24% 35% 27% 43% 38% 61%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62J. Trump Negative and Positive Words - Partisan
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 17% 21% 13% 11% 14% 18% 25% 19% 14% 8% 16%
Negative 16% 18% 14% 16% 12% 18% 18% 17% 12% 13% 18%
No Opinion 67% 62% 73% 74% 74% 65% 58% 64% 74% 79% 65%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 17% 26% 13% 10% 12% 20% 29% 16% 14% 17% 16% 20%
Negative 16% 15% 15% 20% 16% 14% 21% 16% 19% 13% 15% 19%
No Opinion 67% 58% 72% 71% 72% 66% 50% 68% 68% 70% 69% 61%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 17% 22% 5% 36% 11% 36% 15% 10% 2%
Negative 16% 16% 15% 13% 23% 15% 14% 20% 14%
No Opinion 67% 61% 80% 51% 66% 50% 71% 70% 84%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62K. Trump Negative and Positive Words - Effective
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 28% 33% 23% 15% 21% 32% 42% 32% 10% 22% 33%
Negative 31% 28% 34% 36% 29% 30% 28% 31% 35% 31% 24%
No Opinion 41% 39% 43% 49% 50% 38% 30% 38% 55% 47% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 28% 5% 30% 56% 25% 31% 31% 31% 23% 29% 29% 30%
Negative 31% 53% 26% 10% 31% 28% 35% 31% 30% 31% 31% 31%
No Opinion 41% 42% 45% 34% 44% 42% 35% 38% 47% 41% 40% 39%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 28% 34% 16% 3% 73% 3% 19% 63% 12%
Negative 31% 34% 24% 65% 2% 60% 35% 7% 24%
No Opinion 41% 32% 60% 33% 24% 37% 46% 30% 64%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62L. Trump Negative and Positive Words - Exciting
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 17% 22% 12% 12% 14% 17% 26% 19% 10% 12% 18%
Negative 26% 22% 30% 32% 24% 25% 23% 24% 33% 31% 21%
No Opinion 57% 56% 58% 55% 63% 58% 51% 57% 57% 57% 61%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 17% 3% 19% 32% 12% 19% 25% 22% 14% 17% 19% 17%
Negative 26% 42% 23% 8% 28% 25% 22% 26% 25% 25% 27% 25%
No Opinion 57% 55% 58% 59% 60% 57% 53% 52% 61% 57% 54% 59%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 17% 20% 10% 3% 44% 4% 12% 37% 7%
Negative 26% 26% 26% 45% 6% 42% 29% 11% 25%
No Opinion 57% 54% 63% 53% 51% 55% 59% 53% 67%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62M. Trump Negative and Positive Words - Steady
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 16% 18% 14% 7% 10% 18% 30% 19% 9% 8% 17%
Negative 31% 28% 33% 31% 29% 33% 29% 33% 32% 25% 22%
No Opinion 53% 53% 53% 62% 61% 49% 41% 49% 59% 68% 61%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 16% 3% 16% 34% 16% 16% 13% 19% 13% 18% 17% 17%
Negative 31% 46% 27% 17% 29% 33% 42% 25% 31% 33% 30% 31%
No Opinion 53% 50% 57% 49% 55% 51% 44% 56% 56% 49% 53% 53%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 16% 19% 11% 1% 43% 3% 10% 36% 7%
Negative 31% 36% 21% 61% 9% 56% 35% 14% 16%
No Opinion 53% 46% 68% 38% 49% 41% 55% 50% 77%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62N. Trump Negative and Positive Words - Hypocritical
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 41% 39% 43% 43% 41% 42% 37% 38% 57% 39% 40%
Negative 17% 19% 14% 5% 11% 20% 31% 21% 6% 7% 15%
No Opinion 42% 42% 43% 52% 48% 38% 33% 41% 37% 54% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 41% 69% 36% 12% 42% 38% 44% 41% 38% 42% 42% 40%
Negative 17% 3% 16% 36% 13% 21% 19% 19% 12% 17% 18% 20%
No Opinion 42% 28% 48% 52% 45% 42% 37% 40% 49% 41% 41% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 41% 45% 32% 79% 5% 77% 47% 11% 31%
Negative 17% 21% 9% 2% 48% 2% 10% 39% 8%
No Opinion 42% 34% 59% 19% 47% 21% 43% 51% 61%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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62O. Trump Negative and Positive Words - Arrogant
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump? (Please check
all that apply.)

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Positive 62% 57% 66% 61% 60% 65% 57% 61% 68% 63% 56%
Negative 11% 13% 9% 4% 8% 11% 21% 13% 7% 2% 9%
No Opinion 28% 30% 26% 35% 31% 24% 22% 26% 25% 35% 34%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,500 646 854 168 386 636 310 1,140 152 119 89

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Positive 62% 81% 59% 38% 59% 65% 66% 60% 62% 67% 61% 56%
Negative 11% 3% 10% 24% 11% 10% 11% 11% 7% 9% 13% 12%
No Opinion 28% 15% 31% 38% 30% 24% 24% 29% 31% 24% 25% 32%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,500 531 585 384 627 428 220 225 302 341 564 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Positive 62% 64% 55% 90% 34% 84% 72% 35% 58%
Negative 11% 13% 7% 1% 28% 1% 8% 25% 5%
No Opinion 28% 23% 37% 8% 38% 15% 20% 40% 37%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,320 180 587 521 432 439 493 136
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63. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very liberal 3% 5% 2% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 9% 4%
Liberal 3% 3% 4% 4% 5% 2% 2% 2% 4% 10% 5%
Moderate 16% 17% 14% 8% 18% 18% 18% 18% 5% 17% 9%
Conservative 26% 30% 23% 20% 23% 29% 33% 31% 12% 10% 38%
Very conservative 17% 18% 15% 23% 16% 14% 16% 17% 21% 11% 18%
Not sure 34% 26% 42% 40% 35% 35% 28% 30% 54% 43% 27%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N 1,486 642 844 164 382 630 310 1,133 149 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very liberal 3% 6% 3% 1% 5% 1% 3% 1% 5% 2% 4% 2%
Liberal 3% 2% 4% 3% 3% 5% 2% 2% 4% 4% 3% 3%
Moderate 16% 8% 17% 26% 13% 19% 20% 14% 16% 17% 16% 14%
Conservative 26% 17% 23% 45% 22% 34% 31% 25% 20% 28% 28% 28%
Very conservative 17% 26% 12% 13% 17% 16% 18% 16% 18% 18% 16% 16%
Not sure 34% 42% 41% 12% 39% 25% 27% 41% 36% 31% 34% 37%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,486 527 577 382 621 424 219 222 298 339 559 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very liberal 3% 3% 5% 3% 1% 3% 4% 3% 5%
Liberal 3% 3% 4% 2% 2% 2% 6% 3% 0%
Moderate 16% 18% 12% 6% 31% 6% 22% 22% 6%
Conservative 26% 32% 15% 22% 51% 18% 22% 47% 5%
Very conservative 17% 18% 15% 26% 10% 31% 14% 13% 6%
Not sure 34% 27% 50% 41% 6% 39% 33% 12% 77%

Totals 99% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N 1,486 1,313 173 582 520 431 433 489 133
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64. Trump Sincerity
Do you think Donald Trump...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Says what he believes 50% 51% 48% 42% 45% 51% 60% 54% 35% 42% 50%
Says what he thinks people

want to hear 33% 36% 31% 30% 34% 36% 30% 32% 44% 29% 33%
Not sure 17% 13% 21% 28% 21% 13% 10% 15% 21% 29% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 642 848 164 383 633 310 1,137 149 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Says what he believes 50% 31% 48% 78% 47% 54% 52% 48% 50% 51% 51% 45%
Says what he thinks people

want to hear 33% 56% 27% 12% 33% 31% 41% 30% 32% 35% 32% 35%
Not sure 17% 13% 25% 10% 19% 15% 7% 22% 18% 14% 18% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,490 529 578 383 623 427 219 221 299 340 561 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Says what he believes 50% 51% 47% 24% 87% 27% 47% 80% 29%
Says what he thinks people

want to hear 33% 38% 23% 63% 6% 62% 38% 10% 22%
Not sure 17% 12% 29% 13% 7% 11% 15% 10% 49%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 1,314 176 582 520 430 436 490 134
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65. Trump Cares about People Like You
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 21% 23% 19% 4% 13% 25% 41% 26% 5% 10% 15%
Some 15% 16% 14% 11% 20% 14% 14% 17% 7% 9% 16%
Not much 13% 13% 13% 25% 13% 11% 4% 11% 12% 21% 18%
Doesn’t care at all 42% 39% 44% 40% 44% 44% 38% 38% 67% 39% 36%
Not sure 9% 9% 9% 20% 10% 5% 4% 7% 10% 19% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 98% 99%
Unweighted N 1,493 643 850 165 384 634 310 1,138 151 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

A lot 21% 3% 20% 47% 16% 22% 28% 28% 18% 21% 21% 25%
Some 15% 5% 15% 29% 14% 20% 14% 11% 15% 19% 15% 11%
Not much 13% 11% 16% 11% 16% 11% 11% 7% 19% 9% 14% 9%
Doesn’t care at all 42% 76% 35% 8% 42% 43% 45% 38% 36% 46% 42% 45%
Not sure 9% 6% 15% 4% 11% 4% 3% 16% 13% 5% 9% 11%

Totals 100% 101% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N 1,493 530 580 383 623 426 220 224 300 340 562 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

A lot 21% 27% 9% 2% 62% 4% 12% 50% 7%
Some 15% 15% 15% 3% 27% 5% 16% 24% 10%
Not much 13% 9% 21% 9% 6% 10% 23% 7% 11%
Doesn’t care at all 42% 45% 36% 84% 3% 79% 45% 11% 38%
Not sure 9% 4% 19% 3% 2% 3% 3% 8% 34%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,493 1,316 177 583 521 430 437 491 135
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66. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very strong 26% 31% 22% 14% 19% 29% 43% 31% 7% 17% 31%
Somewhat strong 20% 19% 22% 17% 27% 20% 16% 23% 7% 22% 17%
Somewhat weak 18% 19% 17% 29% 18% 15% 10% 15% 24% 23% 20%
Very weak 36% 31% 39% 40% 35% 37% 30% 31% 62% 38% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,481 641 840 162 382 627 310 1,134 147 113 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very strong 26% 5% 26% 56% 21% 31% 27% 33% 22% 32% 26% 28%
Somewhat strong 20% 10% 23% 30% 22% 18% 19% 21% 22% 20% 21% 17%
Somewhat weak 18% 21% 20% 10% 22% 13% 17% 12% 24% 13% 17% 18%
Very weak 36% 64% 31% 5% 35% 38% 37% 34% 33% 35% 37% 37%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,481 523 574 384 617 423 220 221 296 338 557 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very strong 26% 30% 19% 2% 68% 5% 14% 59% 16%
Somewhat strong 20% 18% 25% 6% 28% 8% 22% 27% 22%
Somewhat weak 18% 13% 27% 17% 3% 21% 27% 7% 18%
Very weak 36% 39% 29% 75% 2% 66% 36% 7% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,481 1,307 174 576 520 429 430 490 132
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67. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Honest and trustworthy 30% 35% 25% 15% 25% 32% 49% 37% 9% 12% 33%
Not honest and trustworthy 52% 50% 54% 61% 50% 53% 41% 46% 78% 53% 53%
Not sure 18% 15% 21% 24% 25% 15% 10% 17% 13% 35% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 639 843 162 382 629 309 1,134 146 114 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Honest and trustworthy 30% 3% 29% 69% 26% 35% 32% 32% 24% 32% 32% 33%
Not honest and trustworthy 52% 89% 45% 13% 54% 50% 57% 45% 51% 51% 52% 52%
Not sure 18% 8% 26% 19% 20% 15% 11% 22% 26% 17% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 526 574 382 617 426 219 220 297 338 557 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Honest and trustworthy 30% 34% 21% 3% 79% 4% 20% 67% 15%
Not honest and trustworthy 52% 54% 47% 95% 7% 90% 62% 13% 46%
Not sure 18% 12% 31% 2% 15% 6% 18% 19% 39%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,482 1,309 173 579 519 430 433 489 130
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68. Trump Temperament
Do you think Donald Trump has the temperament to be the President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 33% 37% 29% 13% 31% 36% 49% 39% 5% 26% 30%
No 53% 49% 56% 65% 56% 51% 42% 48% 79% 55% 49%
Not sure 14% 14% 15% 23% 14% 13% 8% 12% 16% 19% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,485 639 846 162 382 631 310 1,136 147 115 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 33% 7% 34% 66% 28% 37% 37% 38% 31% 37% 31% 34%
No 53% 84% 48% 20% 55% 52% 57% 47% 57% 53% 55% 45%
Not sure 14% 9% 18% 15% 18% 11% 6% 15% 12% 11% 14% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,485 528 575 382 619 425 220 221 298 340 557 290

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Yes 33% 38% 22% 3% 82% 4% 25% 70% 17%
No 53% 54% 51% 94% 7% 90% 63% 16% 50%
Not sure 14% 8% 27% 3% 11% 6% 12% 14% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,485 1,311 174 581 518 431 434 489 131
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69. Trump Get Us into a War
How likely do you think it is that Donald Trump will get us into a war?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 23% 19% 28% 21% 27% 24% 21% 20% 36% 26% 28%
Fairly likely 30% 31% 30% 39% 31% 30% 21% 31% 30% 22% 35%
Fairly unlikely 19% 23% 14% 16% 10% 20% 28% 20% 13% 19% 14%
Very unlikely 9% 11% 7% 4% 8% 10% 14% 11% 6% 4% 8%
Not sure 19% 16% 21% 21% 24% 15% 16% 18% 15% 30% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,489 643 846 165 382 632 310 1,138 148 115 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very likely 23% 42% 18% 7% 24% 24% 24% 21% 20% 27% 23% 24%
Fairly likely 30% 38% 31% 19% 32% 30% 31% 27% 31% 31% 30% 28%
Fairly unlikely 19% 6% 17% 38% 15% 20% 28% 19% 18% 21% 20% 14%
Very unlikely 9% 6% 9% 15% 9% 10% 9% 9% 8% 8% 8% 13%
Not sure 19% 8% 25% 22% 21% 16% 8% 24% 22% 13% 19% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 528 577 384 620 427 220 222 299 340 559 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very likely 23% 26% 19% 47% 3% 40% 25% 8% 25%
Fairly likely 30% 29% 32% 41% 14% 40% 38% 18% 24%
Fairly unlikely 19% 22% 12% 4% 42% 6% 16% 37% 7%
Very unlikely 9% 10% 8% 2% 21% 3% 7% 17% 7%
Not sure 19% 13% 30% 6% 20% 11% 14% 21% 37%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,489 1,314 175 581 521 431 436 491 131
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70. Trump Appropriate Twitter Use
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 28% 35% 22% 26% 26% 26% 37% 30% 16% 26% 34%
Inappropriate 55% 49% 62% 52% 57% 60% 51% 54% 71% 56% 41%
Not sure 16% 16% 17% 23% 17% 14% 12% 16% 13% 18% 25%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 639 845 164 382 631 307 1,135 147 115 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Appropriate 28% 8% 31% 50% 26% 32% 28% 28% 27% 27% 27% 32%
Inappropriate 55% 85% 48% 29% 56% 55% 64% 49% 57% 60% 54% 52%
Not sure 16% 7% 21% 20% 18% 13% 8% 23% 16% 13% 19% 15%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,484 526 576 382 618 426 218 222 296 340 557 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Appropriate 28% 29% 26% 3% 62% 6% 23% 57% 16%
Inappropriate 55% 60% 46% 93% 22% 88% 61% 26% 51%
Not sure 16% 11% 28% 4% 17% 6% 16% 17% 33%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 1,309 175 580 517 431 434 489 130
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71. Optimism
Are you optimistic or pessimistic about the next few years with Donald Trump as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Optimistic 37% 40% 34% 24% 29% 40% 53% 43% 18% 27% 33%
Pessimistic 45% 44% 45% 51% 44% 44% 40% 42% 53% 47% 49%
Not sure 18% 16% 21% 25% 27% 16% 7% 15% 30% 26% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,484 640 844 162 383 630 309 1,134 146 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Optimistic 37% 10% 37% 75% 33% 41% 42% 38% 33% 41% 36% 38%
Pessimistic 45% 75% 39% 12% 42% 48% 53% 40% 50% 45% 44% 40%
Not sure 18% 15% 24% 13% 24% 12% 5% 22% 17% 14% 20% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 525 577 382 616 425 220 223 297 340 556 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Optimistic 37% 41% 29% 4% 88% 8% 29% 77% 17%
Pessimistic 45% 48% 38% 88% 4% 81% 55% 9% 35%
Not sure 18% 11% 34% 8% 8% 11% 16% 14% 48%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 1,310 174 580 518 431 436 487 130
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72. Run for Reelection
Do you want Donald Trump to run for re-election in 2020?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 30% 36% 25% 10% 25% 34% 50% 37% 7% 15% 32%
No 52% 48% 57% 64% 55% 51% 41% 46% 84% 55% 52%
Not sure 18% 17% 18% 27% 20% 15% 9% 17% 9% 30% 16%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 642 844 164 382 632 308 1,131 150 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 30% 6% 29% 65% 24% 35% 35% 35% 25% 32% 30% 33%
No 52% 86% 46% 16% 55% 53% 55% 43% 53% 53% 53% 50%
Not sure 18% 7% 25% 18% 21% 12% 10% 23% 22% 15% 17% 17%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 528 575 383 619 424 219 224 298 339 557 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Yes 30% 37% 15% 5% 80% 8% 21% 65% 9%
No 52% 52% 53% 90% 6% 82% 62% 17% 58%
Not sure 18% 11% 31% 5% 14% 9% 16% 18% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,486 1,311 175 582 517 429 438 488 131
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73. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 3% 3% 2% 4% 4% 2% 1% 3% 3% 2% 1%
Somewhat approve 9% 11% 6% 7% 7% 9% 11% 10% 2% 7% 14%
Neither approve nor

disapprove 12% 10% 14% 13% 17% 10% 11% 12% 13% 15% 8%
Somewhat disapprove 22% 22% 22% 19% 20% 23% 27% 25% 20% 13% 17%
Strongly disapprove 39% 43% 36% 31% 32% 47% 45% 39% 45% 35% 38%
Not sure 15% 10% 19% 27% 21% 9% 5% 11% 16% 29% 23%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N 1,488 644 844 164 381 633 310 1,136 149 116 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 3% 2% 2% 5% 3% 2% 4% 3% 5% 1% 2% 2%
Somewhat approve 9% 5% 6% 17% 6% 12% 12% 6% 9% 11% 7% 8%
Neither approve nor

disapprove 12% 9% 14% 15% 15% 12% 7% 9% 13% 14% 13% 9%
Somewhat disapprove 22% 17% 21% 31% 21% 26% 22% 21% 22% 20% 23% 23%
Strongly disapprove 39% 56% 36% 21% 37% 38% 52% 39% 33% 41% 39% 45%
Not sure 15% 11% 20% 10% 18% 9% 3% 23% 19% 12% 15% 13%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N 1,488 528 577 383 622 423 220 223 298 341 556 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 3% 2% 3% 1% 3% 3% 0% 4% 3%
Somewhat approve 9% 9% 7% 3% 18% 2% 6% 18% 4%
Neither approve nor

disapprove 12% 12% 13% 7% 14% 7% 15% 14% 11%
Somewhat disapprove 22% 24% 19% 17% 33% 17% 24% 31% 9%
Strongly disapprove 39% 46% 26% 67% 27% 63% 42% 22% 29%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Not sure 15% 7% 32% 6% 4% 7% 12% 10% 43%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N 1,488 1,313 175 582 520 430 436 490 132
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74A. Favorability of Congressional political parties - Democrats in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 12% 13% 11% 13% 13% 11% 11% 8% 30% 16% 6%
Somewhat favorable 22% 22% 22% 27% 21% 21% 22% 20% 30% 28% 18%
Somewhat unfavorable 17% 17% 18% 19% 19% 19% 12% 17% 16% 15% 23%
Very unfavorable 34% 40% 28% 19% 25% 40% 50% 40% 10% 16% 43%
Don’t know 14% 9% 20% 23% 21% 9% 6% 13% 14% 25% 9%

Totals 99% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 98% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,477 639 838 162 378 630 307 1,127 149 116 85

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 30% 2% 4% 15% 8% 10% 10% 12% 8% 14% 12%
Somewhat favorable 22% 42% 16% 6% 23% 22% 29% 18% 23% 22% 21% 24%
Somewhat unfavorable 17% 16% 19% 17% 16% 20% 18% 16% 19% 18% 18% 14%
Very unfavorable 34% 5% 39% 66% 28% 40% 37% 39% 28% 38% 34% 36%
Don’t know 14% 7% 24% 8% 18% 9% 7% 17% 17% 14% 13% 14%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 526 571 380 617 420 219 221 295 339 554 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 12% 11% 14% 20% 1% 25% 10% 5% 8%
Somewhat favorable 22% 25% 16% 50% 3% 46% 21% 7% 19%
Somewhat unfavorable 17% 17% 18% 20% 12% 19% 26% 12% 9%
Very unfavorable 34% 41% 20% 6% 81% 5% 31% 68% 14%
Don’t know 14% 6% 32% 4% 3% 6% 12% 7% 50%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,477 1,303 174 578 516 426 430 489 132
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74B. Favorability of Congressional political parties - Republicans in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 7% 7% 6% 7% 5% 6% 10% 7% 7% 7% 3%
Somewhat favorable 22% 26% 19% 15% 20% 24% 30% 25% 9% 21% 22%
Somewhat unfavorable 19% 20% 19% 20% 19% 20% 17% 20% 17% 16% 24%
Very unfavorable 38% 40% 36% 38% 35% 42% 36% 36% 57% 31% 39%
Don’t know 13% 7% 19% 20% 21% 9% 6% 12% 10% 25% 13%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,478 640 838 161 379 632 306 1,127 150 116 85

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 7% 3% 3% 18% 7% 6% 7% 7% 8% 6% 6% 7%
Somewhat favorable 22% 7% 19% 50% 20% 29% 21% 21% 18% 24% 23% 24%
Somewhat unfavorable 19% 16% 22% 19% 21% 16% 20% 17% 19% 17% 21% 19%
Very unfavorable 38% 68% 33% 6% 35% 41% 45% 38% 38% 40% 37% 38%
Don’t know 13% 6% 23% 7% 17% 9% 7% 17% 17% 14% 12% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N 1,478 524 573 381 619 419 219 221 295 340 554 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very favorable 7% 7% 7% 2% 13% 3% 3% 13% 6%
Somewhat favorable 22% 25% 17% 5% 51% 5% 18% 46% 11%
Somewhat unfavorable 19% 19% 20% 12% 25% 10% 27% 24% 9%
Very unfavorable 38% 44% 26% 79% 8% 77% 41% 9% 28%
Don’t know 13% 5% 31% 3% 3% 5% 11% 7% 47%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,478 1,305 173 577 517 425 432 488 133
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75. Ryan Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Paul Ryan is handling his job as Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 7% 9% 6% 8% 5% 7% 11% 9% 5% 5% 3%
Somewhat approve 23% 25% 21% 11% 20% 26% 33% 26% 12% 23% 18%
Somewhat disapprove 16% 17% 15% 15% 14% 17% 16% 14% 20% 16% 24%
Strongly disapprove 29% 32% 26% 23% 28% 31% 32% 29% 34% 22% 29%
Not sure 25% 17% 33% 42% 33% 20% 8% 23% 29% 34% 25%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,490 644 846 165 382 633 310 1,137 150 116 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 7% 3% 5% 18% 8% 6% 10% 8% 8% 7% 7% 8%
Somewhat approve 23% 9% 20% 48% 23% 26% 25% 18% 20% 23% 25% 21%
Somewhat disapprove 16% 13% 19% 13% 12% 21% 21% 16% 18% 13% 16% 16%
Strongly disapprove 29% 52% 24% 5% 26% 30% 38% 28% 26% 31% 25% 35%
Not sure 25% 22% 33% 16% 32% 17% 6% 30% 27% 25% 27% 20%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,490 527 579 384 623 423 220 224 297 340 560 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 7% 8% 6% 1% 17% 4% 6% 15% 0%
Somewhat approve 23% 26% 17% 6% 49% 8% 21% 43% 10%
Somewhat disapprove 16% 16% 14% 13% 17% 11% 21% 16% 13%
Strongly disapprove 29% 36% 13% 69% 7% 63% 27% 9% 15%
Not sure 25% 13% 49% 11% 10% 14% 25% 18% 62%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 1,490 1,313 177 581 521 430 435 490 135
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76. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 3% 4% 3% 5% 3% 2% 5% 3% 3% 8% 1%
Somewhat approve 19% 20% 17% 11% 17% 18% 30% 21% 9% 16% 16%
Somewhat disapprove 18% 20% 15% 15% 13% 21% 20% 17% 16% 20% 19%
Strongly disapprove 32% 38% 26% 19% 34% 36% 36% 33% 38% 18% 34%
Not sure 29% 19% 38% 50% 33% 24% 9% 26% 33% 38% 30%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,489 643 846 164 382 633 310 1,136 149 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 3% 2% 2% 8% 4% 3% 4% 3% 6% 2% 3% 2%
Somewhat approve 19% 9% 14% 40% 17% 23% 19% 16% 21% 19% 17% 19%
Somewhat disapprove 18% 11% 20% 23% 16% 20% 23% 15% 17% 15% 20% 15%
Strongly disapprove 32% 53% 28% 9% 26% 35% 46% 33% 27% 32% 31% 39%
Not sure 29% 25% 37% 20% 36% 20% 8% 34% 29% 31% 29% 25%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,489 528 578 383 624 423 219 223 299 340 558 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 3% 3% 3% 1% 7% 3% 1% 5% 4%
Somewhat approve 19% 22% 13% 7% 38% 7% 18% 35% 7%
Somewhat disapprove 18% 19% 15% 11% 26% 12% 19% 25% 8%
Strongly disapprove 32% 39% 17% 67% 15% 61% 34% 14% 14%
Not sure 29% 17% 53% 14% 14% 17% 29% 20% 67%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N 1,489 1,313 176 582 520 431 435 488 135
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77. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 8% 9% 7% 11% 7% 6% 10% 7% 11% 14% 2%
Somewhat approve 19% 20% 18% 13% 18% 22% 19% 18% 25% 17% 12%
Somewhat disapprove 14% 17% 12% 16% 15% 14% 13% 14% 15% 14% 19%
Strongly disapprove 29% 35% 23% 12% 22% 34% 45% 33% 13% 19% 30%
Not sure 30% 19% 40% 48% 38% 24% 12% 27% 36% 37% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N 1,485 642 843 164 381 630 310 1,132 150 116 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 8% 17% 4% 4% 9% 6% 10% 7% 10% 6% 7% 11%
Somewhat approve 19% 35% 12% 8% 18% 20% 27% 12% 21% 15% 20% 17%
Somewhat disapprove 14% 12% 17% 14% 15% 16% 16% 11% 12% 17% 15% 15%
Strongly disapprove 29% 8% 32% 52% 21% 37% 34% 36% 26% 30% 28% 33%
Not sure 30% 28% 36% 22% 37% 21% 13% 35% 31% 32% 30% 25%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,485 527 575 383 620 422 220 223 297 340 555 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 8% 10% 4% 19% 2% 21% 4% 2% 5%
Somewhat approve 19% 22% 12% 42% 4% 40% 17% 8% 7%
Somewhat disapprove 14% 14% 15% 15% 10% 12% 23% 12% 9%
Strongly disapprove 29% 36% 14% 9% 72% 7% 26% 57% 13%
Not sure 30% 18% 54% 16% 13% 20% 30% 20% 67%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,485 1,310 175 582 519 429 433 490 133
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78. Pelosi Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Nancy Pelosi is handling her job as the Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 8% 9% 8% 10% 8% 7% 9% 6% 13% 14% 6%
Somewhat approve 18% 19% 18% 14% 19% 19% 20% 17% 26% 20% 14%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 13% 14% 11% 9% 11% 15% 14% 10%
Strongly disapprove 36% 42% 31% 15% 28% 45% 54% 44% 15% 17% 34%
Not sure 26% 20% 31% 48% 31% 19% 8% 22% 31% 34% 37%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,487 643 844 166 381 632 308 1,132 151 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly approve 8% 17% 4% 4% 9% 7% 11% 5% 7% 5% 9% 11%
Somewhat approve 18% 36% 12% 5% 18% 20% 26% 12% 21% 15% 19% 17%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 9% 13% 13% 9% 8% 12% 13% 10% 13%
Strongly disapprove 36% 10% 38% 69% 28% 45% 42% 43% 31% 39% 37% 37%
Not sure 26% 27% 32% 14% 33% 14% 11% 32% 29% 27% 25% 21%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N 1,487 527 578 382 623 423 219 222 299 341 555 292

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Strongly approve 8% 9% 5% 18% 1% 20% 5% 2% 6%
Somewhat approve 18% 22% 10% 44% 3% 38% 18% 7% 10%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 14% 4% 15% 13% 8% 11%
Strongly disapprove 36% 45% 19% 10% 87% 8% 37% 69% 13%
Not sure 26% 13% 51% 14% 6% 19% 27% 14% 61%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,487 1,310 177 582 517 429 435 489 134
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79. Congressional Accomplishment
Do you think the current Congress has accomplished more or less than Congress usually does at this point in its two-year term?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More than usual 11% 14% 9% 14% 7% 10% 15% 11% 6% 13% 22%
About the same 24% 28% 20% 22% 27% 25% 22% 24% 24% 21% 26%
Less than usual 40% 40% 40% 28% 31% 46% 50% 42% 39% 32% 28%
Not sure 25% 18% 31% 36% 35% 19% 13% 22% 30% 35% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,488 643 845 164 381 633 310 1,134 151 116 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

More than usual 11% 3% 12% 21% 11% 12% 12% 10% 8% 12% 12% 14%
About the same 24% 18% 23% 34% 25% 25% 27% 20% 23% 24% 25% 23%
Less than usual 40% 55% 34% 27% 36% 45% 52% 35% 40% 46% 38% 38%
Not sure 25% 23% 31% 17% 28% 19% 8% 35% 29% 19% 26% 25%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,488 528 577 383 622 424 219 223 299 340 556 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

More than usual 11% 13% 8% 2% 27% 5% 9% 22% 5%
About the same 24% 24% 24% 15% 32% 15% 28% 30% 18%
Less than usual 40% 47% 24% 69% 30% 63% 41% 29% 21%
Not sure 25% 16% 44% 14% 11% 17% 22% 19% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 1,313 175 583 518 430 435 490 133
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80. Blame
Who is more to blame for Congress achieving less than usual?
Asked if respondent says Congress accomplished less than usual

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Democrats in Congress 18% 17% 18% 11% 15% 18% 22% 23% 1% 8% ∗
Republicans in Congress 48% 53% 44% 53% 47% 50% 45% 45% 68% 47% ∗
Both equally 31% 28% 33% 31% 34% 30% 30% 29% 30% 43% ∗
Neither 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% ∗
Not sure 3% 1% 5% 4% 4% 2% 2% 3% 1% 2% ∗

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N 684 306 378 58 151 316 159 535 73 47 29

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Democrats in Congress 18% 4% 17% 58% 17% 16% 18% 22% 12% 14% 21% 21%
Republicans in Congress 48% 77% 31% 6% 42% 47% 62% 54% 47% 48% 48% 51%
Both equally 31% 17% 47% 33% 35% 34% 20% 24% 37% 32% 31% 23%
Neither 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1%
Not sure 3% 1% 5% 2% 5% 2% 1% 0% 2% 6% 0% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N 684 337 235 112 273 202 118 91 139 164 245 136

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Democrats in Congress 18% 18% 14% 2% 61% 1% 14% 54% 13%
Republicans in Congress 48% 51% 37% 76% 4% 80% 35% 12% 36%
Both equally 31% 28% 43% 20% 33% 15% 48% 34% 41%
Neither 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
Not sure 3% 2% 5% 1% 1% 3% 3% 0% 10%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 684 641 43 401 156 304 190 151 39
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81. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Getting better 38% 45% 31% 25% 30% 39% 58% 44% 11% 31% 44%
About the same 26% 25% 26% 26% 26% 30% 18% 26% 31% 20% 21%
Getting worse 23% 19% 27% 31% 27% 21% 16% 19% 40% 30% 23%
Not sure 13% 10% 16% 19% 17% 9% 8% 11% 18% 19% 12%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 644 847 165 381 635 310 1,137 151 116 87

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Getting better 38% 15% 37% 72% 32% 41% 51% 41% 35% 43% 37% 40%
About the same 26% 34% 24% 17% 23% 33% 26% 20% 26% 29% 26% 21%
Getting worse 23% 39% 22% 6% 27% 20% 19% 22% 21% 21% 24% 27%
Not sure 13% 12% 18% 5% 17% 6% 4% 18% 18% 7% 13% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N 1,491 529 578 384 623 425 220 223 299 341 558 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Getting better 38% 43% 27% 12% 85% 18% 28% 74% 15%
About the same 26% 27% 22% 40% 9% 36% 34% 13% 17%
Getting worse 23% 22% 27% 37% 4% 33% 27% 9% 30%
Not sure 13% 8% 24% 10% 2% 12% 10% 5% 38%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,491 1,315 176 583 520 430 436 491 134
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82. Stock market expectations over next year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Higher 27% 33% 21% 23% 23% 29% 30% 28% 17% 20% 37%
About the same 24% 24% 23% 21% 29% 20% 26% 24% 29% 16% 21%
Lower 20% 20% 21% 19% 21% 20% 21% 21% 15% 18% 24%
Not sure 30% 23% 35% 37% 27% 31% 23% 27% 38% 46% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N 1,487 642 845 164 382 633 308 1,133 150 116 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Higher 27% 15% 24% 48% 21% 34% 40% 21% 24% 28% 27% 25%
About the same 24% 24% 22% 25% 25% 22% 25% 21% 22% 22% 25% 25%
Lower 20% 31% 18% 9% 19% 22% 22% 20% 21% 20% 21% 20%
Not sure 30% 30% 36% 18% 35% 21% 13% 38% 33% 30% 27% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 527 580 380 619 424 220 224 299 341 558 289

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Higher 27% 31% 17% 11% 54% 15% 20% 50% 11%
About the same 24% 24% 22% 25% 24% 26% 27% 24% 11%
Lower 20% 22% 16% 41% 5% 33% 26% 6% 19%
Not sure 30% 22% 45% 23% 18% 26% 28% 21% 59%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N 1,487 1,312 175 583 520 429 436 488 134
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83. Change in personal finances over past year
Would you say that you and your family are...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Better off financially than
you were a year ago 23% 27% 20% 20% 23% 24% 26% 26% 17% 10% 26%

About the same financially
as you were a year ago 46% 46% 45% 35% 44% 50% 52% 46% 44% 53% 36%

Worse off financially than
you were a year ago 21% 17% 24% 21% 21% 22% 18% 20% 23% 22% 23%

Not sure 10% 9% 11% 24% 12% 5% 4% 8% 16% 15% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 641 847 164 381 634 309 1,136 150 116 86

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Better off financially than
you were a year ago 23% 12% 24% 36% 16% 30% 40% 22% 24% 27% 22% 21%

About the same financially
as you were a year ago 46% 50% 43% 44% 44% 50% 46% 44% 43% 49% 45% 45%

Worse off financially than
you were a year ago 21% 29% 17% 16% 29% 14% 11% 15% 24% 19% 21% 19%

Not sure 10% 8% 16% 4% 11% 7% 4% 19% 9% 5% 12% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,488 528 577 383 621 424 220 223 298 341 558 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Better off financially than
you were a year ago 23% 28% 13% 13% 48% 15% 18% 41% 10%

About the same financially
as you were a year ago 46% 49% 38% 56% 41% 51% 54% 41% 29%

Worse off financially than
you were a year ago 21% 18% 26% 27% 9% 28% 23% 12% 23%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Not sure 10% 4% 23% 4% 2% 6% 5% 6% 38%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 1,313 175 582 520 428 436 491 133
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84. Own Home/Rent
Is the place where you live owned or rented?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Owned by you or your family 63% 63% 62% 47% 57% 68% 76% 68% 47% 50% 56%
Rented from someone else 36% 36% 36% 49% 42% 31% 23% 30% 52% 44% 44%
Other 2% 1% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 5% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N 1,489 642 847 165 382 632 310 1,135 149 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Owned by you or your family 63% 53% 61% 77% 48% 77% 86% 64% 58% 71% 60% 65%
Rented from someone else 36% 46% 36% 21% 49% 22% 13% 34% 40% 29% 39% 32%
Other 2% 0% 3% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 3%

Totals 101% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,489 527 578 384 622 426 220 221 297 341 558 293

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Owned by you or your family 63% 69% 50% 63% 83% 56% 60% 77% 47%
Rented from someone else 36% 30% 48% 37% 16% 42% 40% 21% 49%
Other 2% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 4%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 1,314 175 582 520 429 437 491 132
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85. Own mortgage
Do you have a mortgage?
Asked of those who own the place where they live

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 46% 41% 50% 45% 46% 49% 41% 48% 35% 50% 30%
No 54% 59% 50% 55% 54% 51% 59% 52% 65% 50% 70%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,174 520 654 84 278 521 291 936 91 81 66

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 46% 45% 45% 46% 31% 59% 67% 39% 49% 51% 44% 39%
No 54% 55% 55% 54% 69% 41% 33% 61% 51% 49% 56% 61%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,174 384 453 337 425 363 204 182 224 284 431 235

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Yes 46% 50% 32% 51% 48% 50% 42% 46% 43%
No 54% 50% 68% 49% 52% 50% 58% 54% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,174 1,070 104 447 475 317 341 438 78
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86. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More jobs 34% 41% 28% 21% 30% 37% 48% 38% 14% 28% 43%
The same amount of jobs 29% 29% 29% 30% 32% 30% 21% 28% 32% 33% 21%
Fewer jobs 17% 13% 21% 21% 18% 15% 15% 16% 22% 16% 20%
Not sure 20% 17% 23% 28% 20% 18% 15% 18% 32% 23% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 642 847 166 381 635 307 1,133 151 117 88

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

More jobs 34% 15% 33% 63% 28% 36% 51% 38% 33% 38% 31% 39%
The same amount of jobs 29% 35% 28% 21% 31% 34% 29% 16% 30% 29% 30% 25%
Fewer jobs 17% 26% 16% 6% 19% 15% 12% 16% 18% 15% 17% 17%
Not sure 20% 24% 23% 9% 22% 15% 8% 30% 19% 18% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 1,489 530 577 382 621 426 220 222 297 341 560 291

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

More jobs 34% 39% 23% 11% 76% 12% 27% 67% 15%
The same amount of jobs 29% 29% 28% 41% 15% 35% 38% 16% 26%
Fewer jobs 17% 17% 16% 31% 2% 31% 16% 6% 19%
Not sure 20% 14% 33% 18% 7% 21% 18% 12% 40%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N 1,489 1,313 176 584 518 429 436 490 134

232



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

87. Worried about losing job
How worried are you about losing your job?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very worried 8% 5% 10% 7% 9% 6% 9% 7% 7% 13% 9%
Somewhat worried 28% 29% 28% 38% 26% 28% 16% 26% 28% 40% 32%
Not very worried 64% 66% 63% 55% 65% 66% 76% 68% 65% 47% 58%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N 914 412 502 112 291 409 102 702 84 74 54

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very worried 8% 9% 8% 4% 11% 5% 4% 6% 8% 8% 6% 9%
Somewhat worried 28% 28% 31% 24% 34% 26% 17% 28% 26% 22% 30% 33%
Not very worried 64% 63% 60% 72% 55% 68% 79% 66% 65% 69% 64% 59%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N 914 330 357 227 307 307 178 122 187 214 345 168

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very worried 8% 8% 7% 8% 7% 9% 10% 4% 9%
Somewhat worried 28% 27% 30% 28% 25% 27% 31% 26% 31%
Not very worried 64% 65% 62% 64% 69% 65% 59% 71% 60%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N 914 834 80 397 302 288 278 282 66

233



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2018 - 1500 US Adults

88. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very hard – I would probably
have to take a pay cut. 26% 22% 29% 15% 21% 33% 35% 27% 24% 17% 33%

Somewhat hard – It might
take a while before I found
a job that paid as much. 37% 39% 35% 42% 40% 37% 21% 38% 32% 33% 38%

Not very hard 27% 28% 25% 28% 28% 22% 35% 26% 36% 25% 24%
Not sure 11% 10% 12% 15% 12% 8% 9% 10% 8% 25% 6%

Totals 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N 911 410 501 112 291 407 101 700 83 74 54

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very hard – I would probably
have to take a pay cut. 26% 24% 28% 24% 24% 28% 24% 27% 24% 30% 25% 24%

Somewhat hard – It might
take a while before I found
a job that paid as much. 37% 36% 35% 41% 40% 36% 39% 28% 40% 34% 38% 35%

Not very hard 27% 28% 25% 27% 24% 29% 33% 23% 21% 28% 28% 27%
Not sure 11% 11% 13% 8% 12% 8% 5% 21% 14% 8% 9% 14%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 911 328 357 226 306 306 178 121 186 214 343 168

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very hard – I would probably
have to take a pay cut. 26% 30% 13% 32% 31% 27% 23% 26% 26%

Somewhat hard – It might
take a while before I found
a job that paid as much. 37% 36% 40% 35% 33% 36% 46% 35% 23%

Not very hard 27% 26% 27% 25% 28% 31% 22% 29% 23%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Not sure 11% 8% 20% 7% 8% 6% 9% 11% 28%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 911 831 80 396 302 287 276 282 66
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89. Happy with job
How happy would you say you are with your current job?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very happy 24% 24% 24% 21% 18% 25% 42% 27% 18% 15% 18%
Happy 35% 38% 33% 32% 40% 34% 33% 36% 37% 26% 34%
Neither happy nor unhappy 30% 29% 31% 33% 31% 30% 20% 26% 37% 46% 29%
Unhappy 7% 6% 8% 9% 7% 8% 2% 7% 5% 9% 10%
Very unhappy 4% 4% 4% 6% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 8%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N 914 411 503 112 291 409 102 702 84 74 54

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very happy 24% 23% 22% 28% 21% 21% 34% 27% 22% 26% 25% 21%
Happy 35% 37% 34% 35% 30% 41% 40% 33% 32% 35% 35% 40%
Neither happy nor unhappy 30% 31% 31% 27% 34% 29% 18% 31% 34% 32% 30% 21%
Unhappy 7% 7% 8% 6% 8% 6% 6% 7% 7% 6% 5% 12%
Very unhappy 4% 3% 5% 4% 7% 3% 2% 2% 5% 2% 5% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 914 329 358 227 308 305 178 123 186 214 346 168

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very happy 24% 25% 21% 23% 29% 26% 22% 28% 15%
Happy 35% 38% 26% 42% 37% 38% 32% 38% 31%
Neither happy nor unhappy 30% 25% 43% 24% 23% 24% 33% 27% 42%
Unhappy 7% 8% 5% 8% 7% 9% 7% 5% 7%
Very unhappy 4% 4% 6% 4% 3% 3% 6% 3% 5%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N 914 834 80 396 302 288 276 282 68
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90. Generic Congressional vote
If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The Democratic Party
candidate 43% 42% 44% 55% 48% 42% 36% 37% 75% 47% 45%

The Republican Party
candidate 37% 41% 33% 18% 27% 39% 50% 44% 8% 20% 33%

Other 2% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3%
Not sure 14% 11% 17% 22% 17% 13% 10% 13% 12% 24% 18%
I would not vote 3% 2% 5% 4% 5% 3% 2% 3% 2% 7% 2%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N 1,313 587 726 108 321 588 296 1,026 132 87 68

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep < $50K $50-100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

The Democratic Party
candidate 43% 90% 26% 4% 45% 41% 46% 39% 45% 42% 42% 44%

The Republican Party
candidate 37% 3% 35% 84% 31% 38% 43% 44% 35% 37% 37% 38%

Other 2% 1% 6% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 3%
Not sure 14% 4% 27% 9% 17% 14% 7% 12% 16% 18% 13% 10%
I would not vote 3% 2% 6% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 102% 99% 99%
Unweighted N 1,313 485 476 352 520 387 213 193 254 308 486 265

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

The Democratic Party
candidate 43% 43% ∗ 87% 2% 87% 44% 8% 41%

The Republican Party
candidate 37% 37% ∗ 3% 83% 3% 26% 77% 11%

Other 2% 2% ∗ 1% 1% 2% 4% 2% 2%
Not sure 14% 14% ∗ 8% 12% 6% 23% 10% 33%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

I would not vote 3% 3% ∗ 1% 2% 2% 4% 3% 13%

Totals 99% 99% ∗ 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N 1,313 1,313 0 583 519 400 387 454 72
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates February 4 - 6, 2018

Target population US Adult Population

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sam-
ple matching. A random sample (stratified by gender, age, race, education,
and region) was selected from the 2014 American Community Study. Voter
registration was imputed from the November 2014 Current Population Survey
Registration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education, 2012 and
2016 Presidential votes (or non-votes). The weights range from 0.267 to
6.412, with a mean of one and a standard deviation of 0.846.

Number of respondents 1500
1320 (Registered voters)

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)
± 2.8% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 26 questions not reported.
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